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GLASILO OBČINSKEGA SVETA OBČINE HAJDINALeto VI, št. 3, 7. 2004

Prijetno praznovanje občinskega 
in veselo martinovanje v občini H

Zupan Radoslav Simonič - Občinski svet - Občinska uprava

praznika
ajdina



PROGRAM PRIREDITEV OB 6. PRAZNIKU OBČINE HAJDINA
Sreda, 25. september 2004 Ob 09.00 Občinsko prvenstvo v tenisu za dvojice (tenis igrišče v Hajdošah)

Sobota, 09. oktober 2004 Ob 09.00 Občinsko prvenstvo v tenisu za mladince (tenis igrišče v Hajdošah)

Četrtek, 14. oktober 2004 Ob 12.00 Občinsko prvenstvo v golfu (igrišče za golf na Ptuju)

Sobota, 30. oktober 2004 Ob 09.00 Kolesarjenje po občini Hajdina (START pred občino - 
CILJ ŠD Nova Hajdina)

Sreda, 03. november 2004 Ob 17.00 Občinsko prvenstvo v malem nogometu - kadeti (telovadnica
OŠ Hajdina)

Petek, 05. november 2004 Ob 17.00 Občinsko prvenstvo v malem nogometu - veterani (telovadnica
OŠ Hajdina)

Ob 18.00 “PRAZNUJMO S PESMIJO” ZKD občine Hajdina z razglasitvijo 
rezultatov in podelitev pokalov za končana športna tekmovanja 
(v Domu vaščanov v Dražencih)

Sobota, 06. november 2004 Ob 09.00 Občinsko prvenstvo v namiznem tenisu (telovadnica OŠ Hajdina)
Ob 09.00 Občinsko prvenstvo v streljanju na glinaste golobe 

(LD Boris Kidrič - Hajdina)
Ob 15. 30 Nočni pohod na Donačko goro (PD Hajdina - ODHOD z 

avtobusom izpred občine Hajdina ob 15.30 uri - povratek 
okvirno ob 24.00 uri)

Četrtek, 11. november 2004 Ob 11.00 “Radijska delavnica - Radio Maribor z voditeljem Tonetom
Petelinškom (prireditveni šotor pred občino)

Ob 17.00 “Štajerska Frajtonarica” (prireditveni šotor pred občino)

Petek, 12. november 2004 Ob 17.00 Občinsko prvenstvo v malem nogometu - člani 
(telovadnica OŠ Hajdina)

Sobota, 13. november 2004 OSREDNJA PRIREDITEV
Ob 13.00 Začetek prinašanja belega in rdečega mošta

(od 13.30 do 15.00 ure) ter vpis prinašalcev mošta v krstno
knjigo za leto 2004

Ob 13.00 Odprtje razstave kiparskih del akademskega kiparja Viktorja Gojkoviča 
(Kulturno prosvetna dvorana Hajdina). Razstava bo odprta 
do ponedeljka, 15.11.2004, do 14.00 ure

Ob 15.00 Prihod kletarja letnika 2004 iz Turnišča - Mestne četrti Breg s 
konjsko vprego v spremstvu kletarjev prejšnjjh 8-ih letnikov in 
pričetek 9. tradicionalne prireditve “IZ MOŠTA VINO - PRIDI
NA HAJDINO” v farni cerkvi sv. Martina s kulturnim 
programom in imenovanjem kletarja letnika 2004

Ob 16.30 Osrednja prireditev ob 6. prazniku občine Hajdina 
s slavnostnim govorom župana in podelitev:
1. priznanja za najlepše urejeno vaško skupnost in posamezne objekte
2. občinskih priznanj
3. priznanja za 1. častnega občana Hajdina g. Viktorja Gojkoviča iz
Sp. Hajdine 47/a
Pogostitev občanov in gostov (v šotoru pred občino Hajdina)

Ob 17.30 Družabno srečanje občanov občine Hajdina z ansamblom EKART

Nedelja, 14. november 2004 Ob 10.00 Slavnostna maša ob prazniku sv. Martina z blagoslovom novih orgel

VABLJENI!
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Zupanov uvodnik
Narejen je bil precedens!

Župan Radoslav Simonič v družbi s podpisniki pisma o 
nameri ob izgradnji PSC Hajdina. Foto: Studio 2M

Pripravljamo se na 6. občinski praznik!
“Včasih se poje tudi kaj zarečenega kruha!” Da v naši občini 

nismo v preteklosti imeli običaja otvoritev raznih dokončanih 
investicij, je splošno znano. Na prigovarjanje članov Komisije za 
izgradnjo PSC - Hajdina in OS smo tokrat napravili izjemo.

Po uspešno zaključenem javnem razpisu in podpisani soinvesti- 
torski pogodbi smo v petek, dne 30. julija 2004, organizirali krajšo 
slovesnost. Pred pričetkom gradbenih del pri novogradnji Poslo
vno stanovanjskega centra (PSC) smo organizirali svečano odkri
tje napisne plošče. Glede na to, da bo središče občine v naslednjih 
letih spremenilo svojo krajinsko in vsebinsko podobo, menim, da 
je bila odločitev pravilna.

V nagovoru sem ob otvoritvi nastajanje PSC Hajdina razdelil 
dogajanje okrog tega objekta v tri sklope: preteklost, sedanjost in 
bodočnost.

Ideja in zamisli, da občina Hajdina potrebuje takšen projekt, so 
začele nastajati že v prejšnjem občinskem svetu kaj hitro po nas
tanku občine Hajdina. Takrat smo zavzeli strategijo, da bomo v 
občini napravili ali popravili najnujnejšo infrastrukturo, pri tem pa 
ne bomo pozabili na zdravstveno varstvo, otroško varstvo, varstvo 
pred naravnimi in drugimi nesrečami, izobraževanje, šport, kul
turo in drugo. V preteklih letih pa nismo postorili le najnujnejšega
- naredili smo veliko več, še zdaleč pa ne vsega.

V preteklem mandatu smo se dogovorili, da bomo pričeli s prip
ravami na bodočo izgradnjo PSC - Hajdina čimprej. Samo izgrad
njo pa pričeli ali morebiti tudi dokončali v drugem mandatu (2002
- 2206). Tako smo leta 1999 pričeli s postopki za nakup zemljišča 
in s postopki za spremembo prostorskega plana. Takoj na začetku 
drugega mandata smo nadaljevali z aktivnostmi. Imenovan je bil 
predsednik in člani Komisije za izgradnjo PSC - Hajdina, oprav
ljen je bil zemljiškoknjižni vpis v zemljiško knjigo, opravljena so 
bila arheološka raziskovanja in sondiranje, sprejet je bil prostor
ski plan za to zemljišče, narejen je bil idejni projekt, katerega 
smo javno predstavili našim občanom in razpisali poslovni interes 
bodočih lastnikov.
Nato smo si pridobili lokacijsko informacijo, izvedli projekt za 

pridobitev gradbenega dovoljenja in ob pridobitvi vseh potrebnih 
soglasij uspešno pridobili gradbeno dovoljenje za bodoči PSC. 
Ob vseh zgoraj navedenih dejavnostih je bil idejni vodja bodoče 
podobe PSC, vključno z ureditvijo trga, arhitekt Branko Čepič iz

Projekt inženiringa - Ptuj. Spomladi tega leta so bila podpisana 
pisma o nameri med občino Hajdina, Mercatorjem SVS - Ptuj in 
Pošto Slovenije PE - Maribor. Elektro Maribor je razen manjših 
del skoraj zaključil izvedbo vključitve nove transformatorske pos
taje - Center z močjo 1X630 KVA z možnostjo povečanja do 1000 
KVA. Odstranjen je bil prostozračni 20 KVA - daljnovod od tran
sformatorja TP - Hajdina 1 do TP - Hajdina 2. Investicija je bila 
vredna 57 mil. in je bila financirana s strani Elektra Maribor v 
višini 29 mil. in 28 mil. iz občine Hajdina. Toliko na kratko o doga
janju pri nastajanju novega PSC - Hajdina do pričetka del.

Danes - konec meseca oktobra poteka gradnja praktično vsak 
dan. Investitorja pri gradnji ovira deževna jesen, a skupaj upamo, 
da bo še nekaj lepih dni in bo gradnja potekala nadalje čim manj 
moteno. Tako verjamemo, da bomo pred 7. občinskim praznikom 
- 2005 leta doživeli še en “precedens”. V prihodnjem in nasled
njih letih pa bi opravili zamenjavo oziroma nakup ostalih delov 
središča. Tako bi predvidoma do konca leta 2006 v celoti uredili, 
predali namenu in zaključili PSC - Hajdina.

Vse našteto pa ne pomeni, da se v občini Hajdina ukvarjamo le 
z izgradnjo PSC - Hajdina. Ostale aktivnosti na področju komu
nalne infrastrukture je v kratkem opisal Franc Jelen, referent za 
komunalno infrastrukturo občine Hajdina v posebnem sestavku.

S hitrimi koraki se približuje leto 2007, ko bi se naj po Resolu
ciji o nacionalni izgradnji AC v RS pričela operativna izgradnja AC 
odseka Slivnica - Draženci. V mesecu septembru (27.9.2004) je 
bil v Miklavžu na Dravskem polju razgovor na temo v zvezi z akti
vnostmi za izgradnjo AC Slivnica - Draženci - Gruškovje. Na tem 
razgovoru so sodelovali predstavniki Ministrstva za promet (mini
ster dr. Marko Pavliha), MOPE, DARS-a, DDC in župani občin ob 
trasi AC. Skupna ugotovitev je bila, da se do tega dne še datum
sko lovijo vsa opravila, zastavljena na skupnem sestanku v okto
bru 2003 na Hajdini. Odbor Civilne družbe ob trasi bodoče AC 
Maribor - Gruškovje je ob tej priliki predstavil “Poziv (apel) vladi 
RS in pristojnim ministrstvom, v katerem se zahteva, da se morajo 
vse aktivnosti odvijati s pospešenim tempom glede na neznosne 
razmere življenja ob sedanji cesti. V petek, dne 28. oktobra 2004, 
sklicuje prostorsko konferenco MOPE - Urad za prostorsko plani
ranje, kjer bo predstavljen predlog državnega lokacijskega načrta 
za avtocesto Slivnica - Draženci. Predstavitev bo v Ljubljani v 
veliki sejni sobi MOPE. Javna razgrnitev v občini Hajdina bo po 
dogovoru z Ministrstvom za promet konec novembra oziroma v 
začetku decembra.

Pred nami je 6. praznik občine Hajdina. Narejen je program 
vseh aktivnosti raznih društev s področja kulture, športa in 9. tra
dicionalne prireditve “IZ MOŠTA VINO - PRIDI NA HAJDINO". 
Kletar letošnjega leta prihaja iz Turnišča. To bo g. Vegan Stanko.

Vse občanke in občane vabim, da se udeležite naših prireditev, 
da na njih sodelujete po svojih močeh, predvsem pa, da se s 
svojim aplavzom zahvalite nastopajočim za nastop. Program je 
objavljen tudi v tej številki Hajdinčana.

Letos bo osrednja prireditev v soboto, 13. novembra, oziroma 
pred Martinovo nedeljo. Vedno dosedaj smo v občini znali pripra
viti dober program in uspešne prireditve. Verjamem, da bo tako 
tudi letos.

Smo pred 6. občinskim praznikom in zato čestitam vsem 
občankam in občanom, predvsem pa občinskim nagrajen
cem. Želim, da bodo dnevi in prireditve občinskega praz
novanja odmevali tudi po naših domovih in v srcih naših 
občanov.

Župan občine Hajdina 
Rado Simonič
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november 2004 HAJDINCAN

Z zasedanja 
Občinskega sveta

UVODNE BESEDE

Pozdrav jeseni, 
pozdrav Martino
vemu ...

Pa je tu jesen. Z 
vsemi darovi, ki nas 
razveseljuje iz leta 
v leto, s čari, ki jih 
lahko ponudi samo 
ona, in s čudovitimi 
barvami, v katere 
se narava odene 
ravno jeseni. Težko 
smo čakali nanjo, a 

nas vsaj v prvih dneh ni obdarila z lepim, son
čnim vremenom. A upanje ostaja, do zime je 
še lep čas.

Za jesen pravimo, da v sebi skriva nešteto 
čarov, a je najprej čas darov, prijetnih dru
ženj s prijatelji, čas trgatve, čas spravila vsega 
tistega, kar smo pridno negovali od pomladi 
naprej in donegovali do jeseni, je čas sladkih 
kostanjev in je čas Martinovega. Vse do 11. 
novembra smo polni pričakovanj, še posebej 
v hajdinski občini, kjer vodilni skrbno kujejo 
načrte za že nov občinski praznik, izbirajo 
novega kletarja, letošnji je že deveti, hkrati pa 
končujejo še z zadnjimi deli na področju raz
voja po vaseh občine.

Letošnji praznik je pred vrati, program zanj 
že narejen, spet pa ne bo manjkalo prijetnih 
druženj in srečanj, podarjenih vsem generaci
jam v občini z namenom, da bi bilo vsaj nekaj 
dni v letu zares veselih in nepozabnih.

Tudi v uredniškem odboru Hajdinčana smo 
se v oktobru že trudili pri nastajanju nove, 
jesensko obarvane številke glasila, v kateri 
vam želimo tokrat predstaviti dogajanje po 
vsej občine od poletja do jeseni, vsa prazno
vanja jubilejev, obletnic, utrinke z najrazličnej
ših tekmovanj, seveda pa ob začetku novega 
šolskega leta nismo pozabili na naše osno
vnošolce, ki so tudi tokrat s pomočjo Silve 
Hajšek dodobra popisali nekaj strani Hajdin
čana.

Kaj vse smo vam tokrat ponudili na ogled 
in v branje, se boste tako prepričali sami, 
prav gotovo pa boste našli kaj tudi iz svojega 
okolja, morda za svojo dušo. Želimo vam le 
prijetno listanje Hajdinčana, ki je tudi tokrat 
vsebinsko bogat in narejen s polno mero 
dobre volje vseh članov uredniškega odbora 
in naših stalnih sodelavcev, brez katerih pa 
tako ne gre.

Samo še prijetno praznovanje vam zaželim 
v novembru, pa dobro nazdravite ob sv. 
Martinu, novemu kletarju Stanku Veganu pa 
čestitka in naj se v družbi vseh dosedanjih haj- 
dinskih kletarjev počuti zares dobro. S Haj- 
dinčanom vas obiščemo še pred koncem leta, 
ko bo že dišalo po božično-novoletnih prazni
kih, do takrat pa ... imejte se lepo, prepustite 
se jeseni, naj vsa ta razvaja v vseh pogledih. 

Veselo jesen!

Tatjana Mohorko, 
urednica Hajdinčana

1. izredna seja
I Traesecu juliju se je Občinski 
w svet sestal na 1. izredni seji, ki 

je bila 08. julija 2004 , ob 18. uri, v 
prostorih občine Hajdina.

Na seji je bil sprejet:
ODLOK o spremembah in dopolnitvah 

prostorskih sestavin dolgoročnega in sred
njeročnega družbenega plana za območje 
občine Hajdina.

14. redna seja
¥ Tmesecu septembru se je Občin- 
V ski svet sestal na 14. redni seji, 

ki je bila 28. septembra 2004, ob 17. 
uri, v prostorih občine Hajdina.

Na seji je bilo sprejeto:
POROČILO o realizaciji proračuna za 

obdobje januar - junij za leto 2004 
ODLOK o rebalansu II. proračuna občine 

Hajdina za leto 2004 
ODLOK o ustanovitvi Javnega

vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ dr. 
Ljudevita Pivka

ODLOK o ustanovitvi Javnega
vzgojno-izobraževalnega zavoda Glasbena 
šola Karol Pahor Ptuj 

PREDLOG Tehničnega pravilnika o 
javnem vodovodu v občini Hajdina 

PREDLOG Tarifnega sistema za obračun

storitev javne službe ravnanja s komunal
nimi odpadki

SKLEP o kategorizaciji poljske poti v 
javno dobro

SKLEP o pristopu občine Majšperk k 
Skupni občinski upravi

Razprava o lokaciji vrtca v občini Hajdina
SKLEP o priznanjih občine Hajdina 

za leto 2004
Občina Hajdina podeljuje naslednja priz

nanja:
1. ČASTNI OBČAN

- Viktor Gojkovič
2. PRIZNANJE OBČINE HAJDINA

- PGD Hajdoše - 50 let
- Marjan Fesel
- Župnijska Karitas
- Franc Vogrinec
- Štefan Lukas

3. ZLATA PLAKETA OBČINE HAJDINA
- Henrik Šlamberger

4. ZAHVALNA LISTINA
- Moški pevski zbor PGD Hajdoše - 30 let
- Franc Kaisersberger

5. PRIZNANJE ŽUPANA OBČINE HAJ
DINA

- Ivan Pucko
SKLEP o imenovanju kletarja 2004.
Za kletarja letnika 2004 se imenuje Stanko 

Vegan iz Sagadinove ul. 27, 2250 Ptuj.
Priprave na 6. občinski praznik

Občinska uprava

OBVESTILO!
Obveščamo vas, da s 15.11.2004 poteče rok za vložitev 

zahtevkov za dodelitev sredstev za finančne intervencije 
za ohranjanje in razvoj kmetijstva v občini Hajdina za leto 
2004.

Občinska uprava

HAJDINČAN je glasilo Občinskega sveta občine Hajdina. Urednica: Tatjana Mohorko. Ure
dništvo: Saška Serec, Silva Hajšek, Metka Vidovič, Jožica Lešnik, Valerija Šamprl in Jože 
Mohorič. Lektoriranje: Silva Hajšek. Tisk: Tercia tisk. Naslov uredništva: Občina Hajdina, 
Zgornja Hajdina 45, 2288 Hajdina, telefon: 02 788 30 30, fax: 02 788 30 31. Glasilo občine 
Hajdina je vpisano v evidenco javnih glasil, ki jo vodi Ministrstvo za kulturo RS pod zaporedno 
številko 1639. Na osnovi 25. člena Zakona o davku na dodano vrednost, Uradni list RS, št. 
89/98, je glasilo Hajdinčan uvrščeno med proizvode, od katerih se obračunava in plačuje 8% 
davek. Elektronski naslov: uprava@hajdina.si 

Fotografija na naslovnici: Tatjana Mohorko
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HAJDINČAN november 2004

ZA NAMI ŠE ENE DRŽAVNOZBORSKE VOLITVE, MED KANDIDATI TUDI ŽUPAN
RADOSLAV SIMONIČ

»Bila j e dobra šola - zame in za lokalno skupnost«
/''Vtem, kakšen je bil volilni izid na
V/letošnjih državnozborskih volit

vah, katera politična stran je zmagala 
in kako se sedaj že razvija zgodba 
v prenovljenem sestavu Državnega 
zbora, prav gotovo ni potrebno več 
ponavljati. Eno je, volitve so za nami, 
drugo pa, zmagovalci so zdaj dobili 
priložnost, da poskrbijo za spre
membe v naši državi, saj volivci od 
njih to navsezadnje tudi pričakujemo. 
Tudi v občini Hajdina se je o voli
tvah, še najbolj pa o kandidatih za 
poslance veliko govorilo, še posebej 
zato, ker je bil na listi SLS v 10. volil
nem okraju med kandidati za pos
lanca tudi hajdinski župan Radoslav 
Simonič. Dobil je »dovolj« podpore, 
morda manj glasov, kot so nekateri 
pričakovali, sam pa nad volilnim 
izidom pravi, da je bolj razočaran, 
kot zadovoljen. Po volitvah smo z 
njim tudi poklepetali in izvedeli nas
lednje.

Hajdinčan: Gospod Simonič, zakaj 
ste se sploh odločili, da se na leto
šnjih državnozborskih volitvah pote
gujete za mesto poslanca?

Radoslav Simonič: »Na to vprašanje 
sem že velikokrat odgovoril v času pred
volilne kampanje. Najprej je bilo nagovar
janje s strani SLS oziroma stranke, kateri 
pripadam. Zupani SLS, ki smo se odločili, 
da nastopimo na letošnjih državnozborskih 
volitvah, smo in še želimo spremeniti neka
tere poglede znotraj stranke. V preteklosti z 
vsemi njenimi odločitvami nismo bili zado
voljni. Predvsem pa smo s svojim nasto
pom volivcem želeli povedati, da SLS ni 
nikakršna »kmečka ali branžna« stranka, 
temveč stranka najširšega volilnega diapa- 
zona, ki se zavzema za napredek in dobro
bit vseh Slovencev in Slovenk, ki niso ozko 
politično opredeljeni.

Svoji kandidaturi sem dal dve prioriteti, 
tako strankarsko, ki sem jo v kratkem že 
opisal, in lokalno. Prednosti, da ima neka 
lokalna skupnost - občina svojega pos
lanca v DZ, sem opisal v zloženki, kjer sem 
dal primerjavo nam bližnjih občin: Destr
nika in Žetal. Menim, da občani občine 
Hajdina te druge komponente niso razu
meli. Skoda, bila je priložnost, ki sem jo s 
svojim nastopom ponudil lokalni skupno
sti.«

Hajdinčan: Kako ste spremljali voli
tve?

Župan Simonič med govorom ob 
vstopu v EU. Foto: TM

Radoslav Simonič: »Preko POP - TV 
in teleteksta. Ostali so stavkali. Neumnost, 
ki se v času državnozborskih volitev lahko 
zgodi verjetno samo v Sloveniji.«

Hajdinčan: Volilni izid - vaša ocena 
me zanima? Je bil ta pričakovan, ste 
z njim nenazadnje razočarani?

Radoslav Simonič: »V volilnem okraju 
štev. 10, na katerem je bilo 31 volišč, je 
SLS s 7,45 % med 18 nastopajočimi stran
kami zasedla 4. mesto. Z mojo kandida
turo je dosegla v volilnem okraju za 56 % 
več glasov kot pred 4 leti. Na voliščih naše 
občine je SLS dobila 30,2 %, za njo se je 
uvrstila LDS s 13,4%, zmagovita SDS pa 
34,1 % glasov.

Glede na izide stranke pred 4 leti in letos 
sem vsekakor zadovoljen. Nisem pa zado
voljen z izidom na voliščih v občini Haj
dina. Menim, da volivci niso dojeli pomena 
lokalnega kandidata na DZ - volitvah. 
Zame je seveda bila to nova izkušnja. Da 
dojameš vse »igre« in »izračune«, kako priti 
v parlament, moraš to enostavno preizku
siti v praksi. Bila je dobra šola, zame in 
za lokalno skupnost. Moje osebno gleda
nje (ne glede na stranko) je, da, v kolikor 
bomo v občini še kdaj imeli kakšnega kan
didata za DZ (ne glede ne to, iz katere 
stranke prihaja), gremo na volitve vsi in 
ga podpremo, da ima lokalna skupnost las
tnega predstavnika v DZ. Zavedati se pa

moramo, da brez nastopa ene izmed par
lamentarnih strank to ne gre. Mogoče bo 
lokalna volilna kultura kdaj dosegla ta nivo. 
Sam pa bom temu kandidatu (ne glede 
na stranko) s svojimi izkušnjami iz prete
klih volitev z veseljem pomagal in sveto
val. Sam nastop še zdaleč ni razočaranje, 
temveč bogata politična izkušnja zame in 
še za koga iz občine Hajdina, ki bi bil ali 
bila pripravljena kdaj v bodočnosti kandi
dirati.«

Hajdinčan: Če bi bili poslanec Drža
vnega zbora, kaj bi posebej želeli 
spremeniti in za kaj bi se nenazadnje 
v prvi vrsti zavzemali?

Radoslav Simonič: »Pozicija lokalne 
skupnosti bi se bistveno spremenila pri 
izgradnji AC - Slivnica - Draženci. Prav 
tako sem prepričan tudi za ostale 4 točke iz 
mojega predvolilnega programa. Sedaj je 
to naloga poslanca iz našega V O gospoda 
Miroslava Lucija.«

V PRIČAKOVANJU 
POGOSTIH SREČANJ S 
POSLANCEM LUCIJEM

Hajdinčan: Volitve so mimo - kaj 
pa kot župan občine na Ptujskem pri
čakujete od novega sestava DZ in 
tudi nove vlade?

Radoslav Simonič: »Kot župan in kot 
kandidat na preteklih državnozborskih voli
tvah najprej čestitam zmagoviti SDS in 
izvoljenemu poslancu gospodu Luciju. Koli
kor sem zasledil njegove povolilne izjave 
v medijih, je bilo omenjenega veliko iz 
mojega predvolilnega programa. Ker g. 
Lucija tudi osebno poznam, sem prepri
čan, da bo med nama prišlo do pogostih 
srečanj in da bo naše lokalne interese kot 
izkušen politik uspešno zastopal. V nasled
njih letih gre namreč za nasploh največje 
projekte, ki se bodo odvijali v naši občini.

Od nove sestave DZ in tudi nove vlade 
pa pričakujem učinkovito vodenje države, 
ki bo dala večji poudarek lokalnim sku
pnostim in enakomernemu regionalnemu 
razvoju.

Državnemu zboru in novi vladi želim 
uspešno delo v zadovoljstvo večine držav
ljanov, predvsem pa v zadovoljstvo naše 
občine in njenih občanov.«

T. Mohorko
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V SEPTEMBRU PRIČETEK GRADNJE POSLOVNO-STANOVANJSKEGA CENTRA NA HAJDINI

Objekt odprt že ob prihodnjem občinskem prazniku
T^ako pravi župan Radoslav Simonič, ki je v začetku 
Z oktobra v enem od radijskih pogovorov za radio Ptuj 

dejal, da se je gradnja novega centra na Hajdini povsem 
zares začela v septembru, z investitorjem nove naložbe 
- podjetjem G1C iz Rogaške Slatina, pa da je občina v 
rednih kontaktih. Vrednost naložbe je po predračunih 
ocenjena na okrog 800 milijonov tolarjev, večkrat pa 
je že bilo povedano in tudi zapisano, da bodo v 
poslovno-stanovanjskem centru poleg sodno urejenih sta
novanj svoj prostor dobili še Mercatorjeva trgovina, Pošta 
Slovenije, hajdinska Občinska uprava ...

Tako je sredi oktobra že rasel novi center na trdih temeljih 
... Foto: Občinska uprava

Kot je še povedal župan Simonič, so bili pred začetkom gradnje 
opravljeni arheološki pregledi gradbišča pod objektom A, v zače
tku oktobra so bili v izgradnji prav temelji za ta objekt, kako pa 
bo potekala sama gradnja po fazah, je največ odvisno od vre
mena, je še poudaril Simonič. Ob rednih kontaktih z investitorjem 
občina rešuje vsak problem, ob tem pa je župan še dejal, da pred
videvajo, da bi ob vseh ugodnih pogojih novi center dokončali in 
operativno predali v uporabo v jeseni 2005, torej ob prihodnjem 
občinskem prazniku.

TM

Aktivnosti na področju komunalne infrastruk
ture na območju občine Hajdina v letu 2004

PRAŽENCI:

Na cestnem področju je bilo izvršeno 
asfaltiranje javne poti - odcep "Kostanje
vec". V teku so dela na odvodnjavanju na 
lokalni cesti Draženci - Sela pri h.št. 13 
in trgovini z gradbenim materialom, razši
ritev javne poti do občinske meje z občino 
Videm in preplastitev odcepa "Brlek".

V jami mimo nogometnega igrišča bo 
prišlo do spremembe prometnega režima, 
kar pomeni, da bo od igrišča do podvoza 
urejen promet samo za pešce in kolesarje.

Pred Domom občanov so postavljena 
igrala za naj mlajše.
V naselju Draženci je pri urejanju doku

mentacije za ureditev vaškega središča 
prišlo do spremembe, saj je Zavod za var
stvo kulturne dediščine Slovenije - Obmo

čna enota Maribor podal pozitivno mnenje 
o prestavitvi kapele v središče ,,Gmajne,,. 
Mnenje je vsebovalo dva predloga:

1. postavitev nove kapele s sodobno obli
kovano arhitekturo

2. postavitev nove kapele - popolna 
rekonstrukcija obstoječe kapele

Vaški odbor Draženci je podprl drugo 
varianto postavitve nove kapele.

OPRAVIČILO:
Pri predstavitvi okolja v jami Draženci je 

prišlo žal do napačne predstavitve hišice v 
idiličnem okolju in ni šlo za pojav vandali
zma.

SPODNJA HAJDINA
Po ureditvi križišča in ovinka pri kapeli so 

bile še postavljene fizične ovire za umirja

nje prometa.
Na lokaciji nogometnega igrišča so posta

vljena igrala za najmljajše.
Projektna dokumentacija hodnika za 

pešce z javno razsvetljavo od Mariborske 
ceste v ptujski občini in do osnovne šole 
Hajdina je končana, pri pridobivanju sogla
sij še manjka samo soglasje s strani ELEK- 
TRO Maribor.

SKORBA

Za muzej kmečkih kultur je pridobljeno 
gradbeno dovoljenje. Na lokaciji pred 
nogometnim igriščem in Domom krajanov 
sta vgrajeni fizični oviri za umirjanje pro
meta.

V teku je dokončanje postopka odkupa 
zemljišča za nogometno igrišče.
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Pred Domom občanov sta v planu izve
dbi dveh ponikalnic za meteorne vode.

Projekt javne razsvetljave ob glavni cesti 
G1-1 Maribor - Hajdina je končan. V 
sklopu prestavitve NN omrežja v okolici 
Doma vaščanov se ureja tudi javna razsve
tljava po vasi.

Igrala za najmlajše so postavljena pred 
Domom vaščanov Skorba.

HAJDOŠE

Izvedena je bila preplastitev odcepa 
"Stumberger", žal pa ni bila izvedena pre
plastitev odcepa "Pulko" zaradi nerešenih 
zemljiško knjižnih razmerij.

Igrala za najmljaše so postavljena pri 
nogometnem igrišču.

SLOVENJA VAS

Asfaltiranje bil odsek ceste, kije pridobila 
status javnega dobra v dolžini 135,OOm 
odsek "Rojko - Nigerl". Pred cerkvijo je 
bila izvedena asfaltna prevleka na parkiri
šču.

Izvedena je bila tudi javna razsvetljava na 
odseku "Pesek". Na odseku "Rojko-Nigerl" 
pa so bili položeni kabli za CaTV in javno 
razsvetljavo.

Na odcepu "Pesek" je bil saniran salonitni 
vodovod v dolžini cca. 280,OOm.

V središču vasi so bile vgrajeni fizične 
ovire za umirjanje prometa.

GEREČJA VAS

Asfaltiran je bil odcep ceste "Vrečer - 
Markovič".

Vgrajene so bile fizične ovire za umirja
nje prometa, in sicer v območju avtobusne 
postaje "Kaludra," in pri vstopu v naselje iz 
smeri Slovenje vasi.

Ureditveno območje "Gajec," se bo komu
nalno opremilo z komunalno infrastruk
turo. Program opremljanja stavbnih zemljišč 
obsega naslednja dela:

- izvedba spodnjega ustroja cestišča

Igrala v Gerečji vasi

Dela na Zgornji Hajdini. Foto: F. Jelen

- izvedba primarnega vodovodnega omre
žja

- položitev nizkonapetostnega kabla v 
zemljo

- položitev kanalizacije za telefon
- položitev CaTV
Vsa komunalna infrastruktura bo polo

žena v cestni svet.

ZGORNJA HAJDINA

V mesecu septembru so se pričela dela 
na hodniku za pešce z dvema avtobusnima 
postajališčema ob regionalni cesti RII-432, 
odcep Hajdina - Majšperk - preko proge. 
Dela bodo zajela naslednje posege na pod
ročju infrastrukture:

- ureditev nove javne cestne razsvetljave
- položitev nizkonapetostnega omrežja v 

zemljo
- položitev CaTV omrežja v zemljo 
Dela se izvajajo vzporedno z gradbenimi

deli na izgradnji hodnika za pešce.

SKUPNI PROJEKTI

Dela na skupnih projektih potekajo v 
skladu z proračunom občine Hajdina za 
leto 2004.

Igrala
Igrala za otroke so bila postavljena v vseh 

naseljih in na lokacijah, ki jih je predlagal 
posamezni Vaški odbor.

Pokopališče
Na pokopališču Hajdina potekajo dela 

pri kamnoseških delih na polaganju pohor
skega skriljevca po poteh, po katerih je bila 
v letu 2003 izvedena betonska podlaga.

V mrliški vežici je bil izdelan strop, kate
rega namen je bil toplotno izolirati in pole
pšati prostor. Sam prostorje opremljen tudi 
z novo klima napravo.

Za izgradnjo kolumbarjev za žare pa 
poteka postopek za pridobitev gradbenega 
dovoljenja, ki bi omogočilo v mili zimi tudi 
izvedbo gradbenih del temeljenja.

Obkanalska cesta
Skupni projekt treh naselij (Skorba, Haj- 

doše, Slovenja vas) rekonstrukcija OBKA- 
NALSKE CESTE od TEFfM Ptuj do mosta v 
Slovenji vasi je zastal pri pridobivanju pro
jektnih pogojev od lastnika zemljišča DEM 
(Dravske elektrarne Maribor). Na zadnjem 
usklajevalnem sestanku je bil sprejet dogo
vor, da bo cesta potekala tako, kot je 
bilo predvideno v projektni nalogi s strani 
občine Hajdina, to pa pomeni, da bo javna 
pot potekala tik ob kanalu, kolesarska steza 
pa ob zunanjem robu nasipa.

Prometna signalizacija in oprema na 
cestah

V mesecu novembru se bodo postavili 
prometni znaki in ogledala, ki so še pot
rebna za izboljšanje prometne varnosti na 
občinskih cestah na območju občine Haj
dina.

Franc Jelen
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HAJDINSKO POKOPALIŠČE IN NJEGOVE ZGODBE

Dejanja, ki jih težko razumemo
T^okopališče naj bi bil prostor,
ML kjer vsakdo najde svoj mir, svoj 

zadnji počitek. Že od nekdaj je tako 
in tako bo prav gotovo tudi ostalo. Da 
so dandanes pokopališča zares lepo 
in razkošno urejena, se boste verje
tno strinjali z mano, čeprav bo kdo 
rekel, da nekateri pri tem vseeno pre
tiravajo. A v to se ne želimo spuščati, 
vsakdo stori namreč tako, kot se mu 
zdi najbolj prav, kar je tudi razum
ljivo.

Na pokopališčih, vsaj tu na Ptujskem, pa 
se zadnja leta kar kopičijo zgodbe, pove
zane s krajami, nedostojnimi in hkrati nedo
pustnimi dejanji, za katere krivca nikoli niso 
našli. V zadnjem času spet krožijo govo
rico o tatvinah na pokopališču Hajdina, a 
tokrat ne nagrobnikov ali česa podobnega, 
temveč cvetja, sveč in še česa. Oškodovani 
občani so o tem že večkrat obvestili hajdin- 
sko občinsko upravo, nekateri so se obrnili 
tudi na policiste, spet drugi o tem raje mol
čijo.

In kaj je sploh dobro storiti v takih 
primerih?

Odgovor smo poiskali na Policijski pos
taji Ptuj pri pomočniku komandirja Janku 
Fistravcu, ki se ukvarja s področjem kri
minala. O krajah na pokopališčih, še pose
bej hajdinskem, je bil seznanjen, takoj na 
začetku pa je povedal, da kraj na poko
pališčih v zadnjih dveh, treh letih beležijo 
veliko manj kot prejšnja leta. Pred leti so 
bili predmet tatvin nagrobni kamni, vmes 
so dobili več prijav vlomov v avtomobile, 
parkirane ob pokopališču, pa kljub iskanju

in poizvedovanju krivca še zmeraj niso 
našli.

Zdaj si je nekdo želel cvetlic, že posa
jenih na grobovih, še posebej mačeh, pa 
cvetličnih aranžmajev ... Zadeve se je lotil 
zelo zavzeto in na hajdinskem pokopališču 
oškodoval že lepo število lastnikov grobov. 
Občani so zgroženi, na občini ne vedo več, 
kaj storiti, naš sogovornik Fristravec pa v 
tem primeru svetuje, da se oškodovanci 
vendarle obrnejo na policijo, prijavijo kaz
nivo dejanje, za katero pa morajo najprej 
podati predlog za pregon. Policisti potem 
pričnejo z zbiranjem obvestil za neznanim 
storilcem, kar pa občanom zagotovo bolj 
malo koristi. Povsem drugače bi bilo, če bi 
nepridiprava zalotili na delu, pravi Fistra- 
vec, ob tem pa navaja, da lahko pri vsem 
tem največ storijo občani sami s tem, da 
so na pokopališču kar najbolj pozorni, da o 
vseh sumljivih dogodkih in osebah obveš
čajo policiste, predvsem pa, da na avtomo
bilskih sedežih ne puščajo nobenih vrednih 
predmetov.

Okrog 1. novembra so policisti v nepo
sredni bližini pokopališč okrepili nadzor, 
nam je povedal Fistravec, zdaj naj bi bili 
bolj pogosti tudi obiski »sumljivih« prosto
rov v neposredni bližini pokopališč, karkoli 
drugega pa v teh primerih ne morejo sto
riti. Občane zares naprošajo, da jim poma
gajo pri odkrivanju storilca/ev, še dodaja 
Fistravec, ki je zaključil z besedami, da je 
nekaterim to očitno v veselje.

In kako dolgo še?
TM

Foto: TM

ZLATA POROKA ZAKONCEV 
VARŽIČ IZ HAJDOŠ

V cerkvi 
s v. Martina 
izmenjala 

zlata prstana

Zlati par Ivan in Anica Varžič.
Foto: Langerholc

T^red petdesetimi leti, natanko 20.
Ml septembra 1954, sta v Staršah 

sklenila zakonsko zvezo Ivan in Anica 
Varžič, zlati jubilej pa sta v krogu 
družine in prijateljev praznovala letos 
oktobra. Poročno slavje je bilo v 
cerkvi sv. Martina na Hajdini, civilni 
obred zlate poroke pa je opravil haj- 
dinski župan Radoslav Simonič, zapi
snikar je bil Andrej Tkalec, član OS 
občine Hajdina.

Zlati ženin Ivan se je rodil 23. decembra 
1934 v Prepoljah, zlata nevesta Anica pa 21. 
junija 1934 v Hajdošah. Skupen dom sta 
si Varžičeva ustvarila v Hajdošah, v zakonu 
pa so se jima rodili trije otroci: Silva, Ivanka 
in Ivan, danes pa sta že ponosna dedek in 
babica 8 vnukom, še kako vesela pa sta pra
vnuka - najmlajšega družinskega člana.

9. oktobra letos so se na zlati poroki 
z njima veseli njuni najdražji, prijatelji in 
sosedje ter jima ob številnih dobrih željah 
zaželeli veliko zdravja, srečnih in zadovo
ljnih skupnih let. Zlatima zakoncema 
iskrene čestitke tudi iz uredništva 
Hajdinčana!

TM
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V SLOVENJI VASI NA PRAZNIK MARIJINEGA VNEBOVZETJA

V Marijini cerkvi blagoslovili »gasilski« križ

Blagoslovljeni križ so gasilci že namestili v gasilskem domu. Foto: TM

TVia praznik Marijinega vnebovze- 
1^1 tja 15. avgusta je bilo tudi v pod

ružnični Marijini cerkvi v Slovenji vasi 
že po tradiciji eno manjših žegnanj 
na Ptujskem in svečana mašna dari
tev. Ob tej priložnosti so v Slovenji 
vasi blagoslovili še nov križ slovenje- 
vaških gasilcev, ki že krasi prostore 
gasilskega doma.

Praznično mašno daritev je vodil župnik iz 
Kidričevega msg. Anton Pačnik ob somaše
vanju domačih duhovnikov Pavla in Ivana 
Pucka, praznične maše pa so se tudi letos 
udeležili številni župljani s hajdinske fare

Marijina cerkev je bila na praznik 
znova v cvetju.

in okolice, ki so se k maši že po tradiciji 
pripeljali s kolesi. Med tistimi, ki so se 
k maši pripeljali na kolesu, smo tudi 
letos opazili hajdinskega župana Rados
lava Simoniča, direktorico občinske uprave 
Valerijo Šamprl, predsednika OGZ Ptuj 
Francija Vogrinca in še mnoge druge znane 
obraze.

Slavje v Slovenji vasi je bilo na prazni
čno avgustovsko nedeljo še toliko večje, 
saj so domači gasilci k blagoslovu ponesli 
nov leseni križ in ta je po blagoslovu že 
dobil častno mesto v slovenjevaškem gasil
skem domu. Po maši se je slavje v Slove

nji vasi preselilo še pred cerkev, kjer so se 
domačini znova izkazali kot dobri gostitelji, 
mnogi pa so praznični nedeljski popoldan 
izkoristili še za obisk pri sorodnikih in prija
teljih v Slovenji vasi.

TM

VETER

Kako čudovita so polja 

in zlata obzorja, 

ko sonce pokriva ravan 

in veter zapiha čez plan, 

ko jutranja je rosa umita, 

umita vsa širna je plan.

V tisočerih se barvah jutranja rosa 
blešči,

ko zunaj je dan še zaspan.

Veter nežno boža cvetove, 

da sklanjajo svoje glave, 
kot da bi skrile se - ubežale 

in bi ne zbrale poguma, 

da bi spoznale, kdo ljubil jih je.

Veter postoj - pobožaj mi dušo, srce, 

umij in posuši solze tudi na mojih 
licih,

zaduši jok in v nežnih klicih povej, 

da me skrito ljubi srce.

Terezija Filipaja
Hajdinčani k maši v Slovenjo vas tudi letos na kolesih.
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BISERNA MASA OB 60-LETNICI DUHOVNIŠKE SLUŽBE IVANA PUCKA

Duhovnik in njegovi mašniški biseri

Biseromašnik Ivan Pucko (v sredini), ob njem (na desni) njegov birmanski boter 
in pridigar Ivan Camplin ob somaševanju. Foto: TM

¥ TMarijini cerkvi v Slovenji vasi, 
V podružnici fare sv. Martina, so 

se sredi septembra na velikem slavju 
zbrali številni duhovniki, predstavniki 
lokalne skupnosti, domačini in ljudje 
iz bližnjih krajev. Z molitvijo ter dob
rimi in iskrenimi željami so tokrat 
izkazali čast biseromašniku Ivanu 
Pucku, častnemu kanoniku, danes pa 
že upokojenemu duhovniku, ki jesen 
življenja preživlja z bratom duhovni
kom Pavlom na podružnici v Slovenji 
vasi.

Slavje v slovenjevaški cerkvi so začeli s 
pesmijo glasbene skupine Krik iz Sloven
ske Bistrice in številnimi čestitkami, ki so 
prihajale od vsepovsod. Prvi je slavljencu 
čestital domači župan Radoslav Simonič, z 
izbranimi besedami v prekmurskem nare
čju ga je pozdravila njegova rojakinja in 
znanka iz dijaških let Manca Terbuc, ki 
danes živi na Vičavi pri Ptuju, nekdaj pa je 
celo poučevala na hajdinski šoli. Sledile so 
čestitke krajanov Slovenje vasi, Kungote in 
župljanov fare sv. Martina, od koder so mu 
prinesli nov mašniški plašč, ki ga je slavlje
nec oblekel posebej za svojo biserno mašo. 
Daroval jo je ob somaševanju številnih 
sobratov duhovnikov, še posebej zanimivo 
pa je bilo, da je imel pridigo Ivanov bir
manski boter, danes prav tako upokojeni 
duhovnik, 93. letni Ivan Camplin, ki bo 
drugo leto obhajal že železno mašo.

BOGATA ŽIVLJENJSKA 
POT PREKMURCA, 
USPEŠNEGA V DUHOVNI
ŠKEM POKLICU

Ivan Pucko je svojo življenjsko pot začel 
v Bogojini, duhovniško posvečenje prejel 
v Szombathelyju na Madžarskem, od tam 
pa ga je kot mladega duhovnika pot vodila 
v različne konce; od Prekmurja do Štajer
ske, hodil pa je maševat tudi na Madžar
sko. Bil je duhovnik v Kobilju, v Lendavi, 
vikar namestnik v Markovcih v Prekmurju 
in Gornjih Petrovcih, župnijski upravitelj 
v Turnišču v Prekmurju, nekaj časa tudi 
kaplan, od tam pa je odšle za kaplana v 
Grad na Goričekm, bil je župinjski upravi
telj v Svečini, dolgih 36 let pa je bil župnik 
v Zavrču in nekaj časa tudi tamkajšnji pro
dekan. Tam je preživel skoraj polovico svo
jega življenja in prav na Zavrč ga vežejo 
prelepi spomini. Od leta 1992 je upoko
jeni duhovnik in živi v Slovenji vasi, v 
cerkvi, ki jo je ob pomoči župljanov zgra

dil njegov brat duhovnik Pavel, kljub visoki 
starosti pa še zmeraj pomaga pri darova
nju mašnih daritev v domači in okoliških 
župnijah. Biserno mašo je najprej prazno
val v rodni Bogojini, v Slovenji vasi in 
kasneje v Zavrču pa sta sledili ponovitvi 
tega enkratnega dogodka, ki se v življenju 
duhovnika ne zgodi tako pogosto.

PROSTI ČAS ZAPOLNI S 
PREVAJANJEM

Prevajati je začel v Zavrču, nam je zaupal 
v pogovoru, ko je nastajala radijska oddaja 
radia Ptuj Rajžamo iz kraja v kraj, s pre
vajanjem pa je še danes prezaposlen. Ivan

Čestitke mnogih, tudi Slovenjevaščanov, ki so se slavljencu zahvalili za vsa nje
gova dobra dela in dejanja.
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Pucko, če morda niste vedeli, se odlično 
znajde med madžarskimi in nemškimi teksti, 
kjer mu je še posebej blizu gotica in to v 
rokopisni izvedbi, prevaja pa tudi iz latin
ščine. Ponavadi prevaja kronike in druge 
zapise, ob temu pa ugotavlja, da mu vsa ta 
leta pravzaprav nikoli ni bilo dolgčas.

V prihodnje naj bi postal tudi vitez v 
evropskem redu vitezov vina, do tja mu še 
manjka samo stopnička, sicer pa je že nap
redoval iz člana, gosta in svetnika v sod

nika, kar pa ni kar tako. V zdaj že visoki 
starosti posebnih načrtov za prihodnost ne 
dela, pravi, da je vse v božjih rokah in da 
naj tako tudi ostane ...

ZBIRAL BISERE IN 
DOČAKAL BISERNI 
JUBILEJ

Da je Ivan Pucko še danes neprestano 
vpet v delo, da nima preveč mirnih upo
kojenskih let, je na biserni maši dejal haj- 
dinski župnik Marjan Fesel, ob tem pa 
pohvalil njegovo neverjetno voljo in zagna
nost, pomagati v župniji, pomagati ljudem. 
Dejal je, da je vsaka maša biser na biser. 
Duhovnik na svoji poti zbere nešteto bise
rov in mnogo teh je zbral tudi Ivan Pucko 
v svojih dolgih 60. letih opravljanja duho
vniškega poklica, vse pa zvezal v bogato 
duhovniško pot. Ob tem je župnik Fesel 
še omenil, da vsak jubilej, tudi duhovni
ški, pušča neke spomine, preko katerih se 
človek vrača v zgodovino, v tej preteklosti 
pa črpa moč za prihodnost. Jubileji, še 
posebej biserna maša, niso tako pogosti 
v duhovniškem poklicu, je povedal Fesel, 
zato je vsako tako slavje še toliko bolj dra
goceno za župnijo in njene župljane. Ob 
napornem delu ni preprosto dočakati tako 
visokega duhovniškega jubileja, je še pou
daril Fesel in dodal, da tisti, ki zaupa v 
boga in ve, kaj v življenju hoče, potem

zagotovo uspe in živ dokaz za vse to je Ivan 
Pucko.

»Želim mu obilo zdravih let, obilo radosti 
in veselja, ki ga je poln in ga deli med 
nas mlajše duhovnike. Želim, da bi bil še 
velikokrat pripravljen priskočiti na pomoč 
v naši župniji, kjer ga potrebujemo in 
zelo cenimo ...« je za konec dodal župnik 
Fesel.

Predsednik VO Slovenja vas Janko 
Vegelj pa je bil nadvse vesel, da si je Ivan 
Pucko za kraj praznovanja izbral tudi Slo
venjo vas, kjer je med ljudmi zelo priljub
ljen in cenjen duhovnik, nekaterim tudi 
že prijatelj. Povedal je, da je praznovanje 
biserne maše za kraj velika čast in hkrati 
priložnost, ki je nikakor niso želeli zamu

diti, zato so se na slavje pripravili po naj
boljših močeh in slavljencu tako izkazali 
majhno pozornost. Vegelj je tudi prepri
čan, da je bil to dogodek, ki se v njegovi 
vasi še dolgo ne bo ponovil, njemu in prav 
gotovo mnogim domačinom, pa bo ostal 
v lepem spominu. Slavljencu pa je takole 
čestital: »Da bi še dolgo časa deloval 
med Slovenjevaščani in na mnoga, 
zdrava leta.«

Zdravja, sreče in veselja polna naj bo 
življenjska pot slavljenca Ivana Pucka. 
Želimo mu, da bi dočakal še diamantno in 
železno mašo.

Tatjana Mohorko

S pesmijo med starejšimi
\ Tprvih jesenskih dneh, ko so
V v Domu upokojencev Ptuj pri

pravili pester program, vrsto delav
nic, družabnih srečanj in nastopov 
v okviru projekta V pozdrav jeseni, 
so se k stanovalcem doma povabili 
tudi hajdinski ljudski pevci in pevke, 
člani KPD in DU Hajdina. Že osmo 
leto zapored so nastopili med starej
šimi, zdaj že prijatelji, ter jim s pes
mijo obogatili in polepšali še tako 
običajen jesenski popoldan.

Maks Kampi, ki je tudi letos skrbel za 
vse priprave na druženje v domu upoko
jencev, se je že nekaj dni prej veselil sreča
nja, še posebej, ker so mu vsa dosedanja 
ostala v prelepem spominu. Stanovalce 
doma so pevci in pevke letos razveselili s 
šestimi ljudskimi in narodnimi pesmimi, ob 
koncu pa so zapeli še skupno pesem in si

obljubili, da se prihodnje leto spet srečajo.
S pevci je bila tudi predsednica KPD 

Stane Petrovič Hajdina Nataša Stum- 
berger, ki je zbranim recitirala še pesem 
Olge Vidovič, pesnice iz Hajdoš, ob tej 
priložnosti pa je skupaj s pevci čestitala 
še najstarejši in najstarejšemu stanovalcu 
doma upokojencev. Šopek cvetja in izbrane 
besede pa so letos namenili gospe Otiliji 
Holc in gospodu Francu Baumanu, ki sta 
bila tega še kako vesela, najstarejša med 
vsemi, pa je znova dokazala, da ji petje v 
življenju veliko pomenili in skupaj s pevci 
tudi zapela. Na prijetno druženje s Hajdin- 
čani in Hajdinčankami pa v domu upo
kojencev zdaj hranijo ob fotografijah le še 
lepe spomine in se veselijo novih nasto
pov.

TM

Utrinek iz nastopa. Foto: Arhiv: Dom upokojencev Ptuj
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Med šolo in domom
šola z bogato preteklostjo, 

pestro sedanjostjo in z jasno 
vizijo o prihodnosti. Vezi med šolo 
in domom, med učitelji in starši 
je mnogo. Dovolite mi, spoštovani 
bralci Hajdinčana, da vam ob zače
tku novega šolskega leta predstavimo, 
kako smo začeli, kaj si želimo in kaj 
bi nas še posebej moralo družiti.

Na hajdinski šoli smo se poslovili od stare 
osemletne osnovne šole. V tem šol. letu se 
izobražujejo po novem programu 9-letke

je bila in želi biti tudi v bodoče v širši 
družbeno-politični skupnosti poznana in 
odprtih vrat za vse vas, ki z nami sodelu
jete. Prav dobro sodelovanje z vodstvom 
šole, strokovnimi delavci in starši je pogoj 
za kakovostno vzgojno-izobraževalno delo 
in tudi za doseganje najboljših učnih in 
vzgojnih ciljev. Na sodelovanje med šolo 
in domom lahko vplivajo različni momenti, 
kot npr. predpisan koncept vzgoje in izobra
ževanja, vloga družine in šole v sodobnem 
času, razvojne stopnje otroka - mlados

tnika, pričakovanja staršev in učiteljev ter 
nenazadnje vpliv šolskega okolja. Da bi 
se partnerstvo med nami čim bolj kakovo
stno razvijalo, je dobro, da se poznamo, 
da si zaupamo, da nadaljujemo dosedanje 
dobre izkušnje, da iščemo nove motivacije 
in strategije, ki nas bodo še bolj povezale.

Tudi v tem šolskem letu se veselimo sre
čanj z vami na naših skupnih roditeljskih 
sestankih, govorilnih urah, ob pripravi raz
rednih in šolskih projektov, prireditvah in 
še kje. Zaupajmo si, kajti teoretičnih in pra
ktičnih znanj imamo eni in drugi veliko. 
Tematskih področij, kjer bi lahko našli 
stične točke, je več in so tako različne, 
da si jih bomo izbirali glede na odgovor
nost predvsem na otrokov učni in vzgojni 
uspeh, kakor tudi na vzpodbujanje otroko
vega celostnega razvoja. Za odkrite pogo
vore med nami in otroci naj ne zmanjka 
časa. Učitelji se pogosto sprašujemo, kako 
starše pridobiti za plodnejše sodelovanje 
na roditeljskih sestankih, za večje sodelo
vanje pri življenju in delu šole. Preprost 
odgovor je v tem, da vemo, kaj hočemo, 
da vas razumemo, vam prisluhnemo, vam 
zaupamo in obratno.

V prepričanju, da bomo tudi v bodoče 
našli dovolj prostega časa za naše nadalj
nje dobro sodelovanje z vami, smo tudi 
tokrat lahko pogumno stopili našim izzi
vom in ciljem naproti.

Ravnatelj 
Jože Lah

Gost zaključne prireditve ob dnevu šole na temo “RAZGIBAJ TELO, NAPNI 
MOŽGANE” je bil tudi znani ptujski športnik nogometaš Aleš Čeh ob ravnate
lju šole Jožetu Lahu. Foto: A. Novak

Dan odprtih vrat na osnovni 
šoli Hajdina

že vse generacije učencev od 1. do 9. raz
reda - prva generacija učencev 9-letne OS 
je letos že v šestem razredu. Zaradi števil
nejše generacije učencev prvega razreda se 
je skupno število vpisanih učencev pove
čalo za 9 %, tako imamo v tem šolskem 
letu skupno vpisanih 247 učencev v 14-ih 
oddelkih. Učenci 1. in 2. razreda se lahko 
pred poukom vključijo v oddelek jutra
njega varstva, po pouku pa jim je na 
voljo vključitev v oddelek podaljšanega 
bivanja. V šoli je zaposlenih skupaj 35 
delavcev, od tega 24 strokovnih delavcev, 
9 tehnično-administrativnih delavcev, ena 
učiteljica pripravnica in dva delavca, zapo
slena preko programa javnih del.

Vsebine našega dela, organizacijo pouka 
in nekatera najpomembnejša obvestila 
glede na obvezni in dopolnilni program 
dela šole smo predstavili v naši šolski pub
likaciji št. 8. Zato tokrat manj statističnih 
podatkov, ker jih starši naših učencev že 
poznajo.

Smo vzgojno-izobraževalna ustanova, ki

T^an šole smo začrtali z evrop- 
IJ skim letom učenja s športom 

RAZGIBAJ TELO - NAPNI MOŽ
GANE. V sodelovanju s Športno 
zvezo občine Hajdina smo v pro
gram vključili vsa njihova društva in 
tudi nekatera zunanja športna druš
tva. Moto našega dela je kakovostno 
preživljanje prostega časa mladih s 
športom, skrb za zdravje in dobro 
počutje ter možnost druženja, kar 
je tudi ena najpomembnejših nalog 
šole in širše skupnosti.

Osnovni cilj ponujenih športnih panog je 
množično sodelovanje učencev ter sproš
čanje in bogatenje posameznika ob pozi

tivnem doživljanju športnih dejavnosti.
Pri tem projektu so sodelovali: Športna 

zveza Hajdina, Tenis klub Skorba, ŠD Nova 
Hajdina, Golf igrišče, Plesna šola Mambo, 
Judo klub, Kolesarski klub Ptuj, Plavalni 
klub Ptuj, Planinsko društvo, GO-KART 
Hajdoše, Košarkarski klub Ptuj, Gimnasti
čno društvo Ptuj, Jahalni klub in Mažore- 
tke.

Športne dejavnosti so potekale v okviru 
šolskega projekta od 26.10 - 27. 10 2004.

Zaključili smo ga s predstavitvijo za starše 
in s sprejemom učencev prvih razredov v 
šolsko skupnost.

Vodja projekta Tatjana Pačnik
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Dan odprtih vrat OS Hajdina skozi sliko

Naša nekdanja učenka atletinja Ivana Fekonja je skupaj z 
učencem Alenom Tementom pripravila zanimiv program 
za naše učence tudi na zaključni prireditvi.

Vaja dela mojstra, so dokazovali košarkarji.

Dobro je usvojiti ne samo cestnoprometnih predpisov, 
ampak tudi opremo, ki je za tak šport nujna.

Naše navdušene golfiste je s svojim obiskom počastil tudi 
župan Radoslav Simonič.
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Naše znane "balerine" so nas presenetile z izvirno koreo- Plesno gibanje ob taktih glasbe je bilo navdušujoče tudi za 
grafijo. nas.

Žoga je okrogla, zato so se njej v "bran" pred gol postavili 
kar vsi nogometaši.

Osvežitev ob potočku po prijetnem vzponu na haloški Bol' 
fenk.

Prijetna osvežitev v ptujskih Termah je nadaljevanje našega Na tenis igrišču v Hajdošah se razvija dobra igra pod 
sodelovanja z njimi. budnim očesom mentorja.
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Nagrajenka Slovenskega knjižnega kviza v Ljubljani

Maša Murko (prva z desne) ob sestri Tjaši, sošolkah in rešitvah Slovenskega 
knjižnega kviza. Foto: S. Hajšek

^Fveseljem smo sprejeli čestitke
^^Mladinske knjižnice Ivana Potrča 

Ptuj za Mašo Murko, ki je bila letoš
nja nagrajenka Slovenskega knjižnega 
kviza »Srečko Kosovel in Primor
ska«.

Naša knjižnica že nekaj let sodeluje 
pri tekmovanju Slovenskega kakor tudi 
Medobčinskega knjižnega kviza, slednjega 
z izjemnim posluhom pripravlja ptujska 
Mladinska knjižnica. Tudi pri Slovenskem 
imajo naše knjižničarke v Ptuju pomem
bno vlogo. Le-te so nam poleg promo
cijskega materiala kasneje po žrebanju 
izročile tudi vabilo na zaključno prireditev, 
ki je bila v torek, 19.10. 2004 v Ljubljani. 
Srečali so se nagrajenci s svojimi mentorji 
iz 60 splošno-izobraževalnih knjižnic iz cele 
Slovenije. Osrednji dogodek srečanja pa je 
bilo snemanje TV oddaje o Primorski in 
Srečku Kosovelu. Sprejem so najprej na 
Ljubljanskem gradu pripravili predstavniki 
Mestne občine Ljubljana, Društva Bralna 
značka Slovenije ter predstavniki Knjižnice 
Otona Zupančiča - enote Pionirska knjiž
nica iz Ljubljane. Nagrajenki Maši Murko 
iskreno čestitamo tudi mi, sama pa se je 
predstavila v naslednjem prispevku.

S.H.

V Ljubljani
V torek, 19.10.2004. sem odšla v Ljub

ljano. S knjižničarko sva se z vlakom vozili 
do tja tri ure. Ko sva prispeli, sem spoz
nala prijateljico Tadejo, ki ima sestro Tjašo.

Zbrali smo se na Prešernovem trgu in se s 
posebnim vlakcem odpeljali na grad. Tam 
smo videli tri predstave. Posebej zanimiv 
je bil pesnik in gledališki igralec Rozman 
Roza. Po končani predstavi smo pomali- 
cali. Zatem smo odšli z vlakcem spet na tro- 
mostovje in od tam v RTV gledat, kako se 
snema oddaja. Bili smo publika na oddaji 
Slovenskega knjižnega kviza. Po snema
nju smo odšli v McDonalds in si tam privo

ščili solato in pomfrit. Po obilnem kosilu in 
pijači smo odšli po mestu, si ogledali NUK 
ter se ustavili pred Cankarjevim domom, 
nato pa odšli nakupovat v Maximarket. Se 
enkrat smo si na hitro ogledali del mesta 
ter odšli proti železniški postaji na vlak, ki 
je peljal proti Ptuju .

Dan v slovenski prestolnici je bil zelo zani
miv in mi bo ostal v lepem spominu.

Maša Murko, 6. a OŠ Hajdina

Še posnetek ene izmed 14 skupin OŠ Hajdina na tenis igrišču ŠD NH z vodjo 
projekta Tatjano Pačnik (levo zadaj).

Foto: Andreja Novak in učenci; spremni tekst S.H.

V OGLEDALIH ŽIVIJO 
ORANŽNE ZRAČNE RIBE

Milan Dekleva je s svojo pesmijo navdušil 
šestošolce, da so razmišljali o svetlih trenutkih 
življenja. Misli, ki jim lahko take trenutke priča
rajo, je pesnik primerjal z odsevi v ogledalih:

V ogledalih živijo oranžne zračne ribe.
Ko potujejo, letala in pilote srečujejo 
in njihove poglede, daljave lačne, 
in v njihove misli, ki so včasih oblačne, 
bleščeči zvezdni prah na rahlo nasujejo.

A piloti, ki jih ni nič več strah, 
zvabijo ribe v zrcalne kabine, 
in potem, ko jih nežno držijo v rokah, 
jim brezkončna pot nenadoma mine.

NAD OBLAKI
Bleščeči zvezdni prah srečamo samo nad 

oblaki. Tam srečamo: letala, zračne ribe in 
še kaj. Brez bleščečega zvezdnega prahu ne 
bi bilo toliko obiskovalcev. Vsi bi hoteli imeti

15



ta bleščeči zvezdni prah, vendar je nedosto
pen. Kadar je božič, ga dobijo samo tisti, ki 
so zares pridni. Tako bodite tudi vi pridni in 
dobili boste ta bleščeči zvezdni prah, ki vas 
bo ponesel preko oblakov, preko lune in pri
speli boste naravnost do zvezd.

Katarina Skrbinšek, 6.a

PESEM
Ko se ti bleščeči 
zvezdni prah posuje na glavo, 
te osreči 
in razveseli.

Ko vidiš na nebu 
veliko srebrno ribo, 
postane ves svet nežen 
in vsem se izpolnijo misli, 
ki se jim podijo po glavi.

lno Prelog, 6.b

BLEŠČEČI ZVEZDNI PRAH
Bleščeči zvezdni prah dobijo oranžne zračne 

ribe od zvezd. Zvezde postajajo vse starejše in 
manjše, zato tega prahu več ne potrebujejo. 
Oranžne zračne ribe pa potem ta prah potro
sijo ljudem v žalostne in sive misli. Tako si 
ves vesel, ker ti ribe in zvezde naredijo lepše 
dneve in še lepše sanje.

Tjaša Murko, 6.a

Bleščeči zvezdni prah je nekaj zelo lepega 
in nenavadnega. Najdemo ga lahko na nebu 
med oblaki. Ko so oblaki žalostni, ga ribe 
posipajo po nebu in ti so takoj bolj veseli.

Bleščeči zvezdni prah je bleščeče in rumen
kaste barve. Sestavljajo ga številne zvezde. 
Več kot je zvezd, bolj se blešči. Poklonimo ga 
lahko žalostnim ljudem, da jih s tem razve
selimo. Namesto ognjemeta ga lahko poklo
nimo ljudem, ki imajo rojstni dan.

Anja Ribič, 6.a

Nekoč so živele zvezdice in oranžne zračne 
ribe, ki so imele bleščeči zvezdni prah. Hotele 
so ga posipati po svetu žalostnim ljudem, saj 
nihče ne sme biti žalosten. Zato so se odlo
čile posipat ta bleščeči zvezdni prah. Ribice 
so posipale prah in vsi so bili vedno veseli.

Selma Babajič, 6.a

Bleščeči zvezdni prah dobimo na oblaku, ki 
je najvišje na nebu. Je podoben zvezdi, nihče 
ne more tja. Lahko pa pošljemo tja oranžno 
zračno ribo, ki nam ga v nekaj trenutkih pri
nese. Ko ga posuje na nas, smo vedno veseli 
in ta riba odleti drugam. Podarimo ga lahko 
najboljšim prijateljem in svoji družini. Ce pa 
ga prodamo ali kupimo, pa nas spravi v 
slabo voljo. Bleščeči zvezdni prah nam lahko 
pomaga pri različnih opravilih.

Tjaša Steiner, 6.a

Nekoč je živela deklica, ki je bila zaprta 
vase. Bila je mirna in sramežljiva. Ni se dru
žila s prijatelji kot drugi otroci. Starša sta bila 
zelo zaskrbljena in nesrečna.

Nekega večera sta starša stala na balkonu

in kar naenkrat se je utrnila zvezda. Starša sta 
si zaželela, da bi njuna hči bila srečna, da ne 
bi bila sramežljiva in zaprta vase. To je slišala 
vila, ki je živela na eni od zvezd in se odločila, 
da bo deklico posipala z zvezdnim prahom, ki 
bo deklico naredil srečno.

Vila je priletela v dekličino sobo in jo posi
pala z zvezdnim prahom in odletela nazaj. 
Zjutraj se je deklica zbudila vsa srečna in nas
mejana. Ko sta jo videla starša, nista mogla 
dojeti, da se jima je izpolnila želja. Tako 
je deklica bila do konca življenja srečna in 
vesela.

Urška Horvat, 6.b

PRINC IN DEKLICA
Živela je deklica, ki je sama sebi zmeraj 

govorila, da je grda. Čeprav se je urejala, si ni 
bila všeč. Nekega dne jo je prišel iskati princ. 
Ko ga je videla, je stekla po stopnicah nav
zgor, da bi se naličila. To pa ji ni uspelo, ker je 
padla po stopnicah. Princ jo je videl pasti in 
je stekel do nje. Mislil je, da je poškodovana 
ali celo mrtva. Zelo se je prestrašil. Spomnil 
se je, da ima v skritem žepu čudežni zvezdni 
prah. Vzel je prašek in jo posul. Deklica se 
je v trenutku zbudila. Njen obraz je bil obraz 
prave lepotice. Od padca po stopnicah je ni 
nič bolelo, verjetno zaradi čarobnega praška.

Zavedala se je, da je postala prava lepotica. 
Princ je v trenutku zaljubil vanjo. Zaprosil jo 
je za roko. Poročila sta se in živela srečno do 
konca svojih dni. Mogoče živita še danes.

Nina Bedrač, 6.b

ZVEZDNI PRAH
Zvezdni prah ni doma samo v pesnici,
je tudi resničen;
lahko pride k teti Meti,
pokuka skozi okno,
teti Meti takoj prežene mrk obraz
in ji pričara nasmeh.

Preišče vse kotičke, 
da najde to, kar išče, 
išče pa prav tebe, 
da grd obraz odžene.

Leja Topolovec, 6. b

ZVEZDNI PRAH
Ko sam zvečer v postelji ležim,
z odejo čez oči pokrit,
ves prestrašen in zvit,
ker se teme bojim,
si močno želim,
da ob svetlobi zaspim.

In res, vrata se odpro,
oblak zvezdnega prahu obdal me bo,
temo bo prepodil,
mami me nežno pokrila bo
in zaspal bom sladko.

Rok Štumberger, 6.b

Pripravila Majda Korošec

V VRTCU VIJOLICA DIŠALO 
PO PEČENIH KOSTANJIH

Pečeni kosta
nji, jabolka, 
krompir...

T/ ot vsako leto je tudi letos prvi
iVteden v oktobru namenjen otro

kom vsega sveta. Geslo letošnjega 
tedna otroka je "EVROPA MLADIM, 
MLADI EVROPI".

Tudi v vrtcu VIJOLICA smo vzgojiteljice in 
pomočnice vzgojiteljic poskrbele za veliko 
prijetnih uric naših malčkov ob druženju v 
igri in zabavi. Ves teden so se v vrtcu doga
jale likovne delavnice, kjer so otroci izde
lovali živali iz naravnega materiala, igrarije 
z igračami od doma, imeli smo krompirjev 
dan, poslušali smo glasbene pravljice, lut
kovne igrice in gledali video kasete ter se 
razgibali po poligonih. Imeli pa smo tudi 
dan odprtih vrat za zunanje otroke.

Posebno doživetje je bil kostanjev piknik,

s.

»Kako diši po pečenih jabolkih!« ... in 
po krompirju

ki smo ga organizirali kot prvo srečanje 
staršev in otrok. V četrtkovem jesenskem 
popoldnevu smo se zbrali otroci, starši, 
bratci in sestrice, vzgojiteljice in pomoč
nice vzgojiteljic. Bilo nas je čez dvesto. Že 
na prvem roditeljskem sestanku smo starše 
povabili k sodelovanju, odzvali so se z nav
dušenjem. Razdelili smo si naloge in tako 
so otroci in starši pridno nabirali kostanje 
ter jih prinašali v vrtec. Nekateri prostovo
ljci so kostanje pridno narezali in spekli.

16



HAJDINČAN november 2004

Vse je dišalo po pečenem kostanju. Vendar 
pa je dišalo tudi po pečenih jabolkih in 
krompirju, za kar je poskrbel gospod Jože 
Škerget, ati naše Polonce, v vlogi kmeta. 
Za nameček je v krompir skril majhne lis
tiče, na katerih so bile enostavne naloge 
in presenečenja. Na našem igrišču je prip
ravil čudovito jesensko dekoracijo. Pa tudi 
sadja, sokov in mošta ni manjkalo. Popol
dan pa je popestril z glasbo gospod Viktor. 
Temu primerno je bilo vzdušje in razpo

loženje otrok, pa tudi starši niso skrivali 
zadovoljstva.

Bil je lep jesenski dan in tudi v očeh naših 
otrok je sijalo SONCE in ravno to je tisto, 
kar si želimo in kar predstavlja nam vzgoji
teljem največje zadoščenje.

Radi porečemo »otroci so naše največje 
bogastvo«, vendar ne le v tednu otroka, z 
njim bodimo vse leto, vsak dan!

Daniela Hotko

1
V i

PREGLED KULTURNIH 
DOGODKOV

HAJDINA 
Julij 2004

Ljudske pevke in Moški pevci so nastopali 
ob 800-letnici omembe vasi Grajena, 

Ljudske pevke pa tudi ob postavitvi teme
ljnega kamna za občinsko zgradbo.

Avgust 2004
Ljudske pevke in Moški pevci so sodelo
vali na prireditvi »Pesem klopotcev« na 
gradu Bori, Moški pevci so se udeležili 

še srečanja invalidskih društev Štajerske 
v Moškanjcih in srečanja upokojencev na 

Vurberku.
September 2004

Moški pevci in Ljudske pevke so se družili 
na srečanju s Gmajnaricami iz KPD Haj- 
doše, oboji pa so sodelovali na srečanju 
pevskih skupin v Lovrencu na Dr. Polju 
v organizaciji Društva upokojencev Lov
renc, sodelovali so tudi ob spominu na 
padle kurirje NOB v Zg. Pristavi in se 

udeležili druženja v Domu upokojencev 
na Ptuju.

Oktober 2004
Ljudske pevke in Moški pevci so sode
lovali na Kulturnem maratonu na Selah 
v organizaciji Javnega sklada za kulturne 

dejavnosti RS - območna enota Ptuj, 
Ljudske pevke pa so se udeležile kome
moracije v OŠ Hajdina v spomin padlim 

borcem NOB.

SKORBA 
Julij 2004

Ljudske pevke so se predstavile v Grajeni 
ob 800-letnici kraja.
September 2004

Gledališka skupina je v tem mesecu pri
čela z vajami za novo gledališko sezono.

Oktober 2004
Pevski sekciji sta sodelovali na kulturnem 
maratonu na Selah, v tem mesecu pa je
10. obletnico praznovala tudi gledališka 

skupina.

HAJDOŠE 
Julij 2004

V KPD Hajdoše so organizirali izlet za 
vse člane društva in se odpravili v Volčji 
potok, nadaljevali pa v Postojno, Lipico, 
Ajdovščino. V vasici Narin so Harmoni

karji nastopili na prireditvi, ki se je imeno
vala Srečanje pevsjkih in glasbenih skupin 

Slovenije.

DRAŽENC1 
Oktober 2004

Kulturno društvo je skupaj z ostalimi 
društvi urejalo kletne prostore.

Saška Serec

Pridne mamice so pomagale rezati kostanje. Foto: Arhiv vrtca

OBVESTILO
Obveščamo vas, da bomo novembra 

pričeli z zbiranjem vlog za znižano pla
čilo vrtca za naslednje leto.

Vloge bomo zbirali v času uradnih ur 
(ponedeljek, sreda in petek med 8. in 
12. uro, ob sredah še med 13. in 16.) 
vključno do 15. novembra 2004.

Obvestilo velja za VSE starše, katerih 
otroci obiskujejo vrtec in želijo uveljaviti 
znižano plačilo.

Starši, ne pozabite, da je 15. novem
ber 2004 skrajni rok za oddajo vlog za 
znižano plačilo vrtca za leto 2005.

V kolikor starši do 15. 11. 2004 ne 
bodo vložili vlog, jim bo s 01. 01. 2004 
določeno polno plačilo vrtca, ki znaša 
80 % cene programa, ki ga obiskuje 
otrok.

V kolikor ne gre za specifičen primer, 
kjer pridobivamo še dodatna dokazila, 
v postopku uveljavljanja znižanega pla
čila vrtca (zveza: Pravilnik o plačilih star
šev za programe v vrtcih, Ur. list RS, št. 
44/96 in 1/98 in dopolnitve) za leto 2005 
potrebujete:

- dosledno izpolnjeno vlogo za znižano

plačilo vrtca - obrazec VRT/1;
- dokazila o bruto dohodkih v letu 2003 

(odločbo o odmeri dohodnine za leto 
2003 oziroma za zasebnike odločbo o 
odmeri davka od dohodka dejavnosti, 
v kolikor je zaposlitev staršev trajala 
vse leto 2003, v nasprotnem primeru pa 
potrdilo sedanjega delodajalca v višini 
bruto plače v zadnjih treh mesecih pred 
vložitvijo vloge, oziroma v primeru brez
poselnosti dokazilo pristojne območne 
enote Zavoda RS za zaposlovanje o 
statusu iskalca zaposlitve in morebitnih 
prejemkih iz naslova denarnega nado
mestila za čas brezposelnosti,

- obrazec o premoženjskem stanju,
- prejemniki denarne socilane pomoči 

po Zakonu o socialnem varstvu odločbo 
pristojnega centra za socialno delo o 
upravičenosti do te pomoči (ta katego
rija vlagateljev je na osnovi vložitve vloge 
za znižano plačilo vrtca edina oproš
čena plačila le-tega);

- za otroke, ki živijo le z enim od star
šev, je potrebno priložiti dokazilo (sklep) 
o uveljavljeni preživnini.

Hvala za razumevanje!
Občinska uprava
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Druga bučijada v Gerečji vasi
»Dan vse krajši že postaja, kmetič 

zgodaj zjutraj vstaja, sadove narave 
pospravljat hiti, ker se zime boji.«

Tudi ženske iz Gerečje vasi se že bojijo 
zime, zato so brž pohitele s pospravljanjem 
poljskih in vrtnih pridelkov iz svojih njiv 
in vrtov. Seveda pa niso pozabile na sedaj 
že drugo BUČIJADO, ki so jo pripravile 
v soboto, 2. oktobra v gasilskem domu v 
Gerečji vasi. Razstava je bila na ogled vse 
do ponedeljka, 4. oktobra, ko so jo prišli 
pogledat tudi učenci iz OS Hajdina.

Razstava je nastala po zamisli domačinke 
in članice društva Magde Intihar.

Buče - velike in male, okrogle in pisane, 
okrasne, jedilne so privabile veliko obisko
valcev.

Zraven buč smo si lahko ogledali tudi 
razstavo zelišč, njihovo uporabo in prip
ravo ter ročna dela in fotografije, s katerimi 
so članice prikazale delo Društva žena in 
deklet od nastanka pa vse do danes.

Za obiskovalce so pripravile kratek zapis 
uporabe in priprave zdravilnih zelišč in 
drugih rastlin.

BUČA (lat. Cucurbita pepo L.)
Zdravilni deli rastline: V prvi vrsti je 

zdravilno seme, veliko vrednost pa ima 
tudi mesnati del buče.

Zdravilnost: Bučno meso je primerno 
za zdravilo in dieto želodčnih bolnikov, za 
ljudi, ki se preveč redijo, za sladkorne bol
nike, za bolne na ledvicah in mehurju.

Bučno olje velja za odlično zdravilo za 
rane, zlasti opekline, z njim uspešno nati- 
ramo od mraza razpokano kožo na rokah 
in nogah.

Bučno meso, surovo, dobro narezano, 
zmečkano v kašo, je odličen obliž za preu
trujene pekoče noge, za krčne žile in vnetja 
pri priletnih ljudeh.

KORUZA (lat. Zea mays L.)
Zdravilni deli rastline: Na prvem 

mestu so koruzni laski, ki jih porežejo pred 
oprašitvijo in hitro posule v senci. Iz kal
čkov iztiskajo olje, ki ima veliko redilno in 
terapevtično vrednost.

Zdravilnost: Koruzni laski zelo pospe
šujejo izločanje seča, so popolnoma neš
kodljivi, obenem pa zelo učinkoviti pri 
shujševalnih kurah. Čaj iz koruznih laskov 
uspešno uporabljamo pri srčni vodenici, 
edemih, boleznih sečil in nagnjenosti k nas
tajanju kamnov. Pomaga tudi otrokom in 
starim ljudem, ki močijo posteljo.

MELISA (lat. Melissa officinalis L.)
Zdravilni deli rastline: Meliso pore

žemo prav pri tleh dvakrat na leto, julija in 
septembra, in oberemo liste. Sušiti moramo 
zelo skrbno v senci in zel z rokami čim 
manj prijemati.

Zdravilnost: » Kdor uživa meliso, se bo 
rad smejal, ker njena toplota zajame vra
nico in razveseljuje srce« (sv. Hildegarda).

Melisa je priporočljiva pri histeriji, motnjah 
in krčih, pri mesečnem perilu, napenjanju, 
driskah, želodčnih težavah in bruhanju na 
živčni podlagi, pri astmi, kroničnem bron
hialnem katarju ter vseh depresijah, ki izha
jajo iz živčne slabosti in preutrujenosti. Je 
cenjeno zdravilo pri migreni, zobobolu, pri 
glavobolu in omotici pri nosečnicah in pri 
nespečnosti, kjer čaj osladimo ž medom.

Upamo, da ste si razstavo ogledali 
tudi vi in od nje odnesli kaj pou
čnega, zanimivega, uporabnega. In 
s čim bodo članice naslednje leto 
popestrile BUČIJADO? Naj ostane 
skrivnost.

Jožica Lešnik
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OBČINA HAJDINA
OBČINSKA UPRAVA, Zgornja Hajdina 45, 2288 Hajdina 

telefon 02 788 30 30, telefaks 02 788 30 31 "

Na podlagi 23. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 
I 10/02, 8/03 - popravek, 58/03 - ZZK-I) in 16. člena Statuta Občine 
Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/99, Uradni list RS, št. 
109/99, 12/01, 90/02, 16/03) je Občinski svet Občine Hajdina na I. 
izredni seji dne 08. julij 2004 sprejel

ODLOK
o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin 

dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana za 
območje Občine Hajdina

1. člen

(Uvodna določba)
Ta odlok določa spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoro

čnega in srednjeročnega družbenega plana za območje Občine Hajdina.

Prostorske sestavine dolgoročnega plana za območje Občine Hajdina 
so opredeljene v:

- Dolgoročnem planu občine Ptuj za obdobje od leta 1986 do leta 
2000 (Uradni vestnik občin Ormož, in Ptuj, št. I 1/86, 20/88, 2/90, 
12/93, 16/94),
- Odloku o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoroč

nega plana občine Ptuj za obdobje 1986 - 2000 za območje Mestne 
občine Ptuj, dopolnjenega v letu 1996 (Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj, št. 8/97),

- Odloku o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoroč
nega in srednjeročnega družbenega plana za območje Občine Hajdina 
za odsek hitre ceste Hajdina - Ormož na območju Občine Hajdina, 
območje poselitve v naselju Zg. Hajdina, območje za šport in rekreacijo 
v naselju Zg. Hajdina (Uradni list RS, št. 45/03); v nadaljnjem besedilu: 
dolgoročni plan.

' Prostorske sestavine srednjeročnega družbenega plana za območje 
Občine Hajdina so opredeljene v:

- Družbenem planu občine Ptuj za obdobje 1986 - 1990 (Uradni ves
tnik občin Ormož in Ptuj, št. 25/86, 28/86, 12/87, 28/90, 32/90, 25/91, 
12/93, 16/94),
- Odloku o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin srednje

ročnega družbenega plana občine Ptuj za obdobje 1986 - 1990 za 
območje Mestne občine Ptuj, dopolnjenega v letu 1996 (Uradni vestnik 
Mestne občine Ptuj, št. 8/97),

- Odloku o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoroč
nega in srednjeročnega družbenega plana za območje Občine Hajdina 
za odsek hitre ceste Hajdina - Ormož na območju Občine Hajdina, 
območje poselitve v naselju Zg. Hajdina, območje za šport in rekreacijo 
v naselju Zg. Hajdina (Uradni list RS, št. 45/03); v nadaljnjem besedilu: 
srednjeročni plan.

2. člen

(Spremembe in dopolnitve dolgoročnega plana)
Spremembe in dopolnitve dolgoročnega plana se nanašajo na spre

membe kart v merilu I : 5000 in I : 25000, in sicer na zasnovo pri
marne rabe prostora, zasnovo vodnega gospodarstva, zasnovo ohranja
nja narave, zasnovo kulturne dediščine, zasnovo naselij, zasnovo pro
metnega omrežja in zasnovo energetskega omrežja.

Kartografska dokumentacija je izdelana na podlagi digitalnih katastrskih 
načrtov.

3. člen

(Spremembe in dopolnitve srednjeročnega plana)
Spremembe in dopolnitve srednjeročnega plana so naslednje:

- V točki 5.1.10. se prvi odstavek spremeni tako, da glasi: 
»5.1.10. Območje Občine Hajdina bo enotno prostorsko obdelano 
kot planska celota PIO, ki jo sestavljajo naslednja poselitvena obmo
čja:

Oznaka Naziv Površina Namem- Prostorski
poselitvenega območja v ha bnost izvedbeni
območja akt

S-PI0-SI Slovenja vas 32,65 SKP; PUP

S

S-PI0-S2 Hajdoše 1 12,76 SKP; PUP
S

S-PI0-S3 Hajdoše II 24,36 SKP; PUP

S

S-PI0-S4 Gerečjas vas 1 25,84 SKP; PUP

S

S-PI0-S5 Gerečja vas II 1,70 SKP; PUP

S

S-PI0-S6 Skorba 21,19 SKP; PUP

S .

S-PI0-S7 Sp. Hajdina 1 2,97 SKP;

S

PUP

S-PI0-S8 Zg. Hajdina 1 26,84 SKP; PUP

S

D-PI0-S8/I Zg. Hajdina - 1,22 PS; LN

občinsko središče D

S-P10-S8/2 Zg. Hajdina - 3,88 RS; LN

ob občinskem S

središču

S-P10-S8/3 Zg. Hajdina - 0,32 PS; LN

pri Zupaničevi S

kapelici

S-PI0-S9 Sp. Hajdina II 13,94 SKP; PUP

S

S-PI0-SI1 Zg. Hajdina II 14,91 SKP; PUP

S

S-PI0-SI2 Draženci | 1,39 SKP; PUP

S

S-PI0-SI3 Draženci II 3,42 SKP; PUP

S

S-PI0-SI4 Draženci III 5,01 SKP; PUP

S

S-PI0-SI5 Draženci IV 7,95 SKP; PUP

S

S-PI0-SI6 Draženci V 3,94 SKP; PUP

S

P-PI0-P2 Slovenja vas 1 1,62 industrija, obrt; PUP

P



PD-PI0-P2/I Slovenja vas 3,40 obrt;
PD

LN

PD-PI0-P3 Prašičja farma 8,46 kmetijska
proizvodnja;

PD

PUP

PD-PI0-P4 Marof - Lancova 

vas pri Ptuju

1,98 kmetijski

objekti;

PD

PUP

ZS-PI0-RI Skorba 0,79 šport,

rekreacija

PUP

ZS-PI0-R2 Gerečja vas 2,18 šport,
rekreacija

PUP

ZS-PI0-R3 Hajdina - 
gramoznica

15,78 turizem,

rekreacija;
ZS

PUP

ZS-PI0-R4 Hajdina - gmajna 30,55 območje s PUP

posebno 
rekreacijsko rabo 

(golf igrišče);

ZS

-D-PI0-R5 Slovenja 1,74 (površina - D PUP

(to je severni 
del območja 

PI0-R5)

-ZS-PI0-R5 
(to je južni del 

območja 

PI0-R5)

vas celotnega

območja

PI0-R5)

- šport, 
rekreacija 

(na prostem); 

ZS

(na
celotnem

območju
PI0-R5)

DS-PI0-R6 Sp. Hajdina 2,24 šport,

rekreacija;

DS

PUP

DS-PI0-R7 Zg. Hajdina II 0,30 šport,
rekreacija;

DS

PUP

ZK-PI0-R8 Hajdina 2,92 pokopališče PUP

ZS-PI0-RVI Slovenja vas - 

Skorba

40,46 širitev 
odvodnega 

kanala HE 

Zlatoličje 

z območji 
rekreacije;

ZS

PUP

KG Občina Hajdina 1836,00 kmetijska, PUP

gozdarska,

ostalo

Opomba: V predhodni tabeli v stolpcu »Namembnost« se navedbe, 
zapisane pred podpičjem, nanašajo na namembnost, opredeljeno pred 
uveljavitvijo Pravilnika o pripravi prostorskih sestavin dolgoročnih in sre
dnjeročnih družbenih planov občin v digitalni obliki (Uradni list RS, št. 
20/03). Oznake, zapisane za podpičjem, so iz Pravilnika o pripravi pro
storskih sestavin dolgoročnih in srednjeročnih družbenih planov občin v 
digitalni obliki (Uradni list RS, št. 20/03).

Obrazložitev kratic:
SKP ....  stanovanjsko-kmetijska-poslovna namembnost

S ..... območja stanovanj: so območja, ki so pretežno namenjena
bivanju s spremljajočimi dejavnostmi javne infrastrukture, storitvenih 
dejavnosti in trgovin, ki služijo tem območjem 

PS..... poslovno-stanovanjska namembnost
D ..... območja javne infrastrukture: so območja, namenjena za pot

rebe izvajanja vzgoje in izobraževanja, športa, zdravstva, socialnega var
stva, kulture, javne uprave in opravljanja verskih dejavnosti 

P ..... območja proizvodnih dejavnosti: so območja, pretežno name
njena proizvodnim in servisnim dejavnostim 

PD .... druga proizvodna območja: so območja, pretežno namenjena 
stavbam za proizvodnjo in skladišča

ZS .....  območja za šport in rekreacijo: so območja, namenjena za
športna igrišča in za druge objekte za šport in rekreacijo na prostem ■

DS..... območja za šport: so območja, namenjena za športne dvorane
in športna igrišča

PUP ..... prostorski ureditveni pogoji
LN .....  lokacijski načrt«.

- V točki 5.2. Prostorski izvedbeni načrti se za zadnjo alineo prvega 
odstavka dodata novi alinei, ki se glasita:

»-P10-P2/I Slovenja vas LN
- P10-S8/2 in P10-S8/3 Zg. Hajdina - ob občinskem središču in pri 

Zupaničevi kapelici LN«.

- V točki 5.2. Prostorski izvedbeni načrti se za podtočko 5.2.30. dodata 
naslednji podtočki, ki glasita:

5.2.31. PI0-P2/I Slovenja vas
PROGRAMSKE ZASNOVE ZA LOKACIJSKI NAČRT ZA 

POSELITVENO OBMOČJE Pl0-P2/I SLOVENJA VAS

I. MEJE OBMOČJA IN OBODNA PARCELACIJA

Površina območja PI0-P2/1 Slovenja vas, predvidenega za komplek
sno graditev in ki bo urbanistično urejano z lokacijskim načrtom, meri cca 
3,40 ha.

Območje kompleksne pozidave meji:
- na severu na odvodni kanal hidroelektrarne Zlatoličje,

- na vzhodu na kmetijske in gozdne površine,
- na jugovzhodu in jugu na poselitveno območje P10-SI Slovenja vas, 

ki je namenjeno stanovanjem, kmetijski in poslovni dejavnosti,

- na jugozahodu na kmetijske površine,
- na zahodu na poselitveno območje P10-P2 Slovenja vas, namenjeno 

industriji in obrti.

Obodna parcelacija območja P10-P2/I Slovenja vas je sledeča:
Izhodišče je na severu, na stičišču treh parcel št. 293/3, 293/13 in 

856 (odvodni kanal HE Zlatoličje). Nato poteka obodna parcelacija v 
sourni smeri (proti jugovzhodu) po skupni meji odvodnega kanala (par
cela št. 856) s parcelo št. 293/3, do stičišča s severozahodnim voga
lom parcele št. 767/1; tu se meja obrne proti jugozahodu in poteka po 
skupni meji parcel št. 293/3 in 767/1 do stičišča treh parcel št. 293/3, 
767/1 in 767/2. V tej točki se meja obodne parcelacije obrne proti 
zahodu in v tej smeri preči v ravni liniji južni del parcele št. 293/3 vse 
do presečišča s severovzhodno mejo parcele št. 292 (dobljeno prese
čišče se nahaja točno na točki loma severovzhodne meje parcele št. 
292). Od te točke poteka meja proti severozahodu po skupni meji 
parcel št. 293/3 in 290 vse do skrajnega severnega loma meje parcele 
št. 290. Na skrajnem severnem lomu parcele št. 290 se meja obodne 
parcelacije obrne v smer proti severu in poteka v ravni liniji na jugov
zhodni vogal parcele št. 293/16, nato pa sledi skupni meji parcel št. 
293/16 in 293/13 s parcelo št. 293/3 vse do izhodišča, kjer se obodna 
parcelacija tudi zaključi.

Vse naštete parcele se nahajajo v katastrski občini Slovenja vas.



2. NAMENSKA RABA

Namembnost območja PI0-P2/I Slovenja vas je obrt. Na območju 
lokacijskega načrta bodo opredeljene zazidljive in nezazidljive površine, 
ki bodo namenjene obrtnim dejavnostim ter morebitnim skupnim cen
tralnim dejavnostim (to so lahko skupni komunalni ali energetski objekti), 
zelenju in infrastrukturni ureditvi te cone.

Območje PI0-P2/I predstavlja širitev obstoječega območja PI0-P2, 
namenjenega industriji in obrti, v smeri proti vzhodu. Dejavnosti obmo
čja PI0-P2/I še niso dokončno opredeljene, niti jih ni zaželeno vnaprej 
pretirano omejevati. Programske zasnove zato podajajo osnovne usme
ritve za organiziranost-območja. Praviloma bodo dovoljevane le ekolo
ško neoporečne poslovne dejavnosti; takšne, ki bodo prilagojene zna
čaju poselitve (namembnost se naj - glede na morebitne medsebojne 
emisijske vplive - detajlneje določi po celicah /parcelah/).

3. USMERITVE ZA URBANISTIČNO, ARHITEKTONSKO IN KRA
JINSKO OBLIKOVANJE

Urbanistična zasnova območja P10-P2/I je razvidna v grafičnem delu 
programskih zasnov. Predvidene izvedbe se v celoti navezujejo na 
podaljšano osnovno prometnico območja. Poudarjena je različnost 
velikosti parcel. Ločevanje predvidenih površin na objekt, na zunanje 
manipulativne površine in parkirišča ter zasnova potrebnega komunal
nega omrežja bo mogoče šele za znanega naročnika in njegove izra
žene zahteve.

Programske zasnove lahko podajajo le okvirne osnovne usmeritve za 
organiziranost območja, ki pa se v celoti navezujejo na poznane podo
bne rešitve, že uporabljene pri snovanju con z enakim ali podobnim pro
gramom.

Načeloma predvidena etažnost zgradb je P(+M). Po večplastni prouči
tvi in posebni utemeljitvi lahko lokacijski načrt za pomembnejše zgradbe 
v posameznem delu pozidave predvidi tudi enonadstropni objekt, s tem, 
daje končna urbanistična in arhitekturna oblika celotnega območja uskla
jena.

Velikost in razmerja parcel, predvidenih za pozidavo in skupno pro
metno ureditev, natančneje določi lokacijski načrt.

Zemljiške parcele so lahko različnih velikosti in to od cca 1. 100 m2 do 
največ cca 4.500 m2, kar praviloma zadošča tudi za morebitne poznejše 
dozidave objektov. Možno je oblikovati tudi drugačne zemljiške parcele, 
take, ki bodo zadoščale investitorjevim željam.

Velikost in razmerja parcel, predvidenih za pozidavo in skupno pro
metno ureditev, natančneje določi lokacijski načrt.

4. USMERITVE ZA VARSTVO NARAVNE IN KULTURNE DEDIŠ
ČINE TER ZNAČILNIH KAKOVOSTNIH PRVIN KRAJINE

Na območju predvidene pozidave ni varovanih objektov in/ali krajine.

Pri graditvi in drugih posegih v prostor je potrebno upoštevati, da 
območje P10-P2/I leži na območju s podtalnico oziroma v bližini vodo
toka, čeprav ni na območju varovanih vodnih virov in črpališč.

Emisije hrupa in ostale polucije ne smejo presegati s predpisi dovoljenih 
vrednosti za izbrane dejavnosti tega območja.

Vodenje odpadnih vod bo predvideno na manjšo skupno čistilno nap
ravo. Le-ta je lahko locirana na optimalnem mestu v območju PI0-P2 
oziroma PI0-P2/I ali izven teh območij. Taka čistilna naprava je pravi
loma vedno dimenzionirana na končno ureditev območja; njena zmo
gljivost pa naj bi bila dokončno definirana s predpisano projektno doku
mentacijo.

Dodano skupno število gradbenih objektov s predvidenimi dejavnos
tmi na območju kompleksa pozidave naj ne bi pomenilo prekomerno 
povečane obremenitve za okolje, saj naj bi le-te bile v okviru predpisov.

Zaželeno je mnogo zelenja, ki sočasno pomeni tudi zaščito pred 
hrupom in vetrovi ter vidno zaporo.

6. PROMET

Obstoječa notranja cesta, vodeča po že izvedenem delu območja 
PI0-P2, ostaja glavna napajalna komunikacija do pričetka vstopa na 
območje pozidave P10-P2/I. S te nadaljevalne ceste, ki se konča s krajšo 
prečno postavitvijo kot obračališčem, se napajajo posamezne proizvo
dne parcele.

Na območju cone PI0-P2/I je cestna prometnica lahko izvedena z 
enostranskim ali obojestranskim pločnikom ali tudi brez pločnika. Če 
pločnika ne bo, bo cesta namenjena tudi pešcem, saj je namenjena samo 
lokalnemu in interventnemu dovozu.

Kadar je ulica "slepa” (torej nepretočna) je potrebno urediti obračališče 
na zaprtem koncu. Obračališče mora zagotavljati možnost neoviranega 
obračanja komunalnih in urgentnih vozil običajnih poznanih dimenzij.

Povozne in pohodne površine cone morajo biti odvodnjavane in pro- 
tiprašno utrjene.

Parkirne površine za osebna vozila zaposlenih in za vozila obiskovalcev 
/strank/ so urejene v okviru posamezne zemljiške parcele. Za transpor
tno cesto je potrebno zagotoviti prosti prometni koridor širine najmanj 
6,50 m oziroma še bolje 8,00 m.

7. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

V lokacijskem načrtu je lahko določeno, da morajo biti osnovni komu
nalni in energetski objekti in naprave (morebitna transformatorska pos
taja, morebitna čistilna naprava v območju, cestno omrežje in vse drugo) 
zgrajeni že v prvi fazi, pred zasedbo cone z njenimi uporabniki. Za posa
mezni objekt se potrebna komunalna infrastruktura nato le naveže na 
obstoječe, izvedeno omrežje, pod pogoji in soglasji upravljalcev posa
meznega omrežja.

Določila za poteke tras in celotno izvedbo so načeloma enaka tistim, ki 
jih predpisujejo veljavni prostorski ureditveni pogoji in pogoji posamez
nih soglasodajalcev.

Ogrevanje objektov bo individualno. Zaželen ogrevalni vir je utekoči
njeni naftni plin ali ekstra lahko kurilno olje.

Neuporabljene površine je potrebno takoj zazeleniti v največji možni g. USMERITVE ZA RABO PROSTORA ZA OBRAMBO IN ZAŠ- 
meri. Ohraniti je potrebno morebitna obstoječa kvalitetna drevesa. ČITO

5. USMERITVE ZA VAROVANJE IN IZBOLJŠANJE BIVALNEGA IN 

DELOVNEGA OKOLJA

Območje ni namenjeno stanovanjem, pač pa obrtnim dejavnostim.

Zaklonišča so predvidena le, če to veljavni predpisi zahtevajo.

Ukrepi za varstvo pred požarom in naravnimi nesrečami bodo v celoti 
upoštevani.



9. ZMOGLJIVOSTI OBMOČJA

Obstoječi objekti:
Na območju P10-P2/I Slovenja vas ni obstoječih objektov.

Predvideni objekti:
- točno število objektov, njihov namen in zahtevane zmogljivosti bo 

določil šele lokacijski načrt, ki bo specificiral posamezne dejavnosti 
območja in določil površinske potrebe za njihovo realizacijo;

- osrednja vzdolžna cesta, kot nadaljevanje obstoječe prometnice v že 
izvedenem delu območja P10-P2; notranje cestne pretočne povezave; 
opomba: obračališče za tovorna motorna vozila mora biti predvideno le 
ob morebitniprometni delitvi na “slepi” /zaprti/ del in pretočni del;

- kasnejše nadaljevanje ene ali več notranjih urgentnih komunikacij 
(sicer pripadajočih posamezni parceli), z navezavo na osrednjo lokalno 
cesto;

- morebitni skupni objekti in naprave.

5.2.32. PI0-S8/2 in PI0-S8/3 Zg. Hajdina - ob občinskem 
središču in pri Zupaničev! kapelici

PROGRAMSKE ZASNOVE ZA LOKACIJSKI NAČRT ZA POSELI
TVENI OBMOČJI P10-S8/2 ZG. HAJDINA-OB OBČINSKEM SRE
DIŠČU IN P10-S8/3 ZG. HAJDINA-PRI ZUPANIČEVI KAPELICI

I. MEJE OBMOČJA IN OBODNA PARCELACIJA

Površina območja PI0-S8/2 meri cca 3,90 ha. Površina območja 
P10-S8/3 meri cca 0,32 ha. >

Območji sta predvideni za kompleksno graditev. Posamezno območje 
bo urbanistično urejano z lokacijskim načrtom.

Območje kompleksne pozidave PI0-S8/2 meji:

- na jugovzhodu na območje P10-S8/I, namenjeno površinam za sta
novanja in poslovne dejavnosti, in ki ga urbanistično ureja lokacijski načrt 
(Odlok o lokacijskem načrtu za ureditev območja P10-S8/I Hajdina je 
objavljen v Uradnem listu RS, št. 105/03)

- na jugozahodu in severozahodu na obstoječo stanovanjsko pozidavo 
(območje PI0-S8)

- na severovzhodu na kmetijske površine in na dve s stanovanjskima 
zgradbama pozidani, vendar prostorsko medsebojno nepovezani zem
ljiški parceli.

Območje kompleksne pozidave P10-S8/3 meji:

- na severozahodu na območje PI0-S8/I, namenjeno površinam za 
stanovanja in poslovne dejavnosti, in ki ga urbanistično ureja lokacijski 
načrt (Odlok o lokacijskem načrtu za ureditev območja P10-S8/I Hajdina 
je objavljen v Uradnem listu RS, št. 105/03)

- na severovzhodu na obstoječo razpršeno stanovanjsko gradnjo in na 
kmetijske površine

- na jugu na kmetijske površine.

Obodna parcelacija območja P10-S8/2 je sledeča:
Izhodišče je na zahodu, na meji treh parcel: št. 529/4, I 130/3 (cesta) 

in 525/3. Iz izhodišča poteka meja v smeri proti severovzhodu po seve
rozahodni meji parcel št. 529/4 in 529/3, vse do stičišča s parcelo št.
I 129/3 (cesta), nato v isti smeri prečka cesto (parcelo št. I 129/3) do 
meje s parcelo št. 5 16/2. Nato se obodna parcelacija obrne v smer proti 
jugovzhodu in poteka po severni meji ceste s parcelno št. I 129/3, vse 
do stičišča treh parcel št. I 129/3, 548/1 in 554/1. V tej točki se meja par- 

^ celacije obrne v jugozahodno smer. Meja prečka cesto (parcelo številka 
I 129/3) na vzhodni vogal parcele št. 529/1. Nato poteka meja po jugov- 

Jjk zhodni meji parcel št. 529/1 in 529/2. V skrajnem južnem vogalu parcele 
tiro št. 529/2 se meja obrne proti severozahodu in poteka po jugozahodni 

meji parcele št. 529/2 vse do izhodišča, kjer se parcelacija zaključi.

Vse naštete parcele se nahajajo v katastrski občini Hajdina.

Obodna parcelacija območja P10-S8/3 je sledeča:
Izhodišče je na severu območja, na tromeji parcel št. 596/3, 1129/3 

(cesta) in 555/1. Iz izhodišča poteka obodna parcelacija v sourni smeri 
po severovzhodnih mejah parcel št. 596/3, 596/2 in 596/1. Nato poteka 
po jugovzhodni meji parcele št. 596/1 v smeri proti jugozahodu do skraj
nega južnega vogala parcele št. 596/1. Potem poteka meja po vzhodni 
meji parcele št. 596/5 do stičišča s cesto (parcela št. I 129/3), nato pa 
poteka po vzhodni meji parcele št. I 129/3 (cesta) in obenem po zaho
dnih mejah parcel št. 596/1,596/2, 596/3, 596/4, spet 596/3 do izho
dišča, kjer se obodna parcelacija tudi zaključi.

Vse naštete parcele se nahajajo v katastrski občini Hajdina.

2. NAMENSKA RABA

Območji P10-S8/2 in P10-S8/3 sta namenjeni stanovanjem in poslov
nim dejavnostim, vendar se severozahodni del območja P10-S8/2 izloči 
iz pozidave. Zaradi varovanja kulturne dediščine se na izločenem obmo
čju s površino 0,60 ha lahko uredijo travnate površine.

Obe območji bosta s svojo novonastalo poslovno in bivalno vlogo 
dopolnjevali že načrtovano občinsko središče, na katero tudi mejita.

Zaradi sožitja stanovanjskega programa in poslovnih dejavnosti je zah
tevano nehrupno (mirno) okolje. Te dejavnosti pa praviloma še niso 
dokončno opredeljene, niti jih ni zaželeno vnaprej pretirano omejevati. 
Programske zasnove zato podajajo osnovne usmeritve za organiziranost 
območja. Dovoljevane pa bodo le ekološko neoporečne poslovne deja
vnosti; torej takšne, ki bodo prilagojene značaju poselitve.

Dodaten pogoj je, da so izbrane dejavnosti tudi prometno nemoteče. 
Niso možne dejavnosti, ki so vezane na nesorazmerne velikosti motor
nih in drugih vozil in dejavnosti, ki imajo za posledico pogostnost pojav
ljanja vozil.

3. USMERITVE ZA URBANISTIČNO, ARHITEKTONSKO IN KRA
JINSKO OBLIKOVANJE

Območje PI0-S8/I je predvideno za izgradnjo novega občinskega in 
upravnega središča. Obe sosednji območji, ki se na novo središče nave
zujeta, naj s svojim usklajenim izgledom in ustrezno definirano funkcijo 
zadostita preostalim potrebam krajanov in uporabnikov novega občin
skega središča. Razen dela, namenjenega travnatim površinam (zaradi 
varovanja kulturne dediščine), je preostanek območja namenjen stano
vanjski pozidavi oziroma kombinaciji stanovanj in poslovne dejavnosti. 
Poslovne dejavnosti so možne samo v okviru, ki ga predvideva značaj 
stanovanjske poselitve.

Obodno cestno omrežje je obstoječe oziroma se navezuje na promet
nice, predvidene v že sprejetem lokacijskem načrtu za izgradnjo občin
skega središča. Z njega se na ustreznih mestih odcepi v območje stano
vanjske pozidave pretočna (krožna) cesta, ki zagotavlja usklajeno napaja
nje kompleksa. Morebitne višinske razlike terena se morajo predhodno 
skrbno preučiti in morda celo ugodno izkoristiti.

Individualne stanovanjske zgradbe so locirane v notranjosti pozidave. 
Zaželeno je, da je izbran tak osnovni tloris oziroma tip objekta, da je 
omogočeno kvalitetno osončenje večine bivalnih prostorov.

Predvidena etažnost stanovanjskih zgradb je (K)+P+M. Po večplastni 
proučitvi in posebni utemeljitvi lahko lokacijski načrt za pomembnejšo 
zgradbo v obcestnem delu pozidave predvidi tudi enonadstropni objekt, 
s tem, da je končna urbanistična in arhitekturna oblika celotnega naselja 
usklajena.

Stanovanjski in/ali poslovno-stanovanjski objekti so prostostoječi, loči-



rani praviloma v vogalni del posameznega stavbišča. V primeru kombi
nacije stanovanja in poslovnega programa je zaželena nedvoumna loči
tev na stanovanjski del in ostali del posameznega objekta, jasno nakazan 
mora biti dostop v poslovne prostore; oblikovan naj bo ustrezno posa
mezni izbrani dejavnosti.

Zemljiške parcele, namenjene individualni stanovanjski pozidavi, so 
praviloma velikosti cca 700 m2 do 900 m2 (do največ cca 1200 m2), 
kar zadošča tudi za morebitne poznejše dozidave stanovanjskih objek
tov ali postavitve prostostoječih garaž in manjših gospodarskih objektov. 
Seveda je možno oblikovati tudi manjše zemljiške parcele, torej take, ki 
bodo zadoščale željam po samo stanovanjski zgradbi.

Če bi na delu območja, in sicer na površinah, predvidenih za gradnjo 
prostostoječih individualnih stanovanjskih hiš, bilo komercialno zanimivo 
postaviti niz verižnih družinskih enot (vrstnih hiš), je to možno pod pogo
jem, da so v celoti upoštevane arhitekturne zakonitosti tovrstnih gradenj 
ter da je obenem zadoščeno predpisanim sanitarnim, požarnim in osta
lim pogojem.

Velikost in razmerja parcel, predvidenih za poslovno pozidavo in 
skupno prometno ureditev, natančneje določi lokacijski načrt.

Individualna obhišna zasaditev mora biti izvedena z avtohtonim rastli
njem. Na mejah med posameznimi lastniškimi parcelami so lahko zasa
jene žive meje. V celoti mora biti dan poudarek krajinski tipiki objektov 
in pozidave.

Na delu območja P10-S8/2, izločenem iz pozidave zaradi varovanja 
kulturne dediščine, ni možna pozidava, temveč se na njem dopušča ure
ditev travnatih površin.

6. PROMET

Obstoječa lokalna cesta, vodeča mimo obravnavanih zemljišč, ostaja 
glavna napajalna komunikacija do posameznih vstopov na območje pozi
dave. Z lokalne ceste se, v prometno pravilno zasnovanih križiščih, odce
pijo interne dovozne ceste na posamezno območje. Na vsako obmo
čje pozidave je predviden osnovni dovoz. Pozicija osnovnih dovozov 
je lahko korigirana, praviloma pa mora biti dovoz zasnovan na poziciji, 
ki bo dovoljevala kasnejše širitve oziroma morebitno nadaljevanje pozi
dave.

Ali bo zaradi predvidenega števila vozil in s tem upoštevanja 
prometno-varnostnih zahtev v območju P10-S8/2 potrebno urediti tudi 
prečne povezave med obema že obstoječima cestama, bo ob upošte
vanju konfiguracije terena določil lokacijski načrt.

Notranjo komunikacijo območja P10-S8/2 tvori vzdolžna transportna 
cesta. Zanjo je potrebno zagotoviti prosti prometni koridor širine naj
manj 5,50 m oziroma še bolje 8,00 m. V kolikor je takšna notranja ulica 
"slepa" (torej nepretočna) je potrebno urediti obračališče na zaprtem 
koncu. Obračališče mora zagotavljati možnost neoviranega obračanja 
komunalnih in urgentnih vozil običajnih poznanih dimenzij. Vsaka notra
nja ulica je obenem peš pot (višinsko ločeni pločnik ni predviden), saj je 
namenjena samo lokalnemu in interventnemu dovozu.

Vzdolž obeh obstoječih lokalnih cest niso možna parkirišča. Le-ta 
morajo biti zagotovljena na od ceste ločeni površini. Zato naj bodo pred
videna med cesto in objekti, vzdolž obcestnih fasad objektov. Predvidena 
naj bi bila vsaj po tri za vsako posamezno dejavnost v objektu.

7. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

4. USMERITVE ZA VARSTVO NARAVNE IN KULTURNE DEDIŠ
ČINE TER ZNAČILNIH KAKOVOSTNIH PRVIN KRAJINE

Na območju predvidene pozidave P10-S8/2 in P10-S8/3 je že opre
deljeno arheološko območje.

V območju P10-S8/2 na delu parcele št. 529/2 k.o. Hajdina, površine 
cca 0,60 ha, ni mogoča pozidava, mogoča pa je ureditev travnatih povr
šin.

V območju P10-S8/3 je Zupaničeva kapelica, ob kateri sta platani.

Pri snovanju novih objektov in mikrolokaciji le-teh je potrebno upoš
tevati smeri dominantnih pogledov na naselje Hajdina in bližnje ruralno 
zaledje.

5. USMERITVE ZA VAROVANJE IN IZBOLJŠANJE BIVALNEGA IN 
DELOVNEGA OKOLJA

Obstoječe vodovodno omrežje poteka ob cesti. Izvedena bo navezava 
novega omrežja na obstoječe in ob tem bo s projektom potrebno pre
veriti, ali dejanski preseki cevi ter razpoložljive količine vode ustrezajo 
predvidenim potrebam.

Kanalizacijsko omrežje bo Vezano na čistilno napravo. Meteorne vode 
s strešin in utrjenih površin se praviloma vodijo v ponikovalnice.

Potrebno je preveriti razpoložljive količine električne energije v obsto
ječi transformatorski postaji. Do vseh objektov bo potrebno zgraditi 
sekundarno telefonsko omrežje ter predvideti distribucijo KTV

Ogrevanje objektov bo individualno. Zaželen ogrevalni vir je utekoči
njeni naftni plin ali ekstra lahko kurilno olje.

8. USMERITVE ZA RABO PROSTORA ZA OBRAMBO IN ZAŠ
ČITO

Območji sta namenjeni stanovanjem in nemotečim poslovnim dejav
nostim, z navezavo predvidenega in obstoječega javnega programa v 
neposredni soseščini (novo občinsko središče, cerkev, trgovina, stori
tvene dejavnosti, vse ostalo).

Dodano skupno število gradbenih objektov s predvidenimi stanovanji 
in nemotečo poslovno dejavnostjo na območju kompleksa pozidave ne 
bo pomenilo prekomerno povečane obremenitve za okolje.

Predlagani in predvidoma prevladujoči stanovanjski program zahteva 
nehrupno (mirno) okolje in dovoljuje le ekološko neoporečno dejav
nost, torej takšno, ki je prilagojena značaju poselitve.

Zaželeno je mnogo zelenja.

Osončenje zemljišča je že sedaj kvalitetno.

Zaklonišča so predvidena le, če to veljavni predpisi zahtevajo.

Ukrepi za varstvo pred požarom in naravnimi nesrečami bodo v celoti 
upoštevani.

9. ZMOGLJIVOSTI OBMOČJA 

Obstoječi objekti:
- na območju P10-S8/2 ni obstoječih objektov,

- na območju P10-S8/3 je zgrajena kapela (Zupaničeva kapela).

Predvideni objekti (območje P10-S8/2);

- v notranjosti območja je, glede na izvedljivo parcelacijo zemljšč, 
možno predvideti skupno cca 22 (pa do 29) individualnih stanovanjskih 
ali tudi stanovanjsko-obrtnih zgradb



- variantno oziroma po želji investitorja(ev) se lahko predvidijo vrstne 
hiše na ustreznem delu območja, kjer so sicer predvidene prostostoječe 
individualne stanovanjske hiše; poseg v tem primeru natančneje definira 
lokacijski načrt

- notranje cestne pretočne povezave (opomba: obračališče za tovorna 
motorna vozila mora biti predvideno le ob morebitni ureditvi slepega 
/zaprtega/ dela ulice

- parkirišča in druge urejene zunanje nivojske površine ob morebitnem 
poslovnem delu stanovanjske stavbe.

Predvideni objekti (območje P10-S8/3):
- možna je postavitev treh ali štirih individualnih stanovanjskih hiš ozi

roma ene ali dveh poslovno stanovanjskih stavb

- parkirišča in druge urejene zunanje nivojske površine ob morebitnem 
poslovnem delu stanovanjske stavbe

- Spremenijo se karte v merilu I : 5000 in I : 25000, in sicer se spre
menijo zasnova primarne rabe prostora, zasnova vodnega gospodarstva, 
zasnova ohranjanja narave, zasnova kulturne dediščine, zasnova naselij, 
zasnova prometnega omrežja in zasnova energetskega omrežja. Karto
grafska dokumentacija je izdelana na podlagi digitalnih katastrskih načr
tov.

- Spremembe namenske rabe se nanašajo na spremembe kmetijskih 
zemljišč in gozdov v območja stanovanj (20 predlogov za stanovanjsko 
gradnjo, en predlog za storitveno dejavnost, predlog za parkirišče), v 
območja za gradnjo kmetijskih objektov (7 predlogov), v območje pro
izvodnih dejavnosti za obrtno cono v Slovenji vasi, v območji za šport 
in rekreacijo v Skorbi in Sp. Hajdini, v območje pokopališča, v območje 
prometne infrastrukture (predlog za dovozno cesto), v območja prome
tnih površin izven vozišča (trije predlogi avtobusnih postaj), v območje za 
čiščenje voda (predlog za čistilno napravo v Slovenji vasi).

- Dodata se karti:

- Programske zasnove za lokacijski načrt za območje P10-P2/I Slo
venja vas v merilu I : 1000

- Programske zasnove za lokacijski načrt za območji P10-S8/2 Zg. 
Hajdina - ob občinskem središču in P10-S8/3 Zg. Hajdina - pri Zupani- 
čevi kapelici v merilu I : 2000.

- Karte so sestavni del tega odloka.

- Sestavni del tega odloka so tudi strokovne podlage za varstvo kulturne 
dediščine, ki jih je v januarju 2001 izdelal Zavod za varstvo naravne in 
kulturne dediščine Maribor.

4. člen 

(Rudarstvo)
Celotno območje Občine Hajdina se nahaja v raziskovalnem prostoru 

za nafto in plin ter za geotermični energetski vir.

5. člen

(Zasnova vodnega gospodarstva)
Zasnova vodnega gospodarstva, prikazana na kartah I : 5000 in I : 

25000, obsega poplavno območje stoletnih vod reke Drave.

Na poplavnem območju so prepovedane vse dejavnosti in vsi posegi 
v prostor, ki imajo lahko ob poplavi škodljiv vpliv na vode, vodna ali 
priobalna zemljišča ali povečujejo poplavno ogroženost območja, razen 
posegov, ki so namenjeni varstvu pred škodljivim delovanjem voda.

Na vodnem in priobalnem zemljišču ni dovoljeno posegati v prostor, 
razen v primerih, ki jih določa 37. člen Zakona o vodah (Uradni list RS, 
št. 67/02).

Pri urejanju in ohranjanju odtočnega režima je potrebno upoštevati 
naravno dinamiko in sonaravno urejanje odtočnega režima z ohranja
njem naravne retencijske sposobnosti prostora ter usmerjanjem rabe

prostora, ki vpliva na spremembe odtočnega režima izven teh območij.

6. člen

(Zasnova ohranjanja narave)
Zasnova ohranjanja narave, prikazana na kartah I : 5000 in I : 25000, 

zajema krajinski park Drava.

7. člen

(Zasnova kulturne dediščine)
Zasnova kulturne dediščine, prikazana na kartah I : 5000 in I : 25000, 

obsega naslednja območja in enote varstva kulturne dediščine iz Zbir
nega registra dediščine:

- Zg. Hajdina - Cerkev sv. Martina (št. 174)

- Draženci - Arheološko najdišče (št. 6478)
- Zg. Hajdina - Arheološko najdišče Zg. Hajdina (št. 6484)

- Skorba - Villa rustica (št. 6485)

- Skorba - Rimsko grobišče (št. 6486)
- Skorba - Keltski grob (št. 6508)

- Sp. Hajdina - Arheološki spomenik Prvi mitrej (št. 9276)

- Sp. Hajdina - Znamenje (št. 600708)

- Zg. Hajdina - Sitarjeva kapela (št. 600736)
- Ptuj - Arheološko najdišče Hajdina - Poetovio desni breg (št. 

600769)

- Spodnja Hajdina - Vaška kapelica (št. 600883)
- Zg. Hajdina - Hajdinska kapelica (št. 600884)

- Zg. Hajdina - Zupaničeva kapelica (št. 600885)

- Zg. Hajdina - Pintaričeva kapelica (št. 600886)
- Slovenja vas - Vaška kapela (št. 600887)

- Gerečja vas - Zajšekova kapelica (št. 600888)
- Hajdoše - Vaška kapela (št. 600889)

- Skorba - Znamenje (št. 600890)

- Rimski vodovod Fram - Poetovio (600893)

- Rimska cesta Celeia - Poetovio (št. 600894).

8. člen

(Zasnova prometnega omrežja)
Zasnova prometnega omrežja na kartah merila I : 5000 prikazuje 

varovalni progovni pas glavne železniške proge I. reda Pragersko - Sre
dišče in državne ceste na območju Občine Hajdina, in sicer: neizgrajeno 
avtocesto Slivnica - Hajdina - Gruškovje, neizgrajeno hitro cesto Haj
dina - Ormož, glavno cesto I. reda št. I Maribor - Tezno - Hajdina, 
glavno cesto I. reda št. 2 Slovenska Bistrica - Hajdina - Ptuj - Ormož, 
glavno cesto I. reda št. 9 Hajdina - Gruškovje, regionalno cesto II. reda 
št. 432 Rogatec - Majšperk - Hajdina.

Zasnova prometnega omrežja na kartah merila I : 25000 prikazuje: 
glavno železniško progo I. reda Pragersko - Središče, državne ceste 
(neizgrajeno avtocesto Slivnica - Hajdina - Gruškovje, neizgrajeno hitro 
cesto Hajdina - Ormož, glavno cesto I. reda št. I Maribor - Tezno - 
Hajdina, glavno cesto I. reda št. 2 Slovenska Bistrica - Hajdina - Ptuj - 
Ormož, glavno cesto I. reda št. 9 Hajdina - Gruškovje, regionalno cesto
II. reda št. 432 Rogatec - Majšperk - Hajdina) in lokalne ceste.

Na območju Občine Hajdina se načrtuje avtocesta na odseku Fram 
(Slivnica) - Ptuj (Draženci). Obravnavana varianta avtoceste (med raz
cepom Slivnica in vasjo Prepolje po varianti Slivnica, med Prepoljami in 
Tržcem po varianti Hajdina 2) je bila potrjena na Vladi Republike Slo
venije v decembru 2003 (sklep Vlade RS, št. 350-17/2003-1 z dne 
I 1.12.2003).

Potrditev trase je temeljila na osnovi primerjalne študije variant (Primer
jalna študija variant poteka avtoceste na območju Hajdine, št. projekta 
134/03, avgust 2003, dopolnjeno september 2003, Urbis d.o.o., Mari
bor).

Za navedeni odsek avtoceste so v izdelavi strokovne podlage ter idejni 
projekt za izdelavo državnega lokacijskega načrta (DLN), ki ga izdeluje



podjetje BPI d.o.o., Maribor, avtocesta Fram (Slivnica) - Ptuj (Draženci), 
št. projekta 248.

Program priprave za DLN je objavljen v Uradnem listu RS, št. 6/2004, 
23.1.2004.

Na območju Občine Hajdina se načrtuje avtocesta na odseku Ptuj 
(Draženci) - Gruškovje. Postopek je v fazi priprave programa priprave 
državnega lokacijskega načrta (DLN) za odsek avtoceste Ptuj - Gruško
vje.

Na območju Občine Hajdina se načrtuje hitra cesta G I -2 Hajdina - 
Ptuj. Hitra cesta GI -2 Hajdina - Ptuj je predvidena na območju Občine 
Hajdina in na območju Mestne občine Ptuj (na območju Mestne občine 
Ptuj je predvidena hitra cesta z navezovalno in priključnimi cestami mesta 
Ptuj).

Za odsek hitre ceste Hajdina - Ptuj na območju Mestne občine Ptuj 
je bil sprejet Odlok o lokacijskem načrtu za odsek hitre ceste Hajdina - 
Ormož na območju Mestne občine Ptuj ter navezovalno in priključne 
ceste mesta Ptuj (I. 'faza), objavljen v Uradnem vestniku Mestne občine 
Ptuj, št. 5/04 (datum objave 8.5.2004).

Za odsek hitre ceste GI -2 Hajdina - Ptuj na območju Občine Hajdina 
je izdelan usklajen predlog državnega lokacijskega načrta, ki je v fazi spre
jetja na Vladi Republike Slovenije,

9. člen

(Varnost zračnega prometa)
Pri graditvi, postavljanju in zaznamovanju objektov, ki utegnejo s svojo 

višino vplivati na varnost zračnega prometa, je za take objekte potrebno 
predhodno pridobiti ustrezno soglasje Ministrstva za promet, Uprave 
Republike Slovenije za civilno letalstvo k lokaciji oziroma k izgradnji 
takega objekta, objekt pa je potrebno označiti in zaznamovati v skladu z 
veljavnimi predpisi.

10. člen

(Visokonapetostno elektroenergetsko 
omrežje)

Preko območja Občine Hajdina poteka I 10 kV daljnovod Kidričevo - 
Ptuj z oznako D-1067.

Širina varnostnega koridorja I 10 kV daljnovoda znaša 2 x 15 m = 30 
m (na vsako stran daljnovoda 15 m).

Za vsak poseg v koridorje obstoječih in predvidenih daljnovodov je 
potrebno pridobiti pisno soglasje upravljavca daljnovoda. Za vse objekte 
(novogradnje, nadzidave, legalizacije, dozidave objektov, namenjenih za 
stalno oziroma občasno prebivanje ter za pomožne objekte), ki pose
gajo v elektroenergetske koridorje obstoječih oziroma predvidenih dalj
novodov, je potrebno predložiti dokazilo pooblaščene organizacije, da 
niso prekoračene mejne vrednosti veličin elektromagnetnega polja kot 
to določa veljavna Uredba o elektromagnetnem sevanju v naravnem in 
življenjskem okolju (Uradni list RS, št. 70/96).

I I. člen

(Spremembe površin)
Površine najboljših kmetijskih zemljišč se zmanjšajo za 14,28 ha. Povr

šine drugih kmetijskih zemljišč se zmanjšajo za 0,58 ha. Površine gozdov 
se zmanjšajo za 0,34 ha. Površine kmetijskih zemljišč in gozdov se 
skupno zmanjšajo za 15,20 ha.

12. člen

(Sklep o ugotovitvi usklajenosti)
K temu odloku je pridobljen sklep Vlade Republike Slovenije št. 

350-00/2001 -260 z dne 6.7.2004 o ugotovitvi usklajenosti z obveznimi 
izhodišči prostorskih sestavin planskih aktov Republike Slovenije.

13. člen

(Pričetek veljavnosti)

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike 
Slovenije.

Številka: 350-05-7/04-1 

Datum: 08. julij 2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav Simonič, ir.

Na podlagi 3. in 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni 
list RS, št. 32/93, 30/98), 149. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni 
list RS, št. 41 /2004) in 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik 
Mestne občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02 
in 16/03), 4. člena Odloka o gospodarskih javnih službah na območju 
občine Hajdina (Uradni list RS, št.50/01) je Občinski svet občine Hajdina 
na 14. redni seji dne 28. 09. 2004 sprejel

ODLOK
O OSKRBI S RITNO VODO 

V OBČINI HAJDINA

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
Odlok določa pogoje in način obvezne gospodarske javne službe 

oskrbe s pitno vodo, gospodarjenje z objekti in napravami ter pravice in 
obveznosti uporabnikov in izvajalcev javne službe oskrbe s pitno vodo v 
zvezi z dobavo in odjemom pitne vode iz vodovodov v občini Hajdina, 
vire financiranja gospodarske javne službe ter druge elemente, pomem
bne za opravljanje gospodarske javne službe.

Izvajalec javne službe oskrbe s pitno vodo (v nadaljnjem besedilu: izva
jalec javne službe) je Komunalno podjetje Ptuj d.d., ki je registrirano za 
opravljanje te dejavnosti

2. člen
Uporabnik vode je fizična ali pravna oseba, ki ima za svoje potrebe 

izveden priključek na vodovod ali ki s posebnim dovoljenjem izvajalca 
javne službe uporablja vodo ali koristi njeno požarnovarstveno funkcijo 
iz javnega vodovoda in drugih vodovodov.

3. člen
Oskrba uporabnikov s pitno vodo se zagotavlja iz javnih vodovodov, s 

katerimi upravlja in gospodari izvajalec javne službe.

4. člen
Za javni vodovod po tem odloku se šteje vodovodno omrežje s pri

padajočimi objekti in napravami, ki zagotavlja povprečno več kot 10m3 
vode na dan ali oskrbuje več kot 50 prebivalcev in je v upravljanju izva
jalca javne službe ter je v lasti občine.

II. OBJEKTI IN NAPRAVE

5. člen
Vodooskrbni objekti, naprave oziroma sistemi po tem odloku so:

1. Magistralno omrežje in naprave:

- cevovodi in objekti, ki oskrbujejo z vodo več občin ali regij,

- tranzitni cevovodi in objekti od zajetja do primarnega omrežja.
2. Primarno omrežje in naprave:

- cevovodi in objekti, med magistralnim in sekundarnim omrežjem ozi
roma cevovodi in objekti od zajetja do sekundarnega omrežja,

- cevovodi in objekti za večje naselje, med več naselji ter med večjimi 
stanovanjskimi ali drugimi območji.

3. Sekundarno omrežje in naprave, ki služijo za neposredno priključe
vanje uporabnikov na posameznem stanovanjskem ali drugem območju
ali za požarno varstveno funkcijo. 7

4. Vodomerni priključek z vodomerno napravo.

5. Interno omrežje, ki je v upravljanju in vzdrževanju uporabnika. /&V 
Interno in javno omrežje razmejuje vodomerna naprava.



6. člen
Javni vodovodi in objekti skupne komunalne rabe so v lasti občine. Za 

stanje javnega vodovoda je odgovoren izvajalec javne službe, ki izdela 
in da v sprejem občinskemu svetu občine Hajdina tehnični pravilnik 
o javnem vodovodu. V tehničnem pravilniku se podrobneje opredeli 
pogoje in normative za gradnjo, priključevanje, dobavo, upravljanje in 
vzdrževanje javnega vodovoda.

III. GRADITEV VODOVODA

7. člen
Izvajalec javne službe izdaja mnenje k prostorskemu redu občine, 

občinskim lokacijskim načrtom, zbirni karti komunalnih vodov ter projek
tom za pridobitev gradbenega dovoljenja in izdaja soglasje k pridobitvi 
gradbenega dovoljenja v skladu z veljavno zakonodajo.

Izvajalec javne službe načrtuje javne vodovode. Investitor sekundar
nega ali internega vodovoda pa si mora za načrtovanje pridobiti smernice 
izvajalca javne službe.

8. člen
Investitor del mora začetek gradnje vodovoda pisno priglasiti izvajalcu 

javne službe vsaj osem dni pred začetkom del.

Za novozgrajeni vodovod mora investitor pridobiti uporabno dovolje
nje pristojnega organa.

V enem mesecu po pridobitvi uporabnega dovoljenja po zgraditvi 
mora investitor vodovoda zgrajeni javni vodovod brezplačno predati 
v last občini, na območju, katere je zgrajen, ta pa v upravljanje 
izvajalcu javne službe. Izvajalec javne službe mora zgrajeni vodovod 
prevzeti v upravljanje pod pogojem, da je pridobljeno uporabno 
dovoljenje. Prenos se izvrši na podlagi pogodbe o prevzemu, s 
katerim se opredelijo pogoji prevzema in medsebojne obveznosti. 
Ob primopredaji mora investitor izročiti izvajalcu javne službe vsa sogla
sja in upravna dovoljenja ter projekt izvedenih del. Projekt izvedenih del 
mora vsebovati geodetski posnetek zgrajenega objekta, montažni načrt 
ter detajle križanj z ostalimi komunalnimi napravami.

9. člen
Kdor se namerava priključiti na vodovod, mora izpolniti vse pogoje 

iz soglasij, poravnati vse obveznosti investitorju sekundarnega vodovo
dnega omrežja, kakor tudi plačati strošek izvedbe in prispevek po merilih 
in kriterijih, kot povračilo za zgrajeno primarno omrežje, predložiti pot
rebno dokumentacijo opredeljeno s tehničnim pravilnikom in ustrezna 
soglasja za posege na zemljišča. Kdor namerava povečati priključno moč 
obstoječega priključka, mora poravnati stroške pri izgradnji sekundarnega 
in primarnega voda.

Bodoči uporabnik vode mora plačati prispevek in vse ostale obveznosti 
pred priključitvijo svojega objekta na javni vodovod.

Uporabnik vode, ki sofinancira gradnjo vodovodnega omrežja s tem ne 
pridobi nikakršne pravice razpolaganja na javnem vodovodu.

IV. POGOJI ZA PRIKLJUČITEV NA JAVNI VODOVOD

10. člen
Kjer je zgrajen javni vodovod, ki še ima proste zmogljivosti, je izvajalec 

javne službe dolžan priključiti uporabnike na vodovod ob pogojih, ki jih 
določa ta odlok in tehnični pravilnik o javnem vodovodu.

I I. člen

vodovod ter vgraditev, zamenjavo ali odstranitev vodomerne naprave le 
izvajalec javne službe na stroške uporabnika.

14. člen
Izveden priključek do vodomerne naprave, vključno z vodomerno 

napravo, prevzame v upravljanje in vzdrževanje izvajalec javne službe.

Za odjem vode mora imeti vsak priključek vgrajeno vodomerno nap
ravo. Merilno mesto in način vgradnje vodomerne naprave opredeljuje 
tehnični pravilnik. Uporabnik je dolžan zavarovati vodomerno napravo 
pred poškodbami in vremenskimi vplivi, vzdrževati merilno mesto, nap
rave in kode za odčitavanje, skrbeti za njihovo čistost in stalno dosto
pnost, ter pooblaščenim delavcem in upravljavcem izvajalca javne službe 
omogočati nemoten dostop.

Uporabnik je v primeru kakršnegakoli poškodovanja ali uničenja naprav 
navedenih v predhodnem odstavku tega člena dolžan v roku 3 dni o 
tem obvestiti izvajalca javne službe, ki vzpostavi prvotno stanje in stroške 
zaračuna uporabniku. Prav tako je uporabnik dolžan v roku 15 dni izva
jalcu javne službe sporočiti spremembo lastništva priključka z odčitanim 
stanjem vodomerne naprave na dan primopredaje lastništva.

15. člen
Izvajalec javne službe je dolžan izvajati redno menjavo in kontrolo 

vodomernih naprav ob predhodnem obvestilu uporabniku, skladno z 
veljavno zakonodajo.

Izvajalec javne službe lahko poškodovano vodomerno napravo, v koli
kor je to nujno potrebno, zamenja brez predhodnega obvestila upora
bniku, dolžan pa ga je naknadno obvestiti v roku 15 dni po zamenjavi.

V primeru, da je za poškodbo vodomerne naprave kriv uporabnik, je 
dolžan plačati stroške, ki jih je povzročil, izvajalec javne službe pa je poš
kodovano Vodomerno napravo dolžan hraniti do zaključka dokaznega ■ 
postopka oziroma plačila nastalih stroškov s strani uporabnika.

V. ODJEM VODE IZ HIDRANTOV

16. člen
Hidranti na javnem vodovodnem sistemu so javni.
Javni hidranti služijo predvsem požarni varnosti in morajo biti vedno 

dostopni in v brezhibnem stanju.

Redno vzdrževanje javnih hidrantov opravlja izvajalec javne službe v 
skladu z letnim programom vzdrževanja. Zamenjave javnih hidrantov 
pa se vršijo na osnovi posebnega dogovora med Občino in izvajalcem 
javne službe. Izvajalec javne službe mora o hidrantih in hidrantni mreži 
voditi tehnične in druge pregledne podatke in jih na zahtevo posredo
vati občini, požarni inšpekciji, poklicnim gasilskim enotam, prostovoljnim 
gasilskim društvom ter drugim, ki izvajajo protipožarno varnostno fun
kcijo.

17. člen
V skladu z Zakonom o zdravstveni ustreznosti živil in izdelkov ter snovi, 

ki prihajajo v stik z živili (Ur.l. RS št. 52/2000) in Pravilnikom o higieni živil 
(Ur.l. RS št. 60/02) se pitna voda šteje med živila. Po določilih 17. in 19. 
člena zakona iz prvega stavka tega člena morajo pravne in fizične osebe, 
ki opravljajo proizvodnjo in stik z živili, izdelki in snovmi, ki prihajajo v stik 
z živili, izvajati notranji nadzor po načelih HACCR

Upravljalec je v skladu z navedenim zakonom dolžan preprečiti vse 
nekontrolirane in nenadzorovane posege v omrežje vodovodnega sis
tema, ki ga upravlja.

Uporabnik sme vodo iz vodovoda odvzemati le v skladu z izdanim 
soglasjem izvajalca javne službe oziroma pogodbo o priključitvi.

12. člen
Priključek se izvede praviloma za vsakega uporabnika posebej, 

uporabnik pa lahko ima tudi več priključkov glede na potrebe 
in ob pogojih, ki so predpisani s tehničnim pravilnikom. 
Možen je tudi začasni priključek na omrežje vodovoda ob pogojih, ki jih 
določa Tehnični pravilnik o javnem vodovodu.

Za stanovanjske objekte v katerih se opravlja tudi dejavnost je za pot
rebe dejavnosti obvezno ločeno merilno mesto.

I 3. člen
Ob izpolnjevanju vseh predpisanih pogojev izvede priključitev na javni

18. člen
Odvzem vode iz javnih hidrantov brez pisnega dovoljenja izvajalca 

javne službe ni dopusten. Gasilska društva, ki so zadolžena za izvajanje 
požarne varnosti v občini, morajo o vseh svojih posegih v omrežje jav
nega vodovodnega sistema predhodno, najmanj 3 dni pred posegom, 
obvestiti upravljalca vodovodnega sistema.

Omejitev odvzema vode iz javnih hidrantov ne velja za odvzem vode 
za gašenje požarov in za potrebe preventive.

Zaradi registracije nekontroliranega odvzema vode iz hidranta mora 
vsak uporabnik najkasneje v 3 dneh po zaključeni intervenciji iz drugega 
odstavka tega člena o odvzemu obvestiti izvajalca javne službe. V poro
čilu je potrebno navesti datum, količino, čas, mesto in razlog odvzema.



Uporabnik mora po uporabi pustiti hidrant v brezhibnem stanju. V pri
meru poškodovanja je dolžan povrniti vse stroške za vzpostavitev hid
ranta v pivotno stanje, razen v primeru iz drugega odstavka tega člena.

19. člen
Interne hidrante vključno z omrežjem vzdržuje lastnik na lastne stro

ške.

VI. VAROVANJE JAVNEGA VODOVODA IN VODNIH
VIROV

20. člen
Varovalna območja vodnih virov in varovalni ukrepi znotraj teh obmo

čij se na osnovi strokovnih podlag regulirajo z odlokom o zaščiti vodnih 
virov na območju občine.

21. člen
Splošni pogoji glede gradnje in odmikov od vodovodnih objektov, 

naprav in cevovodov se določijo s tehničnim pravilnikom.

Izvajalec javne službe v soglasju predpiše pogoje, pod katerimi je dovo
ljeno graditi ob vodovodu. Stroške za morebitne poškodbe vodovoda, 
ki jih povzroči izvajalec del po svoji krivdi, nosi izvajalec sam. Ti stroški 
zajemajo neposredne stroške za odpravo napak, izgubljeno vodo, stro
ške za zvišano električno konico zaradi dodatnega črpanja in vse ostale 
intervencijske stroške.

22. člen
Na trasi izvedenega vodovoda ni dovoljena izgradnja podzemnih ali 

nadzemnih objektov, sajenje dreves ali trajnih nasadov, postavljanje garaž, 
barak, ograj, drogov javne razsvetljave ali gradnja drugih podzemnih 
instalacij, nasipavanje ali odvzemanje materiala, ki bi lahko povzročal 
poškodbe vodovoda ali oviral njegovo redno delovanje in vzdrževanje. 
Sprememba nivelete terena nad vodovodom je možna le s pisnim sogla
sjem, ki ga na prošnjo investitorja izda izvajalec javne službe.

Kdor gradi objekte, opravlja vzdrževalna, rekonstrukcijska ali druga dela 
ob vodovodnem omrežju, mora pri opravljanju teh del poskrbeti, da 
ostanejo kape cestnih ventilov, vodovodnih jaškov in hidrantov stalno 
vidne, to je v višini okolice in dostopne. Pri trajni spremembi okolice 
kap ali nivelete terena mora investitor prilagoditi tudi elemente vodovo
dnega omrežja, sicer to stori izvajalec javne službe na njegove stroške. 
Lastniki zemljišč preko katerih poteka vodovod in izvajalec javne službe 
sklenejo služnostno pogodbo s katero se izvajalcu javne službe dovoli 
neoviran dostop do vodovoda za potrebe vzdrževanja in interventnih 
ukrepov.

VII. MERITVE IN OBRAČUN PORABLJENE VODE

23. člen
Količina porabljene vode iz vodovoda se ugotavlja z odčitkom stanja 

vodomerne naprave in se meri v kubičnih metrih (m3). Osnova za obra
čun je stanje obračunskega vodomera na dan odčitka.

Pooblaščeni delavci, ki odčitavajo stanje števca na vodomernih napra
vah se morajo na zahtevo uporabnikov izkazati s pooblastilom.

Za nadomestilo stroškov vzdrževanja priključka in menjave ter kontrole 
vodomerov se obračunava vzdrževalnina priključka. Način obračunava
nja je opredeljen v Tehničnem pravilniku.

Uporabnik ima poleg rednih iz 15. člena tega odloka, pravico zahtevati 
izredno kontrolo vodomerne naprave, če meni, da meritev ni točna. Če 
se ugotovi, da je točnost vodomerne naprave izven dopustnih toleranc, 
nosi stroške preizkusa izvajalec javne službe, sicer pa uporabnik.

24. člen
Če se vodomerna naprava pokvari, se količina porabljene vode 

ugotovi na podlagi povprečne porabe v zadnjih treh obračunskih obdo
bjih pred okvaro vodomera oziroma po zadnjih znanih podatkih. 
Količina porabljene vode pri uporabniku, ki še nima vgrajene vodomerne 
naprave ali pri nedovoljenem odjemu brez vodomerne naprave, se 
določi na osnovi podatkov povprečne porabe drugih primerljivih upo
rabnikov (glede na število oseb, povprečno porabo na osebo, število 
živali,...).

Pri nedovoljenem odjemu vode se uporabniku zaračuna porabljena

voda za celotno obdobje obstoja nedovoljenega priključka, oziroma 
največ za obdobje enega leta.

25. člen
Izvajalec javne službe opravi odčitavanje vodomernih naprav, ki jih pre

vzame v upravljanje in vzdrževanje ter ugotavlja porabo vode v časov
nem obdobju, ki ne more biti daljše kot dvanajst mesecev, ob zamenjavi 
vodomerne naprave. Izvajalec javne službe izstavlja račune za porabljeno 
vodo na podlagi odčitavanja vodomerov ali z akontacijo in kasnejšim 
poračunom.

Uporabnik, ki stalno ne prebiva v objektu, mora določiti poo
blaščenca, ki ga bo zastopal, omogočal dostop do vodomerne 
naprave, zanj prejemal in plačeval račune za porabljeno vodo.
V primeru, da vodomerne naprave zaradi nedostopnosti izvajalec javne 
službe ni mogel odčitati, je uporabnik dolžan sporočiti stanje vodomerne 
naprave, v roku 8 dni po prejemu obvestila.

26. člen
Za večstanovanjske objekte, ki se gradijo na novo, je treba zagotoviti 

priključitev in obračun za vsako stanovanjsko in poslovno enoto posebej 
(po posameznem lastniku).

V objektih z več uporabniki, v katerih ni možna vgradnja merilnih 
naprav za posameznega uporabnika, izvajalec javne službe odčita in izda 
račun le za glavni vodomer. Lastniki posameznega objekta so na podlagi 
stanovanjskega zakona dolžni skleniti pogodbo z upravnikom, ki za njih 
sprejema in plačuje račune za porabljeno vodo. Izvajalec javne službe 
lahko izdaja račune za posameznega uporabnika v objektih, kjer je več 
uporabnikov, če se vsi uporabniki strinjajo z načinom delitve porabe pitne 
vode, kar potrdijo s podpisi v ustreznem dokumentu. Stroški delitve bre
menijo uporabnika. V tem dokumentu se morajo uporabniki zavezati, 
da bodo sporočali vse podatke, ki vplivajo na obračun porabe vode. 
Vodomerne naprave v interni inštalaciji služijo uporabniku za njegovo 
lastno kontrolo in jih izvajalec javne službe ne odčituje in ne vzdržuje.

27. člen
K ceni za porabljeno vodo oz. tarifam daje soglasje Občinski svet 

občine. Predlog cen pripravi izvajalec javne službe skladno z veljavnimi 
predpisi, kalkulativnimi osnovami in sprejeto poslovno politiko. Cene 
oblikovane v skladu s predpisi morajo pokrivati priznane stroške (lastno 
ceno storitve) poslovanja nastale pri izvajanju javne službe.

Ob spremembi cene vode izvajalec javne službe praviloma ne odčita 
vodomerov, temveč se stanje vodomera na dan uveljavitve nove cene 
vode izračuna iz povprečne porabe vode v preteklem obdobju. Upo
rabniki lahko na dan spremembe cene vode sami odčitajo stanje vodo
mera in ga na posebnem obrazcu v osmih dneh sporočijo izvajalcu javne 
službe. V tem primeru se za obračun uporabi sporočeno stanje vodo
mera - odčitek.

28. člen
Vode, ki je bila porabljena za požarnovarstvene namene oziroma 

za odpravo elementarnih in drugih katastrofalnih posledic ni potrebno 
plačati, če je bila poraba v roku določenem s tem odlokom 
prijavljena izvajalcu javne službe in jo je le ta označil za upravičeno, 
izbris stavka

Vlil. PRAVICE IN OBVEZNOSTI

29. člen
Izvajalec javne službe je dolžan zagotavljati vsem uporabnikom vodo, 

ki mora ustrezati določilom Pravilnika o pitni vodi (Ur.l. RS št. 19/2004, 
35/2004).

Kadar voda ni ustrezna, je izvajalec javne službe dolžan o tem obvestiti 
uporabnike. V obvestilu mora biti naveden predviden čas in vzrok neus
treznosti, možen način uporabe in način začasne oskrbe z vodo.

30. člen
Kadar zaradi izrednih okoliščin uporabnikom ni možno zagotoviti ena

komerno in normalno oskrbo z vodo, mora izvajalec javne službe ukre- ^ 
niti vse, da se zagotovi čimprejšnjo normalno oskrbo.

31. člen to

Ob omejitvah je izvajalec javne službe dolžan ukrepati v skladu s spreje



timi načrti ukrepov ob izrednih razmerah, Uporabniki so v takih primerih 
vodo dolžni uporabljati le za osnovne življenjske potrebe ter za požarno 
varnost.

32. člen
Uporabniki vode iz drugih virov oskrbe so dolžni uporabljati vodni vir 

na krajevno uveljavljeni način in pri odvzemu oziroma porabi vode rav
nati tako, da ne bo prizadeto stanje vodnega vira. Pri nastopu izrednih 
razmer ali omejitvah so dolžni po potrebi dati svoje kapacitete na razpo
lago za koriščenje prednostne preskrbe za osnovne življenjske potrebe 
občanov in za požarno varnost.

33. člen
Izvajalec javne službe ima pravico in dolžnost prekiniti dobavo vode 

uporabnikom na njihove stroške v naslednji primerih:

1. če uporabnik ali njegov pooblaščeni predstavnik pisno odpove ali 
zahteva zaporo vode,

2. če se uporabnik ni ravnal v skladu z ukrepi ob izrednih razmerah,

3. če stanje interne instalacije ali vodomernega jaška ogroža kvaliteto 
vode v vodovodu ali je prostor z vodomerno napravo nedostopen, neu
strezno zaščiten ali tako zanemarjen, da to ovira odčitavanje, uporabnik 
pa v roku, ki ga je določil izvajalec javne službe te pomanjkljivosti ne 
odpravi,

4. če uporabnik brez soglasja izvajalca javne službe dovoli priključitev 
drugega uporabnika na interno instalacijo, ali če poveča odjem vode brez 
soglasja izvajalca javne službe, ali če interna instalacija in druge naprave 
uporabnika ovirajo redno dobavo vode drugim uporabnikom in upora
bnik v roku, ki ga je določil izvajalec javne službe tega ne odpravi,

5. če uporabnik ne omogoči izvajalcu javne službe odčitavanje ali zame
njavo vodomerne naprave, pregled priključka, ali če na kakršenkoli način 
ovira redno vzdrževanje in popravilo vodovoda,

6. če pri urejanju okolice ni upošteval določil tega odloka in Tehničnega 
pravilnika,

7. če uporabnik odjema vodo na nedovoljen način oziroma odstrani 
plombo na spojnici vodomera,

8. če uporabnik ne določi pooblaščenca ali ne sporoči stanja vodo
merne naprave kot to določa 25. člen tega odloka,

9. če uporabniki v večstanovanjskem objektu ne uredijo medsebojnih 
razmerij kot to določa 26. člen tega odloka in zaradi tega ne plačujejo 
porabljene vode,

10. če uporabnik ne poravna računa ali položnice za porabljeno vodo 
v 8 dneh po opozorilu, da mu bo zaradi dolga prekinjena dobava vode.

Dobava vode je prekinjena dokler ni odpravljen vzrok prekinitve. Za 
ponovno priključitev mora uporabnik plačati stroške izterjave, prekinitve 
in ponovne priključitve, ki jih določi izvajalec javne službe.

34. člen
Izvajalec javne službe je dolžan:

- upravljati z javnimi vodovodi in skrbeti za varovanje vodovodov in jih 
vzdrževati,

- vsem uporabnikom zagotavljati zdravstveno ustrezno vodo v skladu s 
Pravilnikom o pitni vodi,

- zagotoviti zadostno količino vode in predpisan tlak,

- spremljati in analizirati stanje oskrbe uporabnikov in virov oskrbe z 
vodo, pripravljati programe, načrte, predloge in izvajati ukrepe za teh
nične in sanitarne izboljšave vodnih virov kakor tudi oskrbe z vodo v 
celoti,

- ugotavljati stanje vodnih virov, ki jih koristi ter vzpodbujati in izvajati 
ukrepe za zavarovanje vodnih virov pred onesnaževanjem,

- pripraviti program ukrepov oskrbe z vodo iz vodovodov ob izrednih 
razmerah in skrbeti za njihovo izvajanje,

- pripraviti sanacijski program za sanacijo oporečnih vodnih virov,

- voditi in dopolnjevati kataster vodovodnega omrežja,

- skladno s predpisi obnavljati in kontrolirati vodomerne naprave,

- občini posredovati poslovno in letno poročilo za področje vodoo- 
skrbe.

35. člen
Izvajalec javne službe je dolžan v tehnološkem in idejnem pogledu pri

pravljati programe razvoja vodooskrbe in predlaga kratkoročne in dolgo
ročne vire za izvedbo teh projektov.

IX. NADZOR

36. člen
Nadzor nad izvajanjem določil tega odloka opravljajo izvajalec javne 

službe, komunalni nadzornik in pristojne inšpekcijske službe.
O imenovanju komunalnega nadzornika je občina dolžna obvestiti izva

jalca javne službe.

X. VIRI FINANCIRANJA JAVNE SLUŽBE

37. člen
Viri financiranja javne službe so:

- vodarina,
- vzdrževalnina priključka,

- sredstva za varovanje vodnih virov,

- prispevki občanov,

- sredstva občinskega proračuna,

- sredstva državnega proračuna in državnih skladov,
- takse,

- dotacije in subvencije,

- druga sredstva, namenjena za izgradnjo in delovanje sistemov oskrbe 
s pitno vodo.

XI. KAZENSKE DOLOČBE

38. člen
Z denarno kaznijo 200.000,00 tolarjev se kaznuje izvajalec javne 

službe:

1. če ravna v nasprotju z 10. členom odloka,

2. če ravna v nasprotju z drugim odstavkom 16. člena odloka,

3. če ravna v nasprotju s prvim in drugim odstavkom 29. člena odloka,
4. če ravna v nasprotju s 30. členom odloka,

5. če ravna v nasprotju z 31. členom odloka,

6. če ravna v nasprotju s 33. in 34. členom odloka.

Za prekrške iz prvega odstavka tega člena se z denarno kaznijo 60.000 
tolarjev kaznuje tudi odgovorna oseba izvajalca javne službe.

39. člen
Z denarno kaznijo 150.000 tolarjev se za prekršek kaznuje posamez

nik, ki stori prekršek v zvezi s samostojnim opravljanjem dejavnosti, če:

1. ravna v nasprotju drugim stavkom 7. člena odloka,

2. ravna v nasprotju z 8. členom odloka,

3. ravna v nasprotju zli., 12., 13. in 14. členom odloka,

4. ravna v nasprotju s prvim, tretjim, in četrtim odstavkom 18. člena 
odloka,

5. ravna v nasprotju z 21. členom odloka,

6. ravna v nasprotju z 22. členom odloka,

7. ravna v nasprotju z drugim in tretjim odstavkom 25. člena odloka,

8. ravna v nasprotju z 3 I. in 33. členom odloka.

Z denarno kaznijo 200.000,00 tolarjev se za prekršek kaznuje pravna 
oseba, če:

1. ravna v nasprotju z drugim stavkom 7. člena odloka,

2. ravna v nasprotju z 8. členom odloka,

3. ravna v nasprotju zli., 12., 13. in 14. členom odloka,

4. ravna v nasprotju s prvim, tretjim, in četrtim odstavkom 18. člena 
odloka,

5. ravna v nasprotju z 21. členom odloka,

6. ravna v nasprotju z 22. členom odloka,

7. ravna v nasprotju z drugim in tretjim odstavkom 25. člena odloka,

8. ravna v nasprotju z 31. in 33. členom odloka.

Z denarno kaznijo 60.000,00 tolarjev se kaznuje za prekršek iz dru



gega odstavka tega člena tudi odgovorno osebo pravne osebe.

Z denarno kaznijo 60.000,00 tolarjev se za prekršek kaznuje posamez
nik, če:

1. ravna v nasprotju zli., 12., 13. in 14. členom odloka,

2. ravna v nasprotju s prvim, tretjim, in četrtim odstavkom I 8. člena 
odloka,

3. ravna v nasprotju z 3 I. in 33. členom odloka.

Z denarno kaznijo 30.000,00 tolarjev se za prekršek kaznuje posamez
nik, če:

1. ravna v nasprotju z drugim stavkom 7. člena odloka,
2. ravna v nasprotju z 8. členom odloka,
3. ravna v nasprotju z 21. členom odloka,

4. ravna v nasprotju z 22. členom odloka,
5. ravna v nasprotju z drugim in tretjim odstavkom 25. člena odloka.

XII. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

40. člen
Z dnem pričetka veljavnosti tega odloka prenehajo veljati določbe Pra

vilnika o pogojih in načinu dobave in odjema pitne vode v območju 
občine Ptuj, ter za gradnjo in vzdrževanje vodovodnih odjemov in 
naprav (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj št. 22/82 in 7/83).

41. člen
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike 

Slovenije.

Številka: 352-05-10/04-10

Datum: 28. september 2004

Župan Občine Hajdina 
Radoslav Simonič, ir.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 
72/93 in dopolnitve), 29. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, 
št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) in 30. člena Statuta Občine Hajdina 
(Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 
12/01,90/02 in 16/03) je Občinski svet Občine Hajdina na 14. redni seji 
dne 28.09,2004 sprejel

ODLOK
o rebalansu II. proračuna Občine Hajdina za leto 

2004

I. člen
V odloku o spremembi Odloka o proračunu Občine Hajdina za leto 

2004 (Uradni list, št. 69/04) se I. člen spremeni tako, da se glasi:

Splošni del proračuna na ravni podskupin kontov se določa v naslednjih 
zneskih:

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV v tisoč tolarjih
Skupina/Podskupina kontov leto 2004

I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74) 544.977
TEKOČI PRIHODKI (70+71) 367.708

70 DAVČNI PRIHODKI 313.036

700 Davki na dohodek in dobiček 171.848
703 Davki na premoženje I 19.621

704 Domači davki na blago in storitve 21.567
706 Drugi davki 0

71 NEDAVČNI PRIHODKI 54.672

710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja 42.172 

71 I Takse in pristojbine 2.000

712 Denarne kazni 100
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev 100
714 Drugi nedavčni prihodki 10.300

72 KAPITALSKI PRIHODKI 128.000
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev 0

721 Prihodki od prodaje zalog 0

722 Prihodki od prodaje zemljišč in 128.000
neopred. dolgoročnih sredstev

73 PREJETE DONACIJE 0

730 Prejete donacije iz domačih virov 0

73 I Prejete donacije iz tujine 0
74 TRANSFERNI PRIHODKI 49.269

740 Transferni prihodki iz drugih 49.269

javno-finančnih institucij

741 Prejeta sred. iz državnega proračuna 0
iz sred. evropske unije

II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 629.976
40 TEKOČI ODHODKI 156.762

400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 32.507

401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost 5.485
402 Izdatki za blago in storitve I 15.770

403 Plačila domačih obresti 0
409 Rezerve 3.000

41 TEKOČI TRANSFERI 165.634
410 Subvencije 9.300

41 I Transferi posameznikom in gospodinjstvom 85.540

412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 30.640

413 Drugi tekoči domači transferi 40.1 54

414 Tekoči transferi v tujino 0
42 INVESTICIJSKI ODHODKI 282.602

420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev 282.602
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 24.978

430 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom 9.978 

43 I Investicijski transferi pravnim in fizičnim 15.000

osebam, ki niso proračunski uporabniki
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (l.-ll.)

(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) -84.999

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV v tisoč tolarjih
IN NALOŽB
Skupina/Podskupina kontov leto 2004

IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA 0 
KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)

75 PREJETA VRAČILAv DANIH POSOJIL 0

750 Prejeta vračila danih posojil 0

751 Prodaja kapitalskih deležev 0

752 Kupnine iz naslova privatizacije 0

V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH 0
DELEŽEV (440+441+442+443)

44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV 0

440 Dana posojila 0

441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb 0

442 Poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije 0

443 Povečanje namenskega premoženja 0

v javnih skladih in drugih prav. osebah jav. prava,
ki imajo premoženje v svoji lasti

VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN 0
SPREJEMANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.)

C. RAČUN FINANCIRANJA v tisoč tolarjih
Skupina/Podskupina kontov leto 2004



VII. ZADOLŽEVANJE (500) 49.999
50 ZADOLŽEVANJE 49.999

500 Domače zadolževanje 49.999

Vlil. ODPLAČILA DOLGA (550) 0
55 ODPLAČILA DOLGA 0

550 Odplačila domačega dolga 0
IX. SPREMEMBA STANJA SREDSTEV -35.000

NA RAČUNU
(1.4-IV4-VII.-II.-V-Vlil.)

X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII) 49.999
XI. NETO FINANCIRANJE (VI+VII.-VIII.-IX.) 84.999

2. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Repu

blike Slovenije.

Številka: 403-01/04-2 

Datum: 28.09.2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav SIMONIČ, ir.

Na podlagi 5. člena Pravil o imenovanju kletarja (8. redna seja, 30. 08. 
1999 in 28. redna seja, dne 07. 10. 2002) in na podlagi sklepa Mestne 
četrti Breg z dne 13. 09. 2004 izdajam naslednji

SKLEP
o imenovanju kletarja

Za kletarja letnika 2004 se imenuje Stanko Vegan iz Sagadinove ul. 27, 
2250 Ptuj.

2.

Ta sklep začne veljati z dnem podpisa.

Številka: 001-08/04 
Datum: 28.09.2004

Radoslav SIMONIČ 
župan občine Hajdina

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) 
je Občinski svet občine Hajdina na svoji 14. redni seji dne 28. 09. 2004 
sprejel naslednji

SKLEP
o kategorizaciji poljske poti v javno dobro

Občinski svet občine Hajdina soglaša, da se pristopi z občino Starše in 
občino Kidričevo h kategorizaciji poljske poti v javno dobro.

2.

Kategorizirana javna pot bo povezovala tri sosednje občine od glavne 
ceste GI -1 Maribor - Ptuj v naselju Slovenja vas do Lokalne ceste LC 
386 010 Miklavž - Kungota v naselju Kungota pri Ptuju.

12 3
V postopku pridobitve soglasja DRSC-ja se upoštevajo določila dogo- 

vora o kategorizaciji poljske poti v javno dobro.m

Ta sklep prične veljati z dnem sprejetja.

Številka: 344-01-2/04 
Datum: 28. 09. 2004

Župan občine Hajdina Radoslav SIMONIČ

Na podlagi 13. člena Odloka o ustanovitvi skupne občinske uprave 
občin (Uradni list RS, št. 57/99) in 16. člena Statuta občine Hajdina 
(Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS št. 109/99, 
12/01,90/02 in 16/03) je Občinski svet občine Hajdina na svoji 14. redni 
seji dne' 28. 09. 2004 sprejel naslednji

SKLEP
o pristopu občine Majšperk k Skupni občinski upravi

Občinski svet občine Hajdina soglaša, da občina Majšperk pristopi k 
Skupni občinski upravi.

2.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 030-01/04-1 

Datum: 28. 09. 2004

Župan občine Hajdina Radoslav SIMONIČ

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS št. 109/99, 12/01,90/02, 16/03) in 
Sklepa Komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja je Občin
ski svet občine Hajdina na svoji 14. redni seji dne 28. 09. 2004 sprejel 
naslednji

SKLEP
o priznanjih občine Hajdina za leto 2004

Občina Hajdina podeljuje naslednja priznanja:

1. ČASTNI OBČAN 

Viktor Gojkovič
2. PRIZNANJE OBČINE HAJDINA 

PGD Hajdoše - 50 let
Marjan Fesel 

Župnijski Karitas 

Franc Vogrinec 

Štefan Lukas

3. ZLATA PLAKETA OBČINE HAJDINA 

Henrik Šlamberger

4. ZAHVALNA LISTINA

Moški pevski zbor PGD Hajdoše - 30 let 

Franc Kaisersberger

5. PRIZNANJE ŽUPANA OBČINE HAJDINA 

Ivan Pucko

Številka: 015-04/04 
Datum: 28.09.2004

Župan občine Hajdina Radoslav SIMONIČ

Na podlagi Navodila za oblikovanje cen storitev obveznih lokalnih 
javnih služb (Uradni list RS, št. 56/01 in 41/04- ZVO-I), 17. člena 
Odloka o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komu
nalnimi odpadki (Uradni list RS, št. 50/01) in 16. člena Statuta Občine



Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 
109/99, 12/01,90/02 in 16/03) je Občinski svet Občine Hajdina na 14. 
redni seji dne 28. 09. 2004 sprejel

TARIFNI SISTEM
ZA OBRAČUN STORITEV JAVNE SLUŽBE 
RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI

I. člen
Ta tarifni sistem določa način oblikovanja cene za storitev gospodarske 

javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Občine Haj
dina.

2. člen
Občinski svet Občine Hajdina potrdi skupni letni strošek vseh faz obra

vnave odpadkov za preteklo leto, ki jih izvajalec javne službe ravnanja s 
komunalnimi odpadki (v nadaljnjem besedilu: izvajalec) v svojem letnem 
poročilu o poslovanju podjetja predloži najkasneje do 28. februarja teko
čega leta ter na predlog izvajalca na podlagi podatkov iz poslovnega 
načrta izvajalca javne službe za tekoče leto sprejme predvidene stroške 
za tekoče leto.

3. člen
Ravnanje s komunalnimi odpadki po tem tarifnem sistemu zajema zbi

ranje in prevažanje odpadkov, obdelavo in predelavo odpadkov in ods
tranjevanje odpadkov.

Zbiranje odpadkov zajema vse storitve, povezane z oddajo in prepuš
čanjem odpadkov, ki nastanejo v gospodinjstvih ter prevzemanjem le-teh 
in njihov prevoz v obdelavo.

Zbiranje in prevažanje odpadkov do regijskega centra za ravnanje z 
odpadki Gajke zajema:

-zbiranje in prevažanje ločenih frakcij

-zbiranje in prevažanje kosovnih odpadkov

-zbiranje in prevažanje nevarnih odpadkov

-zbiranje in prevažanje biološko razgradljivih odpadkov

-zbiranje in prevažanje preostalih odpadkov

-vodenje evidenc

-osveščanje.

Obdelava in predelava odpadkov v regijskem centru za ravnanje z 
odpadki Gajke zajema:

-sortiranje in obdelavo ločenih frakcij na sortirnici,

-razstavljanje kosovnih odpadkov in njihovo obdelavo (stiskanje, 
mletje),

-izločanje ločenih frakcij in biološko razgradljivih odpadkov iz zbranih 
preostalih odpadkov v sortirnici,

-obdelavo in predelavo biološko razgradljivih odpadkov,

-začasno skladiščenje ločenih frakcij ter kosovnih in nevarnih odpadkov 
pred oddajo v predelavo ali odstranjevanje,

-oddajanje ločenih frakcij v predelavo.

Odstranjevanje odpadkov v regijskem centru za ravnanje z odpadki 
Gajke obsega:

-obdelavo ostankov komunalnih odpadkov s stiskanjem in balinanjem 
odpadkov,

-odlaganje ostankov komunalnih odpadkov na odlagališču.

4. člen
Obračun storitev javne službe se odmeri:

I. Na podlagi prostornine izračunane količine komunalnih odpadkov, 
izražene v I, ki nastane v stavbi v enem tednu zaradi prebivalcev s stalnim 
ali začasnim prebivališčem ali zaradi zaposlenih, ki izvajajo dejavnosti v 
njej, in sicer:

- za storitve ločenega zbiranja in obdelave ločenih frakcij, ki nastajajo v

gospodinjstvu in zaradi izvajanja dejavnosti,

- za storitve zbiranja in obdelave kosovnih odpadkov,
- za storitve zbiranja in obdelave nevarnih frakcij,

- za storitve zbiranja, obdelave in predelave biološko razgradljivih 
odpadkov,

- za storitve zbiranja, obdelave in odlaganja ostankov komunalnih 
odpadkov.

2. Na podlagi mase prevzetih frakcij izražene v kg in m3 za frakcije, ki 
jih imetniki odpadkov pripeljejo neposredno v zbirni center.

Prostornina izračunane količine komunalnih odpadkov iz prve točke 
prejšnjega odstavka se za posamezno stavbo ali njen del določi na pod
lagi prostornine zabojnika oziroma skupne prostornina vseh zabojnikov, 
v katerih povzročitelji komunalnih odpadkov iz posamezne stavbe pre
puščajo komunalne odpadke, ki mora zadostovati izračunani količini (IK) 
komunalnih odpadkov, ki jo lahko tedensko odložijo povzročitelji.

Pri določitvi IK komunalnih odpadkov se upošteva naslednje:
- ocenjena povprečna tedenska količina odpadkov, ki nastanejo pri 

povzročitelju in je enaka prostornini 38,2 litra,

- število članov posameznega gospodinjstva ali oseb s stalnim oziroma 
začasnim prebivališčem v stavbi, ki prepuščajo komunalne odpadke v 
istem zabojniku, oziroma zabojnikih.

IK komunalnih odpadkov se določi na podlagi naslednjega izračuna:

IK = P x Ok

Pri čemer je:

IK = izračunana količina komunalnih odpadkov

P = število članov posameznega gospodinjstva oz. prebivalcev s stal
nim ali začasnim prebivališčem v stavbi,

Ok = ocena količine komunalnih odpadkov, ki nastane v enem tednu 
pri povzročitelju in je enaka prostornini 38,2 litra,

Za počitniško hišo in za stanovanje, ki se ga uporablja kot počitniško 
stanovanje, je IK komunalnih odpadkov, ki nastane v enem tednu, enaka 
38,2 litra, oziroma je obračun storitev enak obračunu storitev za eno 
osebo na mesec po osnovni tarifi.

5. člen
Storitev javne službe se za komunalne odpadke, ki nastajajo v stavbi ali 

v njenem delu zaradi prebivalcev ali izvajanja dejavnosti v njej, obračuna 
po osnovni tarifi za 14 dnevni odvoz preostalih odpadkov in za območja 
večstanovanjskih enot (v nadaljnjem besedilu: osnovna tarifa), in sicer na 
podlagi naslednjega izračuna:

cena za osnovno tarifo = cenazbiranje + cenaobde|ava + cenaod|aganje

kjer so v:

-»cenazbjranje« vključene cene storitev iz 2. odst. 3. člena tega tarifnega 
sistema,

-»cenaobde|ava« vključene cene storitev iz 3. odst. 3. člena tega tari
fnega sistema,

-»cenaod|aganje« vključene cene storitev iz 4. odst. 3. člena tega tari
fnega sistema ter investicijske stroške izgradnje CERO Gajke.

Izračunana cena je izražena v SIT/I prevzetega odpadka, upoštevaje 
pretvorbo, da je 10001 enako I m3 prevzetih odpadkov.

6. člen
Na območju, kjer je uvedeno ločeno zbiranje komunalnih odpadkov, 

pa povzročitelji le-teh niso ločeno odložili, se storitev javne službe za 
komunalne odpadke, ki nastajajo v stavbi ali v njenem delu zaradi prebi



valcev ali izvajanja dejavnosti v njej, obračuna na podlagi tarife za mešane 
odpadke, in sicer na podlagi naslednjega izračuna za ceno storitev javne 
službe:

cena za mešane odpadke= cenazbiranje + cenaobdelava + 2x cenaod_ 

laganje

kjer so v:

-»cenazbiranje« vključene cene storitev iz 2. odst. 3. člena tega tarifnega 
sistema,

-»cenaobde|ava« vključene cene storitev iz 3. odst. 3. člena tega tari
fnega sistema,

-»cenaod|aganje« vključene cene storitev iz 4. odst. 3. člena tega tari
fnega sistema ter investicijske stroške izgradnje CERO Gajke,

Izračunana cena je izražena v SIT/I prevzetega odpadka, upoštevaje 
pretvorbo, daje 10001 enako Im3 prevzetih odpadkov.

7. člen
Cenazbiranje se na enoto določi tako, da se ovrednotijo stroški v 

skladu z veljavnim predpisom o metodologiji za oblikovanje cen storitev 
obveznih lokalnih javnih služb, ki so povezani z zbiranjem in prevažanjem 
odpadkov ter se porazdelijo na skupno prostornino izračunane količine 
komunalnih odpadkov za celotno oskrbovalno območje (V I):

Cenazbiranje = ^^'zbiranje^1 x 52 
kjer je:

stroškizbjranje = letni strošek zbiranja in prevažanja odpadkov 

VI = skupna prostornina izračunane količine komunalnih odpadkov na 
celotno oskrbovalno območje 

52 = število tednov v letu.

VI = KI x Pl
KI = ocena za najmanjšo količino komunalnih odpadkov, ki nastane v 

enem tednu na prebivalca in je enaka 38,2 litra 

PI = število prebivalcev s stalnim ali začasnim prebivališčem na oskr
bovalnem področju

8. člen
Cenaobdelava se na enoto določi tako, da se ovrednotijo stroški v 

skladu z veljavnim predpisom o metodologiji za oblikovanje cen storitev 
obveznih lokalnih javnih služb, ki so povezani z obdelavo in predelavo 
odpadkov ter se porazdelijo na skupno prostornino izračunane količine 
komunalnih odpadkov za celotno oskrbovalno območje (VI):

Cenaobdelava = P^l X 52
kjer je:

stroški8 pt = letni strošek obdelave in predelave odpadkov 

VI = skupna prostornina izračunane količine komunalnih odpadkov, 
na celotno oskrbovalno območje 

52 = število tednov v letu.

VI = KI x Pl

KI = ocena za izračunano količino komunalnih odpadkov, ki nastane v 
enem tednu na prebivalca in je enaka 38,2 litra 

PI = število prebivalcev s stalnim ali začasnim prebivališčem na oskr
bovalnem področju

9. člen
Cenaodlaganje se na enoto določi tako, da se ovrednotijo stroški 

iz v skladu z veljavnim predpisom o metodologiji za oblikovanje cen 
obveznih lokalnih javnih služb, ki so povezani z obdelavo in odlaga
njem ostanka odpadkov ter se porazdelijo na skupno prostornino izra
čunane količine komunalnih odpadkov za celotno oskrbovalno obmo
čje (VI):

Cenaodlaganje = stroškiodlaganje/v'1 x 52
kjer je:
stroškiod|aganje = letni strošek obdelave in odlaganja ostankov odpad

kov

VI = skupna prostornina izračunane količine komunalnih odpadkov na 
celotno oskrbovalno območje

52 = število tednov v letu.

VI = KI xPl
KI = ocena za izračunano količino komunalnih odpadkov, ki nastane v 

enem tednu na prebivalca in je enaka 38,2 litra
PI = število prebivalcev s stalnim ali začasnim prebivališčem na oskr

bovalnem področju

10. člen
Mesečni strošek za prevzem izračunane količine komunalnih odpad

kov, ki nastane v enem tednu na prebivalca, se izračuna:

cena x 38,21 x 52

^izračunana količina
12

kjer predstavlja: *

izračunana količina = mesečni strošek za izračunano količino komu
nalnih odpadkov, ki nastane v enem tednu na prebivalca in je enaka 38,2 
litra

Cena = cena storitve javne službe iz 5. ali 6. člena tega tarifnega sis
tema

52 = število tednov v letu

12 = število mesecev v letu

I I. člen
Predlog cene storitev javne službe se določi na podlagi podatkov iz 

poslovnega načrta izvajalca javne službe za tekoče leto.

Spremembe cen storitev javne službe, ki jih na podlagi predloga iz 
prvega odstavka odobri Občinski svet Občine Hajdina, začno veljati za 
storitve javne službe najkasneje do 30. aprila tekočega leta.

12. člen
V cenah storitev javne službe niso upoštevane zakonsko predpisane 

dajatve.

13. člen
Cenik storitev javne službe sprejema Občinski svet Občine Hajdina s 

sklepom.

14. člen
Ta tarifni pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu 

Republike Slovenije.

Številka: 015-04-9/01-503

Datum: 28. september 2004

Zupan občine Hajdina 
Radoslav Simonič, l.r.



Center za informiranje in poklicno svetovanje (ČIPS) - HIŠA INFORMACIJ Ptuj (Krempljeva ul. 2)

Konec leta 2003 smo na Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje - Območna služba Ptuj odprli Center za 
informiranje in poklicno svetovanje (ČIPS). Osnovni namen našega centra je uporabnikom zagotoviti informacije 
o izobraževanju, usposabljanju, poklicih, trgu dela, skratka vse informacije, ki jih posameznik potrebuje pri iskanju 
zaposlitve in načrtovanju svoje kariere. V ospredju so predvsem informacije o izobraževalnih programih (na različnih 
stopnjah), o zahtevah in pogojih za vključitev v te programe, o izobraževalnih ustanovah, ki te programe izvajajo, 
o dijaških in študentskih domovih, o finančnih pomočeh pri študiju, o poklicih - njihovi naravi in zahtevah, o 
možnostih zaposlitve, o delodajalcih in trgu dela ... Kot dopolnitev dejavnosti pa je v CIPS-u na voljo tudi podjetniško 
svetovanje, ki deluje pod okriljem ZRS Bistra. Center je odprtega tipa in je namenjen tako mladini kot odraslim, ki 
potrebujejo informacije ali poklicno svetovanje za vključitev v izobraževanje in delo, hkrati pa nudi možnost tudi lokalnim 
delodajalcem, da predstavijo svojo dejavnost.

Vendar ČIPS na Ptuju ne ponuja samo informacij, ampak se v njem odvijajo tudi številne aktivnosti:
informiranja (skupinske in individualne oblike informiranja), 
individualno in skupinsko svetovanje pri načrtovanju poklicne poti, 
individualno svetovanje pri načrtovanju izobraževalne poti, 
testiranja in poglobljena individualna svetovanja za brezposelne osebe, 
predavanja oz. predstavitve poklicev.

V obdobju od januarja do avgusta 2004 je Center za informiranje in poklicno svetovanje na Ptuju obiskalo 5469 
oseb. Naši obiskovalci so učenci, dijaki, študenti, brezposelne osebe, pa tudi zaposleni, ki so se udeležili skupinskih 
informativnih ogledov, delavnic, ali so nas obiskali individualno z željo po poglobljenem svetovanju ali pridobitvi 
informacij. Opazen je trend povečevanja obiska iz meseca v mesec (v avgustu 1068 obiskovalcev), kar je gotovo tudi 
posledica uvajanja novih dejavnosti in oblik dela. V zadnjih mesecih smo okrepili predvsem skupinske oblike dela za 
različne ciljne skupine - predvsem smo se osredotočili na brezposelne osebe.
Tako smo v obdobju od februarja do avgusta 2004 izpeljali številne delavnice, namenjene naslednjim ciljnim skupinam: 

mladim brezposelnim osebam do 26. leta (pomoč pri iskanju zaposlitve), 
manj iznajdljivim in funkcionalno slabše pismenim iskalcem zaposlitve, 
invalidom in težje zaposljivim osebam,
brezposelnim osebam, ki zaključujejo izobraževanje v okviru programa 10.000.

Ob omenjenih skupinskih oblikah dela z brezposelnimi pa dobro sodelujemo tudi z osnovnimi in srednjimi šolami.
Tako bomo v mesecu novembru in decembru organizirali številne predstavitve poklicev, pri čemer nam bodo pomagale 
srednje šole (ki bodo predstavile izobraževalni program) ter strokovnjaki iz prakse, ki so uspešni v svojem poklicu.
Ob omenjenih predstavitvah poklicev smo v Tednu vseživljenjskega učenja od 18.10.2004 do 22.10.2004 organizirali 
dodatne zanimive aktivnosti - delavnice, predavanja, razstave, predstavitve. Natančen vsebinski in terminski plan 
omenjenih aktivnosti in prireditev lahko najdete v CIPS-u na Ptuju, Krempljeva ul. 2 ali na Uradu za delo Ptuj in 
Ormož.
V CIPS-u oz. Hiši informacij (Krempljeva ul. 2) nas lahko obiščete vsak delovni dan v tednu od 8.00 do 16.00 ure in v 
petek do 15.00 ure. Dodatne informacije pa lahko dobite na telefonski številki 02/749 23 44.

Veselimo se Vašega obiska!
mag. Dunja Petak, univ.dipl.psih.

Terminski plan predstavitev poklicev za osnovnošolce (prijavnice dobite na OŠ)

PODROČJE OZ. POKLIC DATUM PREDSTAVITVE URA OZ. ČAS PREDSTAVITVE
strojništvo + kovinarstvo 16.11.04 13.00
elektrikar elektronik + tehnik 17.11.04 13.00
farmacevtski in kemijski tehnik 18.11.04 13.00
trgovec 23.11.04 13.00
administrator 23.11.04 14.00
kmetijstvo 24.11.04 13.00
gradbeništvo 25.11.04 13.00
elektrotehnik računalništva 30.11.04 13.00
cvetličar 1.12.04 13.00
tekstilstvo + frizer 2.12.04 13.00 oz. 14.00
ekonomski tehnik 7.12.04 13.00 oz. 14.00
vzgojitelj predšolskih otrok 3.12.04 13.00
živilstvo 9.12.04 13.00
tehnik zdr.nege + kozmet. teh. 14.12.04 13.00 oz. 14.00
gostinstvo + turizem 15.12.04 13.00 oz. 14.00
lesarstvo 16.12.04 13.00



Lokalni podjetniški center pri ZRS Bistra Ptuj in Zavod RS za zaposlovanje, Območna služba Ptuj

VABITA

vse, ki se vam je že vsaj enkrat v življenju porajala ideja o: 
ustanovitvi svojega podjetja, 
možnosti samozaposlitve,

bodoče podjetnike in podjetnice, 
podjetnike in podjetnice,

da se udeležite informativne predstavitve o možnosti PRIDOBITVE finančne pomoči.

Sistem vavčerskega svetovanja - program subvencioniranega svetovanja

za bodoče podjetnike in delujoča podjetja.

Program vavčerskega svetovanja - subvencioniranega svetovanja - predstavlja obliko podjetniške svetovalne 
podpore države, namenjeno malim in srednje velikim podjetjem (MSP) in vsem potencialnim podjetnikom, ki se 
odločajo za podjetniško pot. Osrednji storitvi v programu sta splošno in specialistično podjetniško svetovanje, 
nudi pa tudi druge oblike podpore kot so informiranje, skupinsko podjetniško svetovanje in usposabljanje ter 
usmerjanje pri uresničevanju poslovnih zamisli, projektov, načrtovanju rasti ali reševanju poslovnih problemov.

KDO lahko koristi storitve programa?
KAJ mi program ponuja?
KOLIKO dobim (višina subvencije)?
KAKO se vključim?

Na vsa ta VPRAŠANJA in še ostala boste dobili ODGOVORE na

informacijski uri
vsak prvi delovni torek v mesecu, ob 11.00 uri

v HIŠI INFORMACIJ - Čips in Regijsko informacijsko središče (čez cesto »stare policije« v prostorih
nekdanje Ljudske knjižnice), Krempljeva ul. 2, Ptuj

Vljudno vabljeni!

POBUDA O USTANOVITVI GOSPO
DARSKE ZBORNICE SLOVENIJE - 

OBMOČNE ZBORNICE PTUJ

Precej let je minilo od prvih prizadevanj za ustanovitev Gospo
darske zbornice Slovenije - Območne zbornice Ptuj. Pobuda za 
ustanovitev Območne gospodarske zbornice Ptuj je formalno 
izhajala iz sklepa, ki so ga sprejeli gospodarstveniki, povezani 
v Manager klub Ptuj 14.9.1994. Takrat je Manager klub Ptuj 
podprl pobudo podjetnikov iz Ptuja, Ormoža, Ljutomera in 
Gornje Radgone. Pobuda ni bila sprejeta, ker je prevladala 
ocena oziroma mnenje, daje potrebno vsako spremembo orga
niziranosti predhodno temeljito analizirati. Pobuda prav tako ni 
bila upoštevana v letu 1995, ko so bila prizadevanja za usta
novitev območne zbornice v skladu s statutom GZS ponov
ljena. Pripravljen je bil elaborat, ki je temeljil na številnih argu
mentih za povezovanje v Območno zbornico Ptuj, vendar žal 
do ustanovitve zbornice ni prišlo. Notranja organizacija sistema 
Gospodarske zbornice Slovenije je še naprej vključevala 13 
območnih zbornic z vključenostjo našega območja v Območno 
zbornico Maribor.

zvezi z ustanovitvijo Območne gospodarske zbornice Ptuj 
nadaljuje. Območje Spodnjega Podravja ima tako specifične 
gospodarske interese in razvojno problematiko, da jo bomo 
lahko uspešneje reševali le z lastno območno zbornico. Prav tako 
bo racionalnejši pristop za učinkovito posredovanje zborničnih 
storitev članstvu na terenu. V pripravi je izdelava elaborata, ki bo 
s številnimi utemeljitvami podkrepil prizadevanja po ustanovitvi 
Območne zbornice Ptuj za območje občin Upravne enote Ptuj 
in Upravne enote Ormož. Elaborat ne bo utemeljeval razlogov 
za izločitev iz sedanje Območne zbornice Maribor, temveč bo 
podal argumente za oblikovanje interesa gospodarstva oziroma 
potreb našega območja. Prav tako bo natančno opredelil 
območje delovanja, pogoje dela in cilje zbornice.

Odločitev o ustanovitvi Območne zbornice Ptuj mora sprejeti 
skupščina Gospodarske zbornice Slovenije, na odločitev pa bo 
ključno vplival pozitivni odnos podjetnikov iz tega območja. 
Skupščina Gospodarske zbornice Slovenije bo predvidoma 
oktobra oziroma novembra, do takrat pa morajo steči vse 
aktivnosti v zvezi z obravnavano problematiko.

Pripravila: Klavdija Petek

Za vse dodatne informacije v zvezi z obravnavano 
Na delovnem srečanju podjetnikov Ptuja in okolice o razvoju problematiko se lahko obrnete na Klavdijo Petek, Oddelek 
podjetništva v Spodnjem Podravju, ki je bilo 8. aprila 2004 za gospodarstvo, Mestna občina Ptuj, Mestni trg 1, 2250 
na Ptuju, je bila izražena pobuda, da se z aktivnostmi v Ptuj, tel. 748 29 40.
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KULTURNI
NAPOVEDNIK

HAJDINA 
November 2004

Ljudske pevke in Moški pevci bodo 
sodelovali na prireditvi ob občin
skem prazniku občine Hajdina »Iz 

mošta vino, pridi na Hajdino!«.

SKORBA 
November 2004

Vse sekcije bodo popestrile priredi
tvi »Praznujmo s pesmijo« v sklopu 
občinskega praznika, Kulturno druš
tvo v tem mesecu pripravlja kulturni 
program za srečanje starejših obča

nov v Skorbi, Rezika Filipaja bo 
imela predstavitev knjige svojih 

pesmi.
December 2004

V Kulturnem društvu pripravljajo 
tradicionalni koncert z domačimi

pevci in gosti ter Pihalnim orkestrom 
Talum Kidričevo.

HAJDOŠE 
November 2004

V tem mesecu organizirajo že tra
dicionalno 5. štajersko frajtonarico,
na katero se prijavljajo frajtonarji 

iz vseh slovenskih krajev, hkrati pa 
bodo na isti dan, torej 11. novem

bra, imeli še eno prireditev, in 
sicer bodo organizirali eno največjih 
radijskih delavnic skupaj z radiem 

Maribor.

DRAŽENCI 
November 2004

V KD pripravljajo tradicionalni kon
cert »S pesmijo živimo«. 

December 2004
V tem mesecu bodo za najmlajše 
organizirali prihod Dedka Mraza v

domači dvorani.

Še sporočilo o kulturnih prireditvah, 
ki jih organizira Zveza kulturnih 

organizacij občine Hajdina, in sicer 
5. novembra bo v Dražencih 

tradicionalni koncert »Praznujmo s 
pesmijo«, ki je v okviru občinskega 

praznika občine Hajdina in 17. 
decembra v cerkvi tradicionalni 
božični koncert s pevsko skupino 

»Katice« iz Ljubljane.

Na vse prireditve ste vljudno 
vabljeni!

Saška Serec

Trganje in kožuhanje koruze

Stari običaji še ne bodo hitro prešli v pozabo. Foto: Jožef Meglič

TXruštvo žena in deklet občine
■L^Hajdina je organiziralo že peto 

tradicionalno trganje in kožuhanje - 
ličkanje koruze, in sicer letos na kme
tiji Meglič v Skorbi, št. 23.

Gospodinja Dragica in gospodar Jože 
sta bila letos pripravljena skrbi glede trga
nja in ličkanja koruze prevzeti na svoja 
ramena.

Sredi lepega jesenskega popoldneva nas 
je prijazno sprejela ga. Dragica. Zbrali smo 
se na njihovem dvorišču, okrašenem z 
lepimi rožami; malih muck pa toliko, da jih 
skoraj nisi mogel prešteti. Razvidno je bilo, 
da tukaj živijo delovni ljudje. Gospodinja 
je s svojo iznajdljivostjo kaj hitro organi
zirala delo in najprej poskrbela za jedačo 
in pijačo. Po kratkem postanku in osvežitvi 
grla še nekaj sladkega v usta, ko sledi foto
grafiranje in že smo na poti na njivo. Vsaka 
udeleženka je dobila svojo vrsto. Košare 
so se hitro polnile in odnesle smo jih na 
traktorsko prikolico. Naj omenim, da sta 
se nam ženskam pridružila še dva moška, 
tako da je bilo delo lažje. Prikolica je bila 
hitro polna, zato je bil čas za osvežitev 
grla, iz katerega se je kar spontano prikra
dla pesem. Po končanem trganju koruze 
smo se odpravile domov. Na mizi nas je 
čakala kalorična kmečka večerja - vas kaj 
mika, kaj je bilo? Povem le lahko, daje bilo 
dobro.

Čez dva dni, ko se je pričelo temniti, 
so se na vasi že prižigale luči. Kar v 
velikem številu smo se zbirali na »kožu- 
hanju« koruze. Članicam Društva občine

Hajdine s predsednico go. Marto Sitar, 
podpredsednico go. Angelo Mlakar in 
podpredsednico go. Dragico Meglič - našo 
organizatorko - gospodinjo so se prid
ružile še nekatere članice drugih društev 
občine Hajdina, znanci in vaščani Skorbe, 
med njimi tudi nekaj mladih. Bil nas je 
lep »kupček«. Ličkanje se je pričelo in zas
lišala se je pesem, ki so jo še popestrili 
fantje iz sosednjih vasi. Manjkala nista 
niti harmonikarja g. Jaka in g. Fran. Vse 
se je dogajalo kot nekoč v starih časih. 
Skupaj je bilo veselo, da nam je čas pre
hitro minil. Na koncu se je vse pospravilo 
in sledila je pogostitev za »kožuhače«, za 
katere je poskrbela gospodinja s svojo 
ekipo.

Še enkrat hvala vsem, ki so pripomogli, 
da je vse skupaj potekalo zadovoljivo. 
Posebna zahvala pa gre ge. Dragici in g. 
Jožetu Meglič.

Anica Cafuta
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Na Grofiglockner

¥ Tzačetku avgusta smo se odpra- 
V vile na strokovno ekskurzijo tudi 

članice Društva žena in deklet občine 
Hajdina.

Letos smo se podale v prelep planinski 
svet naše sosede Avstrije. Naš cilj je bil, da 
se povzpnemo na najvišjo alpsko cesto v 
Evropi - na Grofiglockner. Avtobus smo 
napolnile do zadnjega sedeža in se v pre
lepem sobotnem jutru v organizaciji poto
valne agencije Sonček odpravile na dolgo 
vožnjo.

Pot nas je preko urejenega prehoda Vič 
pripeljala na avstrijsko stran. Občudovale 
smo prekrasno Vrbsko jezero, se za nekaj 
časa ustavile v Spittalu in si ogledale nje
gove znamenitosti. Naša vodička Alenka 
nas je vso pot seznanjala z znamenitostmi 
Avstrije, posebno nam drage avstrijske 
Koroške, z njeno ureditvijo, gospodarskim 
in družbenim položajem in nas opozarjala 
na naravne lepote dežele. Vse smo bile 
navdušene nad njenim znanjem in odlič
nim vodenjem.

Pot nas je ob reki Moll pripeljala v naci

onalni park »Bohe Tauern«, nakar smo 
se začele vzpenjati proti vrhu. Se pred 
vstopom na gorsko avtocesto smo se usta
vile v idiličnem kraju Heiligenblut, si tam 
ogledale cerkev in pokopališče, občudo
vale krasno cvetje in pravljično urejen kraj. 
Založile smo se s prvimi spominki in izpile 
dobro kavo.

Nato je sledil vzpon po lepo urejeni avto
cesti proti vrhu Grofiglocknerja, ki meri 
3797 m. Težko vam z besedami opišem 
čudovit gorski svet, kjer se ob bujnem 
cvetju in zelenju pasejo krave in drobnica. 
Lične gorske hiše in hlevi se spajajo s 
pokrajino. V ozadju dajeta strmo padajoči 
slapovi in nikoli skopneli sneg pravljičen 
videz. Imele smo neizmerno srečo, da se 
je ledenik Pastezze kopal v soncu, ko smo 
stopile na ploščad »Cesarja Franca Jožefa«. 
Množica turistov, še posebno motoristov, 
se kar ni mogla nagledati te lepote.

Sledil je kratek oddih, fotografiranje, pote
šitev lakote in žeje, ogled filma in nazaj 
v avtobus. Že smo se vzpenjali naprej do 
najvišje točke te gorske ceste - Edelu/eifi

- Spitze. Vsakomur priporočam, da si to 
ogleda, kajti nemogoče je opisati vso to 
lepoto narave, ki smo jo videle med potjo. 
Sledil je postanek na Edelu/eifi - Sptize 
in nato smo se začeli spuščati v pokrajino 
Salzburg. Občudovale smo urejene hiše, 
čudovito cvetje na njih in prelepo pokra
jino.

Pot nas je po dolini reke Salzach pripe
ljala v najlepšo 1800 m dolgo avstrijsko 
sotesko Liechtensteinlamm. Vsem nam je 
bobnenje slapov in bučanje vode v soteski 
za vedno ostalo v spominu, zato ogled te 
soteske toplo priporočam.

Po krajšem postanku smo se podale mimo 
lepo urejenih kmetij in smučišč nazaj proti 
domu.

Upam, da je ta gorski izlet, čeprav je 
bila pot naporna in smo večkrat zadrževale 
dih, vsem udeleženkam ostal v lepem spo
minu.

Se enkrat hvala agenciji Sonček za brez
hibno izvedbo izleta, še posebno njeni odli
čni vodički Alenki.

Frančka CARTL
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IZLET HAJDINSKIH ŽENA 
IN DEKLET

Na hitro smo se ženske odločile, 

bi na GloBglockner poskočile.

V mislih se u daljavo skoči, 

še preden se avtobus naroči.

Četrta ura bila je rana, 

za marsikatero še zaspana.

Varna in udobna vožnja se ponuja 

in še lepši dan z jutrom se prebuja.

Dame moje, nas vodička imenuje, 

vožnja se na avstrijsko stran že nada

ljuje,

do Spitala avtocesta nas pripelje, 

jutranja kava bila je naša želja.

Gorski svet visokih tur je raznolik, 

visoki vršaci in slapovi raznih so 
oblik,

globoka ledeniška so jezera in sin
jega pogleda,

romarska cerkev v Heiligenblutu res 

velja ogleda.

Alpska cesta že visoko se dviguje, 

na ploščad, kjer nam GloBglockner 

namiguje.

Pogled na njega res je čudovit, 

tudi ledenik Pasterze s svetlobo ves 
je oblit.

Ko vidiš in začutiš to lepoto, 

vzdihuješ, občuduješ to krasoto, 

pogled uhaja ti na vse strani, 

saj nikjer, še v raju lepše ni.

Na najvišji točki prekrasne te poti 

se zadnjič še GroBglockner ves blešči 

in nadaljuje se soteska Liechtenstein- 
klamm,

visoki slapovi - voda pada in pada, 
le kdo ve kam?

Marija Markovič

JESENSKI KOSTANJEV PIKNIK DU HAJDINA

S kostanji so se sladkali v
Draiencih

^Za druženje so si izbrali čudovit
JLtsončen jesenski dan 21. okto

bra. Srečali so se v Dražencih v tam
kajšnjem vaškem domu, na druženje 
pa je člane društva upokojencev Haj
dina povabil upravni odbor, ki se je 
letos prvič odločil, da jesensko dru
ženje pripravi kar v enem od doma
čih krajev. Upokojenci so se odzvali 
v velikem številu, na kostanj in še 
mnoge druge dobrote jih je prišlo 
okrog 150.

Mi smo se povabili že opoldan, ko se je 
srečanje članov DU Hajdina šele začenjalo, 
a gostitelji so imeli že vse pripravljeno za 
ta-pravi jesenski piknik. Nekateri so pekli 
kostanje, drugi preizkušali letošnji mošt in 
ostale tekoče dobrote, nekateri pa so si svoj 
sedež poiskali v vaški dvorani in tam pri
sluhnili prijetnim zvokom glasbenega tria iz 
okolice Šentilja, saj so ti glasbeniki baje že 
pravi prijatelji hajdinskih upokojencev.

Na srečanju ni manjkal niti predsednik 
DU Anton Cestnik, ki je z velikim vese
ljem povedal, da je bil odziv na jesensko 
srečanje prav presenetljiv in tudi zato velja 
s to tradicijo jesenskih druženj po vseh 
vaseh hajdinske občine v prihodnje nada
ljevati. V letu 2005 bo kostanjev piknik v 
Gerečji vasi, potem pa se bodo še dogo
vorili, sicer pa so na letošnjega, je dodal

Mojstra peke kostanjev Janko Pal in 
Edi Markež (pomagal jima je tudi 
Matevž Cestnik) se nista dala motiti 
pri delu.

Cestnik, povabili tudi župana Radoslava 
Simoniča, direktorico občinske uprave Vale
rijo Šamprl in hajdinskega župnika Fesla. 
In kakšna je bila jesensko obarvana 
kulinarična ponudba? Na mizah krušne 
in še mnoge druge sladke dobrote (največ 
so jih verjetno prispevale draženske gospo
dinje), v ponudbi pa še domače klobase, 
pasulj (pripravili so ga v gostili Čelan), 
povrhu pa še slastno pečeni kostanji, mošt 
in kavica ...

TM

Predsednika DU Hajdina Antona Cestnika smo ujeli s prijatelji ravno v trenu
tku, ko so nazdravljali. Foto: TM
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V HAJDOŠAH POLETI VELIKO SLAVJE OB ZLATEM GASILSKEM JUBILEJU

Gasilsko tradicijo nadaljujejo mladi

Utrinek iz gasilske slovesnosti v Hajdošah. Foto: Stankec Kozel

I THajdošah je bilo 22. avgusta 
V nadvse slovesno, ko so v kraju 

pripravili veliko slavje ob zlatem jubi
leju - 50-letnici domačega prostovo
ljnega gasilskega društva, slovesnost 
pa združili še z razvitjem novega 
gasilskega prapora. V Hajdošah so se 
ob jubileju spomnili pomembnejših 
dogodkov in uspehov iz preteklosti, 
ob tem pa tudi vseh zaslužnih kraja
nov Hajdoš in sosednje Skorbe, ki so 
veliko prispevali v razvoj društva in 
njegov obstanek.

Začelo se je v letu 1954 ... (kratek pov
zetek iz kronike društva)

Začetki segajo v leto 1954, takrat janu
arja so se napredni možje zbrali na prvem 
občnem zboru, za prvega predsednika in 
poveljnika pa imenovali Štefana Šerugo in 
Alojza Bedrača.

Prvi ognjeni krst je društvo doživelo pri 
Kacijanovih v Hajdošah, na ta požar so se 
gasilci peljali kar s konjsko vprego, ki je 
bila v tistih časih edino uporabno prevo
zno sredstvo. V kasnejših letih, ko še druš
tvo ni imelo svojega gasilskega doma, so 
se člani sestajali pri nekaterih domačinih, v 
letu 1958 pa so že pričeli z gradnjo prvega 
doma. V letu 1959 so kupili prvi gasilski 
avtomobil, veliko časa pa namenili izobra
ževanju in vzgoji mladih gasilcev, ki so še 
danes steber PGD Hajdoše.

Za društvo je bilo pomembno tudi leto 
1967, ko so razvili prvi društveni prapor, ta 
je dobro služil vse do letos, ko so ga zamen
jali z novim. V letu 1970 so pričeli z gradnjo

Nov gasilski prapor je razvil njegov pokrovitelj - župan R. Simonič.

novega, večjega gasilskega doma, 1974 
pa začne v Hajdošah (pod okriljem gasil
skega društva) delovati še gasilski moški 
pevski zbor, ki letos slavi tudi okrogli jubilej 
- 30-letnico delovanja.

Zanimivo je bilo tudi v 80. letih, ko 
so v društvu organizirali prvo krvodajal
sko akcijo, potem so kupili še nekaj nove 
opreme, v letu 1977 pa tudi nov gasilski 
avtomobil in dve leti kasneje (1979) ob 
praznovanju srebrnega jubileja je društvo 
razvilo še pionirski prapor. Potem pridejo 
na vrsto pomembnejša gasilska tekmo

vanja; najprej gasilska olimpiada v Nem
čiji 1980, na kateri so nastopili hajdoški 
mladinci, čez osem let uspeh ponovijo mla
dinke, ki se udeležijo olimpiade na Polj
skem in dosežejo odlično 2. mesto.

NA OLIMPIADO NAJPREJ 
MLADINCI IN 
MLADINKE, NATO ŠE 
DVAKRAT ČLANICE

Vse do zadnjega desetletja so v hajdoš- 
kem gasilskem društvu zelo aktivni, piše v 
kroniki, saj pomagajo pri številnih požarih, 
tako na primer tudi pri gašenju požara v 
gradu Turnišče, potem pri velikih poplavah 
na Celjskem, pri preskrbi s pitno vodo ... 
V letu 1992 v Hajdošah začnejo z orga
nizacijo večjega gasilskega tekmovanja, ki 
vse do danes dobi mednarodni pomen, 
in tukaj je še en velik uspeh za PGD Haj
doše - članice A se udeležijo dveh gasil
skih olimpiad v Skandinaviji in obakrat se

V društvu danes deluje 93 članov 
in 28 pionirjev, razpolagajo z 
dokaj zadovoljivo gasilsko teh
niko, vse čas pa skrbijo tudi 
za izobraževanje članov. V druš
tvu se lahko pohvalijo z visokim 
gasilskim častnikom, 6 višjimi 
častniki, 11 častniki, 14 nižjimi 
gasilskimi častniki, imajo pa še 
28 gasilcev.
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domov vrnejo z olimpijskim zlatom.
V PGD Hajdoše v zadnjih letih nanizajo 

še veliko uspehov, ob tem pa kot vzorno 
urejeno društvo skrbijo tudi za obnovo 
gasilskega doma, pri tem jim je bila v naj
večjo pomoč občina Hajdina, ob letošnjem 
jubileju pa je gasilski dom že v celoti pre
novljen, krasi pa ga tudi nova slika sv. Flor
jana.

LIDIJA TERBULECIN 
IVAN VIDOVIČ NA 
KRATKO IZ GASILSKE 
KRONIKE

Lidija Terbulec, ki je na slovesnosti 
predstavila glavne poudarke iz bogate gasil
ske kronike, je ob koncu dejala, da imajo 
v PGD Hajdoše veliko prizadevnih in dela
vnih gasilcev, pa tudi gasilk, ki danes s 
ponosom gledajo na prehojeno pot, na 
svoje delo in dosežke pa so v društvu lahko 
več kot ponosni.

Predsednik PD Hajdoše Janez Vidovič 
je na slovesnosti dejal, da v društvu gasil
cem še naprej ostaja glavna skrb varova
nje sočloveka in njegovega premoženja, 
skrb za dobro požarno varnost, ob tem pa 
tudi skrb za vse bolj izobražene gasilske 
kadre. Vsem tistim, ki so karkoli prispevali 
v 50-letno zgodovino gasilskega društva, 
pa se je Vidovič posebej zahvalil z željo, 
da jim volje in zagnanosti v humani, pro
stovoljni organizaciji še dolgo ne bi zmanj
kalo. S poveljnikom Jožetom Teskačem sta 
ob tej priložnosti podelila še posebne druš
tvene zahvale in se tako zahvalila vsem, ki 
so pomagali društvu in članom ter ostali 
zvesti gasilskemu poslanstvu.

PRAPOR RAZVIL 
HAJDINSKI ŽUPAN

Slavnostni govornik na gasilski sloves
nosti v Hajdošah je bil hajdinski župan 
Radoslav Simonič, ki je ob tej priložno
sti kot pokrovitelj gasilskega prapora razvil 
nov društveni simbol, v svojem nagovoru

Podelitev društvenih zahval vsem, ki so 
veliko pomagali pri razvoju in obstanku 
društva v petdesetih letih.

DOBITNIKI ZAHVAL
Očina Hajdina, OGZ Ptuj, povelj

stvo občine Hajdina, častni pred
sednik Janez Lipavšek, Stanko 
Glažar, Franc Glodež, Anton 
Glažar, Ivan Furek, Franc Erlač, 
Rozalija Krajnc, Katarina Brod- 
njak in Janez Vidovič.

pa izkazal veliko podpore in dobrih besed 
tovarišem gasilcem. Predsednik OGZ Ptuj 
Franci Vogrinec in podpredsednik zveze 
Marjan Bezjak sta na slovesnosti podelila 
republiška gasilska odlikovanja, letošnjim 
slavljencem - gasilskemu pevskemu zboru 
pa simbolično darilo območne gasilske 
zveze. V nagovoru se jima je pridružil tudi 
poveljnik občinskega poveljstva Hajdina 
Janko Merc.

NOVPRAPOR 
BLAGOSLOVIL FARNI 
ŽUPNIK MARJAN FESEL

Nov društveni prapor, na katerega so pri
peli 34 trakov in nalepili kar 111 žebljičkov, 
pa je blagoslovil župnik v fari sv. Martina 
Marjan Fesel. V kulturnem programu so 
nastopili domači pevci - gasilci, zaigrala 
pa je še godba na pihala občine Marko
vci, ki je spremljala tudi gasilski mimohod, 
v katerem se je predstavil ešalon unifor
miranih gasilcev in praporov. Po uradnem 
delu slavja je v Hajdošah sledila še tap- 
rava gasilska veselica do poznih večernih 
ur. Gostilna Kozel iz Turnišča je poskrbela, 
da na mizah ni zmanjkalo dobrot, za tiste 
sladke pa so znova poskrbele hajdoške 
gospodinje.

Tatjana Mohorko

V HAJDOŠAH IN SLOVENJI VASI 2. TABOR 
GASILSKE MLADINE

Malo za šalo, malo zares so 
tudi tekmovali

A'Xbmočna gasilska zveza Ptuj je 11. septembra organizirala 2. tabor 
gasilske mladine, ki se ga je letos udeležilo kar 140 pionirjev in pio

nirk z mentorji iz enajstih PGD OGZ Ptuj. Že na začetku so zbrane pionirje 
in mladince nagovorili vodja komisije za delo z mladino Marjan Hameršak, 
poveljnik območne zveze Zvonko Glažar, član mladinskega sveta pri GZS 
Ranko Jeršič, v imenu gostiteljev - PGD Hajdoše pa predsednik društva 
Janez Vidovič.

Udeleženci tabora so se najprej pomerili v šaljivih igrah v vaji z lestvijo in metanju 
obročev, po malici pa je mlade gasilce vodila pot ob reki Dravi v Slovenjo vas, kjer 
je sledil kratek oddih ob pijači in medsebojnem spoznavanju. Za konec pa so organiza
torji prihranili še tretjo vajo - zbiranje vode s pomočjo brentače, v vseh igrah pa so 
k sodelovanju povabili tudi mentorje. Precej izmučeni udeleženci drugega tabora so si 
pred uradnim zaključkom privoščili še pizza party, ob zaključku pa sta najmlajšo popu
lacijo gasilcev obiskala 
še predsednik in pove
ljnik zveze Franci Vogri
nec in Zvonko Glažar, ki 
sta jih ob tej priložnosti 
tudi posebej nagovorila.
Zahvalila sta se organiza
torjem tabora PGD Haj
doše in PGD Slovenja 
vas, pa tudi vodju tabora 
Marjanu Hameršaku, ki 
je odlično pripravil in 
izpeljal letošnji drugi 
tabor, kar pa že napo
veduje, da bo prihodnje 
leto v organizaciji OGZ 
Ptuj že tretje srečanje 
mladih gasilcev.

TM Utrinek z druženja mladih gasilcev. Foto: JOM
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V HAJDOŠAH 8. SEPTEMBRA ŠE BLAGOSLOV PRENOVLJENEGA GASILSKEGA DOMA
IN PODOBE SV. FLORJANA

Maša za pokojne gasilce in krajane
\ THajdošah so gasilci glavnino 
V letošnjih slovesnosti zaključili

8. septembra, ko so v prostorih pre
novljenega gasilskega doma pripra
vili mašo za vse pokojne gasilce ter 
krajane Hajdoš in Skorbe. Mašo je 
daroval farni župnik Marjan Fesel, slo
vesnosti sta se udeležila tudi župan 
Radoslav Simonič in občinski pove
ljnik Janko Merc.

Zbranim se je za udeležbo in vso pomoč 
v jubilejnem letu zahvalil tudi predsednik 
PGD Hajdoše Janez Vidovič. Ob tej pri
ložnosti pa je župan Simonič predsedniku 
Vidoviču predal posebno občinsko darilo - 
sliko hajdoške kapele, na katero so v kraju 
še posebej ponosni. Mašo, ki je bila na 
praznik malih maš zares dobro obiskana, 
so s pesmijo obogatili še pevci moškega 
gasilskega pevskega zbora pod vodstvom 
Jožeta Dernikoviča. Slavje so po maši zak
ljučili ob kozarčku vina, ki ga je pridelal 
hajdoški kletar Stanko Glažar (tudi priza
devni gasilec), gospodinje so spekle veliko 
sladkih dobrot, gostilna Kozel s Turnišča pa 
je dodala svoj dar, ki je dobro teknil vsem 
zbranim. Mašo za gasilce in blagoslov je vodil 

hajdinski župnik Marjan Fesel.

ZAHVALA PGD HAJDOŠE
Vodstvo in člani gasilskega društva 

Hajdoše se lahko ob obletnici s pono
som ozremo na prehojeno pot. Ne 
glede na to, ali gre za prispevek 
članov pri izgradnji gasilske organiza
cije, delu v domu, tekmovanju, petju, 
vsak zase in vsi skupaj smo uspešno 
prehodili petdesetletno pot gasilskega 
društva, ki svojega namena ni nikoli 
pozabilo. Vsa čast ustanovnim članom 
našega društva, ki jim gre iskrena 
zahvala, da so spoznali, da naš kraj 
potrebuje gasilce.

V društvu letos praznujemo kar dva 
jubileja: 50 let ustanovitve društva 
in 30 let delovanja moškega pev
skega zbora. Vsi člani, ki so v teh 50 
letih delovali v gasilskih vrstah, so s 
svojo aktivnostjo dodali kamenček k 
uspehu našega društva.

Za pomoč pri delovanju društva se 
zahvaljujem vsem gasilkam in gasil
cem PGD Hajdoše. Posebej se zahva
ljujemo občini Hajdini in županu 
Radoslavu Simoniču, hvala vašča
nom in vaščankam Hajdoš in Skorbe 
in prav vsem, ki ste kakorkoli sodelo
vali z društvom.

Zahvaljujemo se tudi farnemu 
župniku Marjanu Feslu za opravljen 
obred v gasilskem domu. Prosim 
vas, da tudi v bodoče podpirate naše 
delovanje, vsak po svojih močeh; eni 
z delom v društvu in za društvo, drugi 
z denarnimi sredstvi. Bodimo pono
sni na to, kar smo gasilci in še naprej 
gradimo trdne temelje, ne samo 
našega društva, temveč tudi sloven
skega gasilstva.

Za pomoč se zahvaljujemo tudi vsem 
botrom, častnemu predsedniku PGD 
Hajdoše Janezu Lipavšku, poveljniku 
Podravske regije Janezu Liponiku, 
Območni gasilski zvezi Ptuj in predse
dniku Franciju Vogrincu, poveljniku 
zveze Zvonku Glažarju, poveljstvu 
občine Hajdina in poveljniku Janku 
Mercu, vaškemu odboru Hajdoše in 
predsedniku Francu Turnšku.

Z gasilskim pozdravom NA 
POMOČ!

Predsednik PGD Hajdoše 
Janez Vidovič

TM

Hajdoški predsednik J. Vidovič se je zahvalil županu R. Simoniču za pomoč pri 
obnovi gasilskega doma in za vso podporo, ki jo daje gasilcem. Foto: TM
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V AVGUSTU TUDI 2. GASILSKO TEKMOVANJE ZA POKAL SLOVENJE VASI

Dež zmočil gasilce in gasilke
¥ TSlovenji vasi so člani tam- 
V kajšnjega PGD konec avgusta 

skrbno pripravili 2. gasilsko tekmo
vanje moških in ženskih desetin za 
pokal Slovenje vasi. Kljub slabemu, 
deževnemu vremenu se je tekmova
nja udeležilo 14 ekip, od tega 10 
moških in štiri ženske, vsi ti pa so se 
pomerili v vaji z motorno brizgalno in 
štafetnem teku.

V moški konkurenci so prehodni pokal 
osvojili gasilci PGD Tinje, drugi so bili člani 
PGD Ponikva, tretji pa člani PGD Brano- 
slavci, domačini pa se tokrat kljub dobri 
pripravljenosti niso pomerili na tekmovali
šču.

Zanimivo je bilo tudi v ženski konku
renci, kjer je sicer po pričakovanju zma
gala desetina PGD Hajdoše in tako drugo 
leto zapored odnesla prehodni pokal, na 
2. mesto so se povzpele članice PGD Zla
toličje, na tretjo stopničko pa članice PGD 
Savci.

Tekmovalcem in organizatorjem je po 
zaključku drugega tekmovanja za uspehe 
in vztrajnost čestital tudi župan občine Haj
dina Radoslav Simonič, ob podelitvi se 
mu je pridružil še poveljnik občinskega 
poveljstva Hajdina Janko Merc. Tekmo
vanje v Slovenji vasi sije navkljub slabemu

vremenu ogledalo kar nekaj gledalcev in 
privržencev gasilstva, predsednik PGD Slo
venja vas, sicer tudi predsednik tekmo
valnega odbora Aleš Burjan, pa je po

H Ar- E.

Na premočenem igrišču tokrat tekmovati ni bilo preveč prijetno. Foto: TM

zaključku tekmovanja obljubil, da jim leto
šnje slabo vreme še zdaleč ni vzelo volje po 
organizaciji že novega tekmovanja prihod
nje leto.

TM

Nekateri na igrišču, drugi pa so si 
varno zavetje našli pod streho in od 
tam spremljali potek tekmovanja.

GASILSKA
Gasilski dom u Slovenji vasi 
že čez 30 let stoji na tej terasi, 
okrog njega prostrana je parcela, 
ki na svoja pleča že nešteto gasilcev je 
sprejela.

Tu športni park je in velika so igrišča, 
za najmlajše pa igrala - prava telovadi
šča.
Ko utrudiš se in kaj popiješ,
se lahko na klopci in v hladni senci
odpočiješ.

Da igrišče ne sameva v tej vročini, 
poskrbijo pa gasilci - domačini, 
saj veliko članskih desetin se priglasi 
»za pokal Slovenje vasi«.

Tekmuje se čez vse ovire in pregrade 
za pokal, do najvišje nagrade.
Kdor pa letos ostal je praznih rok, 
naj pride čez leto dni spet naokrog.

Glavno prijateljsko in sosedsko je sode
lovanje,
ki vestne gasilce pripelje na tekmova
nje,
za pijačo in jedačo pa ste brez skrbi, 
za vse to gasilstvo naše poskrbi.

Marija Markovič
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Oktober - mesec požarne varnosti
^prostovoljnega dela gasilcev v
Ml našem občinskem poveljstvu se 

naj ne bi spomnili samo v mesecu 
oktobru, v katerem se aktivnosti 
požarne varnosti še posebej medij
sko in operativno po društvih odvijajo 
bolj intenzivno, kot drugače. Misel na 
prostovoljno gasilstvo mora biti stal
nica, saj si gasilci z dejanji in poslan
stvom v dobrobit drugih zaslužimo še 
posebno pozornost.

V Sloveniji je ta trenutek registriranih 
1.293 prostovoljnih gasilskih društev, ki se 
združujemo v 113 gasilskih zvez. Kot je 
znano, je v naše občinsko poveljstvo zdru
ženih pet prostovoljnih gasilskih društev. 
Po podatkih iz posameznih društev se v 
zadnjem času opaža naraščanje članstva, 
kar je plod trdega dela z mladimi, veliko 
pa se preko Območne gasilske zveze in 
občinskega poveljstva vlaga v usposabljanje 
mentorjev mladine in v razne programe.

V letu 2003 je bilo v Sloveniji čez 6.000 
požarov, od tega jih je bilo več kot 2.800 v 
naravi. Ravno v tem času, ko se poskušamo 
znebiti bioloških ostankov, je potrebna zelo 
velika previdnost, saj se nemalokrat tudi 
v naši občini zgodi požar zaradi malomar
nosti in neupoštevanja osnovnih varnos

tnih načel. Morda je zanimiv podatek, da 
je obračunana premija, ki so jo plačale 
vse zavarovalnice za primer požarne škode 
v Sloveniji, kar 298 milijard tolarjev, kar 
pomeni 5,3 odstotka slovenskega bruto 
proizvoda. Lahko se zamislimo nad temi 
številkami, še toliko bolj, če ne bi delovala 
gasilska društva tako učinkovito. Svojo 
nalogo lahko opravljamo le z učinkovito 
opremo in dovolj izobraženimi kadri.

Letošnja tematika ob mesecu požarne 
varnosti je požar na kmetiji. V ta namen 
je predvidena večja nenapovedana akcija 
gašenja na eni od lokacij v naši občini, 
in sicer v prvem delu meseca novembra. 
Takrat bomo preizkusili vse potrebne ele
mente operative od gašenja do reševanja 
ljudi in živali. Povdarek naj bi bil na preven
tivnih pregledih kmetij, predvsem večjih. V 
svojem okolju bomo ugotavljali, kakšna je 
opremljenost kmetij z gasilnimi napravami 
in sredstvi, predvsem opremljenost z roč
nimi gasilnimi aparati. Kot v poduk pa je 
ravno pred kratkim zagorelo gospodarsko 
poslopje Medvedovih v Zgornjih Jablanah, 
se pravi v naši neposredni bližini. Požari na 
kmetijskih objektih so vse pogostejši, vzroki 
so najpogosteje slabo vzdrževana ali nepra
vilno dimenzionirana električna napeljava,

samovžigi sena, udar strele velikokrat pa 
tudi malomarnost.

V mesecu požarne varnosti gasilci znova 
apeliramo na previdnost, se pravi na 
požarno preventivo. Ne izzivajmo ognjenih 
zubljev, posledice požara so z ozirom na 
velike požarne obremenitve v objektih obi
čajno katastrofalne. Nemške izkušnje kažejo, 
da približno 80 odstotkov podjetij oziroma 
obrtnikov, ki so imeli požar, ni več uspeš
nih. Vsi ti podatki opozarjajo na čim večjo 
previdnost, gasilci kljub zadovoljivi opremi 
in znanju ne zmoremo enakovrednega boja 
z ognjenimi zublji.

V dneh, ki so pred nami, boste večkrat sli
šali zavijajoče glasove na gasilskih vozilih, 
vendar bodo (upam) to redne vaje, ki se 
po posameznih društvih odvijajo ravno v 
mesecu požarne varnosti. Da bi le čimdlje 
ostalo pri vajah! Vsaka naslednja sekunda 
je že lahko usodna - potrebna za takojšnje 
posredovanje gasilcev. Ko resnično zagori, je 
vsaj za lastnika in gasilce, ki bi radi čimprej 
do požarišča, vsaka minuta dolga kot ura.

V imenu občinskega poveljstva, ki zdru
žuje PGD Hajdina, PGD Hajdoše, PGD 
Gerečja vas, PGD Slovenja vas in PGD Dra- 
ženci, vam želim veliko mirnega spanja.

Občinski poveljnik Janko Merc

Prihodnje leto že do Blatnega jezera
l~>oian Kokol, Franc Gojčič, Anton Gasenburger in 

Franc Škrinjar, občasno pa se jim pridruži še Alojz 
Klemen, so tisti rekreativni kolesarji iz Slovenje vasi, 
ki so kolesarjenje vzeli povsem zares. Samo letos so na 
kolesu (v nekaj dneh) skupaj naredili že okrog 270 kilo
metrov, vsak konec tedna pa se na kolo podajo za zdravo 
telo in dobro počutje.

V treh letih so postali že pravi privrženci rekreativnega, morda

Kolesa so pripravljena, vsa ostala oprema pa tudi. Foto: 
Arhiv Škrinjar

bolj potovalnega kolesarjenja, nam je zaupal Franc Škrinjar, vsi 
pa so začeli predvsem zato, da si izboljšajo počutje, naredijo kaj 
za svoje zdravje, še več pa jim pomenijo skupna druženja in boga
tenje prijateljskih vezi. V treh letih so si nabrali že veliko znanja 
o kolesarjenju, za vso organizacijo poskrbijo sami, tudi za sprotno 
popravilo koles. Prevozili so že lep del Dravskega polja in okolice, 
vsako leto poleti pa se podajo še na daljšo, ponavadi tridnevno 
turo. Vozili so se že do Lentija na Madžarskem, bili preko meje v 
Avstriji, letos poleti jih je pot vodila do letovišča Terme Čatež, med 
potjo pa so si ogledali še znameniti Kumrovec in nekatere pose
bnosti Dolenjske.

Kot je dejal Škrinjar, jim idej - Kam s kolesom na pot? - še tako 
zlepa ne bo zmanjkalo. Za prihodnje poletje imajo že dogovorjeno 
daljšo turo, in to do Blatnega jezera. Za celo ekipo bo to še ena 
nova preizkušnja, na katero se želijo kar najbolje pripraviti, je dejal 
Škrinjar, ki je med kolegi kolesarji našel zares prave prijatelje. Tudi 
med vožnjo poskrbijo za dobro voljo, ob postankih ima tako vsak 
svoje opravilo, pa tudi za svoje želodčke znajo dobro poskrbeti, je 
še omenil naš sogovornik.

Doslej sponzorjev niso iskali prav posebej in tako naj bi tudi ostalo, 
sta pa jim na zadnji vožnji do Čateža z dodatki pri opremi (majice 
in kape) pomagala župan Radoslav Simonič in domačinka Dragica 
Vegelj, za kar se jima zahvaljujejo. Želijo si morda le enotno kole
sarsko opremo, in ko jim bo tudi to uspelo, potem bo v ekipi zago
tovo še več zagnanosti po skupnih kolesarskih doživetjih, ki vsakemu 
posebej pomagajo ohranjati »življenjsko« kondicijo.

TM
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5. SREČANJE STARODOBNIKOV NA DRAVSKEM POLJU IN V HALOZAH

Potujoči muzej drugo leto tudi na Hajdini
T^lub ljubiteljev klasičnih in špor-
mVtnih vozil Kidričevo (vanj so 

vključeni tudi ljubitelji iz hajdinske 
občine) je sredi septembra organizi
ral že 5. vseslovensko srečanje staro- 
dobnikov, med udeleženci pa so bili 
tudi Hrvati in Avstrijci. V enem dnevu 
je potujoči muzej na kolesih obiskal 
delček Dravskega polja in gričevnate 
Haloze, že prihodnje leto pa naj bi 
srečanje potekalo tudi skozi hajdin- 
sko občino.

Letošnje srečanje je bilo posvečeno 
50-letnici Taluma Kidričevo, 50-letnici 
tovarne Tomos in 5-letnici delovanja Kluba, 
v katerem se družijo ljubitelji in hkrati las
tniki starodobnikov.

Na srečanju se je zbralo 85 lastnikov 
starih lepotcev; največ je bilo motorjev, 
posebej pa so izstopali zavidanja vredni 
avtomobili. Mnogi med njimi so se pona
šali s častitljivo starostjo in najstarejši med 
najstarejšimi so bili: motorno kolo Lavrin 
& Klemen iz leta 1903, DKW letnik 1927, 
avtomobil Tatra iz leta 1927, Ford Tudor 
letnik 1930, Mercedes cabriolet letnik 1950 
... na srečanju pa smo tokrat lahko obču
dovali še star Certusov avtobus kljunač.

Po zaključku srečanja starodobnikov je bil 
zadovoljen tudi glavni organizator sreča
nja, sicer predsednik kidričevskega kluba 
starodobnikov Stanko Kores. ki je dejal, 
da so se imeli odlično, nepozabno, povsod 
so doživeli prijeten sprejem, pa tudi vreme

jim je služilo kot naročeno. Že zaradi vsega 
tega se bodo prihodnje leto spet zbrali 
na novem srečanju, še prej pa jih čaka 
veliko dela. Letos jeseni se bodo odpravili 
v Koper, kjer se bodo vključili v praznova
nje 50-letnice obratovanja tovarne Tomos, 
in to s posebej izbranimi Tomosovimi staro- 
dobniki. Zagotovo ne bodo zamudili nobe

nega srečanja starodobnikov doma in tudi 
preko naših meja, v klub pa si še zmeraj 
želijo pritegniti nove ljubitelje klasičnih in 
športnih vozil.

Tatjana Mohorko

Največ je bilo starih motorjev
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V družbi lastnikov in ljubiteljev staro
dobnikov smo srečali tudi Hajdošana 
Franca Repca. Foto : TM
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Športna zveza Hajdina v poletnih in jesenskih
mesecih 2004

Udeleženci Poletne šole nogometa 2004 Foto: Arhiv ŠZ

Poletna šola nogometa
Tudi letos je Športna zveza Hajdina uspe

šno organizirala Poletno šolo nogometa za 
otroke, stare od 7 do 12 let, tokrat prvič v 
sodelovanju z nogometnim klubom Gere- 
čja vas. Poletna šola se je odvijala v času 
od 5. do 9. julija 2004 v popoldanskih 
urah na igrišču NK Gerečja vas, udeležilo 
pa se je tokrat kar 27 otrok, predvsem iz 
Gerečje vasi in Kungote. Otroci so treninge 
redno obiskovali, strokovno vodstvo pa sta 
sestavljala trenerja Zvonko Pignar in Sandi 
Mertelj, ki sta podobnih nalog seveda že 
vajena. Po vsakem treningu so bili ude
leženci nogometne šole deležni osvežilnih 
pijač, zadnji dan šole pa je bil organiziran 
še skupinski piknik z jedačo in pijačo. Ude
leženci šole so v trajno last prejeli še majice 
z napisi o udeležbi v Poletni šoli nogometa 
2004, seveda pa ni manjkalo tudi spo
minsko fotografiranje za zgodovino. Nastal 
je tudi krajši televizijski prispevek v režiji 
Jožeta Petroviča, komentarji otrok in njiho
vih staršev pa so bili vsi po vrsti pozitivni. 
Glavni namen šole je bil predvsem akti
vno izrabiti prosti čas otrok med počitni
cami, seveda pa je pomembno tudi, da se 
ti otroci čimprej vključijo v določene nogo
metne programe po posameznih nogomet
nih klubih v občini Hajdina. Kako pa so ti 
programi v posameznih nogometnih klubih 
organizirani, je seveda že drugo vpraša
nje.

Seznam udeležencev Poletne šole 
nogometa 2004: Urban Kunej, Kristjan 
Gajser, Matic Radolič, Tomaž Vidovič,

Primož Vidovič, Ernest Petek, Renato 
Vajda, Tomi Štumberger, Andrej Malinger, 
Tadej Kocpek, Alen Zupanič, Miha Kaiser- 
sberger, Marcel Kocpek, Žan Veber, Aljaž 
Sori, Gregor Vrečar, Tilen Abraham, Rok 
Štumberger, Damjan Gajser, Jan Vidovič, 
Simon Kaisersberger, Marcel Kaisersberger, 
Marko Panikvar, Marko Kmetec, Marko 
Špurej, Tomaž Zupanič, Gregor Zupanič.

Poletna šola tenisa
V času od 12. do 23. julija 2004 pa je 

Tenis klub Skorba organiziral Poletno šolo

tenisa - nadaljevalni tečaj. Šole se je letos 
udeležilo 14 otrok, starih do 15 let iz občine 
Hajdina, ki so že v prejšnjih letih opravili 
začetni tečaj tenisa. Z njimi se je vsak dan 
zavzeto ukvarjal trener Matjaž Plajnšek, ki 
se s teniško igro ukvarja že dalj časa. Šola 
je potekala v dopoldanskih terminih na 
teniških igriščih Goya v Hajdošah. Po kon
čani šoli tenisa so vsi udeleženci prejeli 
v trajno last majice z napisi o udeležbi v 
Poletni šoli tenisa 2004, glede na pozitivne 
odzive s strani otrok in njihovih staršev pa 
bodo v prihodnje s podobno prireditvijo v 
Tenis klubu Skorba še nadaljevali.

Nogometno dogajanje v 
občini Hajdina (poletje - 
jesen)

Nogomet v občini Hajdina je zelo pomem
ben dejavnik družbenega razvoja, saj ima v 
posameznih nogometnih klubih v občini že 
več kot 30-letno tradicijo. Že od nekdaj je 
bil namreč nogomet tisti šport, ki je nekako 
povezoval in združeval ljudi po vaseh v 
občini, okrog njega se je namreč marsikaj 
dogajalo. Sedanje stanje se sicer po mno- 
gočem razlikuje od preteklosti, vendar pa je 
nogomet še vedno tista športna dejavnost, 
ki nekako pritegne največ ljudi. Seveda 
ne moremo in tudi ne smemo trditi, da je 
nogomet edina dejavnost, s katero naj bi 
se ljudje v svojem življenju tudi ukvarjali, 
vendar pa je ta dejavnost najbližja, najdo- 
stopnejša in tudi najbolj razvita. Tako je 
tudi v naši občini, kjer je nogomet zago-
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Planinsko društvo Hajdinatovo šport številka ena, čeprav se v seda
njem času pojavljajo in razvijajo tudi druge 
športne panoge, kot so npr. tenis, košarka, 
karate, judo, kolesarstvo, planinstvo, stre
ljanje ... Seveda pa je za razvoj posamez
nih panog pomemben tudi posluh župana 
in občinskih veljakov, ki pa bi moral biti 
iz leta v leto še konkretnejši, tako da bi se 
lahko šport razvijal v tisto smer, kamor ga 
je v strategiji razvoja športa začrtala tudi 
Športna zveza Hajdina.

In kakšno je trenutno stanje po posamez
nih nogometnih klubih v občini? NK Gere- 
čja vas, ki nastopa v letos novo ustanovljeni 
Štajerski ligi, predstavlja vsekakor največje 
razočaranje sezone, saj si ekipa dva kroga 
pred koncem deli le 11. mesto v konku
renci 14 ekip. Vzroke tega neuspeha bodo 
odgovorni morali poiskati v samem klubu, 
vsekakor pa velja dejstvo, da ima vsako 
napredovanje ekip v višje range tekmova
nja najmanj dve plati (dobro in slabo). V 
1. MNL Ptuj zastopajo občino Hajdina kar 
trije klubi, in sicer NK Hajdina, NK Skorba 
in NK Slovenja vas. Trenutno kaže najbo
lje ekipi NK Slovenje vasi, ki se dva kroga 
pred koncem prvenstva nahaja v zgornjem 
delu lestvice, čeprav so ji "kvazi" nogome
tni strokovnjaki napovedovali boj za obsta
nek. Seveda je prvenstvo še dolgo, vendar 
pa upamo, da bo situacija v tem klubu 
ostala najmanj na sedanjem nivoju. NK 
Hajdina, ki se je zavestno odpovedal nas
topu v Štajerski ligi, se trenutno nahaja 
dokaj nizko na prvenstveni lestvici, čeprav 
je po igralskem kadru vsekakor sposoben 
biti višje. Potrebno pa je seveda poudariti 
tudi dejstvo, da se je v tem klubu malce 
spremenila tudi osnovna strategija, ki je še 
bolj kot v preteklih letih usmerjena v delo 
z mladimi. Rezultatsko slabo pa je trenutno 
stanje v NK Skorba, kjer je prišlo do velikih 
sprememb v samem igralskem kadru, saj 
ekipo sestavljajo predvsem mladi igralci, ki 
pa še niso dorasli razmeram v slabi A-ligi 
ptujskega nogometa. Je pa zato trenutno 
stanje bolj uspešno v ekipi NK Hajdoše, ki 
nastopa v ptujski 2. ligi in po jesenskem 
delu zaseda dokaj visoko mesto.

Na področju mlajših kategorij se, kot je že 
bilo omenjeno, najbolj zavzeto ukvarjajo 
na Hajdini, kjer imajo letos kar 5 mladih 
selekcij, in sicer U8, U10, U12, U14 in U16. 
Le upamo lahko, da se bo iz teh mladih 
razvilo kar precej nogometašev, ki bodo 
v prihodnje zapolnjevali vrzeli v ekipah iz 
občine Hajdina, morda pa tudi kje drugje. 
Seveda pa je še bolj pomembno tudi dej
stvo, da je mladim v občini Hajdina sploh 
omogočena določena športna dejavnost, 
da se z njo sploh lahko ukvarjajo ter s tem 
koristneje zapolnijo določen prosti čas svo
jega otroštva oz. mladosti.

Sekretar ŠZ Hajdina 
Sandi Mertelj

T^laninsko društvo Hajdina je tudi
M v letošnjem letu organiziralo 

nekaj pohodov. Zal pa so se morali 
zaradi slabega vremena nekaterim 
odpovedati.

V sredini januarja so se planinci iz Hajdine 
udeležili tradicionalnega zimskega pohoda 
s Peska na Osankarico, kjer so počastili 
spomin na padle borce Pohorskega bata
ljona. Pripravilo ga je planinsko društvo 
Zreče.

V maju so obiskali Golico, ki je verjetno 
najbolj znana po belih ključavnicah - nar
cisah. Ko le-te cveto, se Golica spremeni v 
neke vrste romarsko goro. Pa tudi sicer je 
Golica precej obiskana gora, kar niti ni pre
senetljivo, saj je lahko dostopna. Za naše pla
nince je bil to prijeten rekreativni sprehod, ki 
je bil poplačan s čudovitim razgledom.

V juniju so planinci organizirali izlet v Muto.
V zgodovini je dolina reke Drave pomenila 
najbližjo prometno povezavo med Celovško 
kotlino in spodnjim Podravjem. Tu je bila 
nekdaj ob deželni meji mitnica, ki je s svojim 
nemškim imenom “Mauten” dala ime seda
njemu trgu Muta.

Obiskali so Kovaško-livarski in gasilski 
muzej, ki prikazuje več kot 400-letno tradi
cijo kovaštva, livarstva in gasilstva na Muti.
V njem je zbrana in prikazana bogata zbirka 
eksponatov. Prav tako so se povzpeli do 
Ekološke kapele, zgrajene leta 1997, posve
čene Sv. Frančišku Asiškemu, ki varuje 
in opozarja tamkaj živeče ljudi na jez 
Golica/Koralpe, zgrajen na drugi strani drža
vne meje v Avstriji v občini Soboth. Kapela 
služi kot simbol in opozarja na nevarnost, 
ki preti dolini Bistriškega jarka - poplavni 
val vode, zajete za jezom, bi poplavil dolino, 
če bi jez popustil. To je okoli 22 milijonov 
kubičnih metrov vode v umetno zajezenem

jezeru. Tukaj je bilo leta 1998 prvo ekološko 
romanje v Sloveniji, saj je to edina ekolo
ška kapela pri nas. Pot jih je vodila tudi do 
Sedelnikovega slapa. Kljub slabemu vre
menu, ki je planince spremljalo na izletu, 
so bili zadovoljni, da so si ogledali tudi ta 
konec Slovenije.

V mesecu juliju so se planinci podali na Krn 
z nadmorsko višino 2245 metrov. Krnsko 
pogorje spada med Vzhodne Julijce. Pod 
Krnskim pogorjem (če gledamo iz Kobarida) 
teče reka Soča, ki še bolj poudari lepoto 
Krna. Daleč naokoli nima dostojnega tek
meca v višini, temu primeren pa je od tukaj 
tudi razgled. Vidi se daleč v Furlanijo, Alpe, 
Julijske vršace ter veličastno dolino Soče. 
Zaradi tega mnogi uvrščajo Krn med najbolj 
razgledne točke pri nas.

Konec avgusta so osvojili še najvišji vrh 
Karavank Stol, 2236 m. Prešernova koča je 
15 min. pod vrhom in razkriva pogled vzho
dno proti Ljubljani zahodno pa na Julijske 
alpe s Triglavom na čelu in Krnom v ozadju. 
Pogled na Bled in desno v sotesko Save 
Dolinke proti Kranjski Gori pa je veličasten 
in je po naših izkušnjah eden najlepših v 
naši domovini.

Zaradi slabega vremena smo morali odpo
vedati pohod na Menino Planino, ki ga 
bomo organizirali v najkrajšem času. Menina 
Planina je ena izmed najlepših planot v 
Sloveniji, polna zanimivih stvari, naravnih 
znamenitosti, nepojasnjenih dogajanj in 
še veliko več. To je prostorna, večinoma 
gozdna kraška planota na nadmorski višini 
med 1200 do 1500 metrov. Spada h 
Kamniško-Savinjskim Alpam. Vsak, ki bi 
se rad umaknil hitremu in preveč »natrpa
nemu« življenju, si bo na Menini lahko spočil 
dušo. Zato vabljeni...
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RAZVOJ GOSPODARSTVA IN KMETIJSTVA V NASI OBČINI

2.200 ha zemlje v občini dobro obdelane
ustanovitvijo občine Hajdina

£*pred šestimi leti so večje tudi 
možnosti vpliva na razvoj gospodar
stva in kmetijstva v našem okolju. 
Tako na področju gospodarstva kot 
kmetijstva pa so možnosti omejene 
zaradi državne regulative. V odboru 
za gospodarstvo in kmetijstvo smo 
sprejeli nekatere ukrepe za pospe
ševanja razvoja malega gospodarstva 
na našem območju. Že šesto leto 
imamo razpisane ugodne kredite za 
razvoj kmetijstva in gospodarstva, z 
katerimi vzpodbujamo investiranje v 
občini. Prednost imajo tisti ki zapo
slujejo delavce iz naše občine.

Pospeševanje drobnega gospodarstva 
želimo vzpodbuditi tudi s širitvijo obrtne cone 
v Slovenji vasi, kjer bi želeli odkupiti nerodo
vitno kmetijsko zemljišče ob obstoječi obrtni 
coni, zemljišče komunalno opremiti ter ga 
ponuditi bodočim investitorjem. Za to in še 
nekatera zemljišča ob bodoči avtocesti smo 
v Občinskem svetu že sprejeli sklep o pred
kupni pravici. Prednost lastništva občine je 
v tem, da se zemljišča ponudijo le intere
sentom, ki bodo opravljali tako gospodarsko 
dejavnost, ki bo okoljsko sprejemljiva in bo 
zaposlovala delavce iz naše občine.

Na območju občine so ob bodoči trasi 
avtoceste predvideni kar trije izvozi in sicer 
v Slovenji vasi, Gerečji vasi - pri vojašnici 
in Dražencih. Vse tri lokacije so zelo pri
merne za ureditev podjetniško obrtnih con, 
za katere je že sedaj veliko zanimanje. Ob 
izgradnji avtoceste, ki bo poleg številnih pre
dnosti največji okoljski poseg v naš prostor, 
bo potrebno zaščititi lastnike zemljišč na in 
ob bodoči trasi. Tako je ena od zahtev že 
komasacija zemljišč na območju Gerečje vasi 
in Hajdine.

Že tako slabo ekonomsko stanje kmetijstva 
se je v zadnjih letih zdaj še zaostrilo. Številni 
mali kmelje, ki od kmetijstva niso tako odvi
sni, so kmetovanje opustili. Kar štiri izredno 
sušna leta v zadnjih desetih letih so vzela 
voljo do kmetovanja celo tistim najbolj 
vztrajnim, kljub temu pa mnogi še vztrajajo, 
saj je večina od 2.200 ha kmetijske zemlje v 
občini dobro obdelane.

ODBOR VZPODBUJA 
LASTNIKE KMETIJSKIH 
ZEMLJIŠČ K OHRANJA
NJU KMETOVANJA

V odboru za gospodarstvo in kmetijstvo 
poskušamo z raznimi vzpodbudami v okviru

Širjenje obrtne cone v Slovenji vasi

možnosti vse lastnike zemljišč pritegniti k 
ohranjanju kmetovanja. Poudariti želimo 
sonaravno kmetovanje, ki je primerno za 
vodozaščitna območja.Tako vzpodbujamo 
ozelenitev kmetijskih zemljišč po osnovnih 
posevkih, s čimer se preprečuje izpiranje 
nitratov in drugih snovi v nižje plasti ozi
roma podtalnico ob enem pa se povečuje 
rodovitnost ter zmanjšuje občutljivost tal na 
sušo. Korenine kulturnih rastlin so najboljši 
filter za ohranjanje zdrave pitne vode, za 
katero mnogi menijo da bo strateška suro
vina tretjega tisočletja. Naša občina je tudi 
po zaslugi tega ukrepa v jesenskem in zim

¥ judje smo bitja, delo narave. Tudi 
■Izbrana, od katere živimo, je proiz

vod narave. Pred kameno dobo človek 
poleg hrane ni poznal zdravila. Užival 
je tudi rastlinsko hrano, ki mu jo je v 
Evropi dajalo menda okrog 750 razli
čnih rastlin. Uporabljal je vse, kar je 
bilo užitno. V kolikor ga je kdaj bolj 
pestila bolezen kot lakota, si je znal, 
nagonsko in po izkustvu, izbrati tako 
hrano, ki bi ji danes rekli »zdravilo«.

Ker so pred nami hladni dnevi in z njimi 
prehladi, gripe, kašlji, smo se odločili, da 
vam v tej številki občinskega glasila opi
šemo nekaj zdravilnih rastlin z naših vrtov 
in travnikov, ki nam bodo pomagale lajšati

skem času ena najbolj zelenih v Sloveniji. 
Vzpodbujajo pa se tudi drugi ukrepi, kot na 
primer redno testiranje škropilnic, umetno 
osemenjevanje, preventiva in drugo ...

Veliko pozornosti posvečamo tudi izobra
ževanju. Posebej pa smo v odborih ponosni 
na štiri aktive žena, ki so s svojo aktivnos
tjo prinesli v naše vasi ogromno pozitivne 
energije. Poleg številnih kuharskih zdravs
tvenih in drugih tečajev so članice (preko 
300) aktivov dejavne tudi pri ohranjanju 
kulturne dediščine, v naše vasi pa so prine
sle veliko svežine in topline.

in zdraviti tegobe prehlada, gripe in kašlja.

OZKOLISTNI TRPOTEC 
(lat. Plantago lanceolata L.)

Ozkolistni trpotec je pogosta travniška ras
tlina, dobimo jo po vseh travnikih in mejah, 
po grapah, ob poteh in po vlažnih puščah. 
Je trajna zelika. Listi so v pritlični rozeti, 
ozki, koničasti. Cvetno steblo je brez listov, 
robato in ima na vrhu cvetove v klasastem 
socvetju. Plodovi so dvosemenske glavice.

Zdravilni deli rastline so listi in korenine. 
Liste nabiramo od maja do konca avgusta, 
dokler rastlina še cvete, pa seme še ni zrelo.

Ivan Brodnjak

Vrnimo se k naravi
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Nabrane liste je treba takoj posušiti na pre
pihu.

Korenine izkopavamo od srede avgusta do 
konca oktobra, jih takoj operemo in damo 
na nit nabrane na prepih, da se posuše.

Listi ozkolistnega trpotca so zapisani v 
lekarniških knjigah, korenine pa ne, čeprav 
niso nič manj zdravilne. Zaradi številnih 
snovi, ki jih vsebuje, je trpotec v prvi vrsti 
zdravilna rastlina zoper vseh bolezni dihal
nih organov: pri kašlju, oslovskem kašlju, 
pljučni astmi, katarju pljučnih vršičkov in 
celo pri pljučni jetiki.

Iz posušenih listov skuhamo čaj in ko se 
primerno ohladi, dodamo 1 čajno žličko 
medu. Na dan popijemo 2 do 3 skodelice 
po požirkih. Zelo priljubljena je uporaba 
sveže iztisnjenega soka cvetoče rastline s 
korenino vred. Iztisnjeni sok jemljemo več
krat na dan, in sicer pogoltnemo 1 jedilno 
žlico polno soka, pomešano s pol jedilne 
žlice tople vode.

DIŠEČA VIJOLICA 
(lat. Viola odorata L.)

kašlju. Zaradi pomirjevalnega učinka je zelo 
primerna za zdravljenje histerije, hipohon- 
drije, živčnega utripanja srca z občutkom 
strahu in stiske pri dihanju, krčev in živčne 
razdraženosti pri otrocih, nespečnosti, gla
vobola ...

Zmečkani sveži listi dišeče vijolice, polo
ženi na otekline, odpravijo vročino.

Kis dišeče vijolice kot obkladki ali vtrto 
v sence pomirja pekoče glavobole. Kis 
dobimo tako, da damo prgišče cvetja v kis, 
zavremo in pustimo stati 1 do 2 uri.

Čaj pripravimo iz listov, cvetja in podzem
nih delov tako, da vzamemo 1 čajno žličko 
za 1 skodelico.

Vijolico vsi dobro poznamo. Raste po son
čnih mejah, ob gozdovih, zelo velikokrat 
tudi po vrtovih, kjer se zelo hitro razmno
žuje. Že v davnih časih ljudje niso mogli 
prehvaliti zdravilne moči te spomladanske 
cvetlice.

Nabiramo cvetove, liste in podzemne dele. 
Cvetove in liste trgamo spomladi marca 
in aprila, podzemne dele rastline kopljemo 
jeseni oktobra in novembra. Vse sušimo v 
senci.

V lekarništvu uporabljajo podzemne dele 
rastline. Čaj in sirup dišeče vijolice je odlično 
kašljalo, posebno pri suhem in oslovskem

RDEČI RIBEZ 
(lat. Ribes rubrum L.)

Domovina rdečega ribeza je severna 
Evropa in Azija. Danes dobimo ribez skoraj 
na vsakem vrtu. Zraste do 2 m visoko, neka
tere sorte se razrastejo v majhna drevesa, 
ki imajo krhek les. Trnov nima. Listi so tri 
do peterokrpati in grobo nazobčani. Zelen
kasto rumeni cvetovi so v visečih grozdih. 
Jagode so živo rdeče, pri nekaterih zvrsteh 
rumenkaste ali temno rdeče. So kiselkasto 
sladke in osvežujoče.

Nabiramo zrele jagode, ki vsebujejo veliko 
vitamina C, precej sladkorjev, jabolčno in 
citronsko kislino, pektin, invertin in rdečilo.

Sok ali kompot učinkujeta poživljajoče. 
Sveži ali steriliziran sok je osvežujoča pijača 
za bolnike z vročino. Krepi dlesni in je izvr
stno sredstvo za grgranje in izpiranje ust.

Jagode večajo tek in hitro odpravijo nev
šečnosti zaradi pokvarjenega želodca (upo
rabimo lahko posušene).

PRAVI PELIN (lat. Artemi- 
sia absinthium L.)

Pelin raste skoraj povsod, rad ima suho 
zemljišče, toplo in zavetno lego. V vrtu ne 
zahteva posebne nege. Razmnožujemo ga s 
semenom ali z delitvijo. Ima značilno diša- 
ven in močan vonj, okus je zelo grenak, 
trpek in dišaven.

Nabiramo bodisi same liste ali zel v cvetju 
od julija do septembra. Vsebuje vrsto koris
tnih snovi, predvsem eterično pelinovo olje, 
ki sestoji iz zapletenih organskih spojin.

Pelinov čaj je odlična učinkovina zoper krče 
v prebavilih, zoper želodčni katar, zoper kro
nično zaprtje, driske, zgago, zlatenico, nepri
jeten duh iz ust ... Pelin je izrazita grenica, 
redi in zboljšuje kri ter popravlja obtok.

Njegovi obkladki nas pozdravijo tudi takrat, 
kadar nas zaradi prehlada boli glava. S sve
žimi izvlečki pelina pa so dosegli, da je 
nahod v začetnem stadiju začel popuščati.

Pelinov čaj - poparek pripravimo tako, da 
na 2 čajni Jolički pelina nalijemo Vi 1 vrele 
vode. Dnevna količina je 1 skodelica, jem
ljemo po bličkah.

Sami poskrbite za svoje zdravje - 

ostanite zdravi!
Pripravila: Jožica Lešnik
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Zimski dnevi na vrtu
'Rimski čas je namenjen počitku,
£azimskim športom in seveda boži

čnemu veselju in novoletnemu praz
novanju. Vsaj v decembru in januarju 
se na vrt in vrtnine večinoma ne spo
mnimo, razen pridne gospodinje, ki 
vsak dan znova iščejo ideje za kuha
nje. Te včasih pogrešajo svežo zelen
javo z domačega vrta.

V novembru z vrta do konca pospra
vimo pridelek in zemljo pripravimo na 
zimski počitek. Vendar lahko tudi pozimi z 
vrta poberemo nekatere vrtnine, druge pa 
tudi na vrtu čakajo na prve spomladanske 
žarke, ki jih prebudijo.

Pri tem ne pozabite, samo sveže vrtnine 
so polne vitaminov in mineralov, kakor 
hitro jih odrežemo, se prične količina teh 
koristnih snovi hitro zmanjševati. Zato se 
nam ne sme muditi s spravilom vseh 
vrtnin.

Mnoge vrtnine ostanejo na vrtu do prvega 
trajnega mraza, zato jih ne režemo pre
hitro. Pomagamo jim tudi z agrokopreno, 
medtem ko prezimnih sort ne pokrivamo 
čez celo zimo. Mnoge vrtnine prenesejo 
dokaj nizke temperature. To so endivija 
(eskariol zelena), mehko listna solata, a 
tudi krhko listna solata prenese tempera
ture do -5 °C. Dolgo časa ostanejo na 
vrtu tudi cvetača, rdeča pesa, kolerabica, 
ohrovt, rdeče zelje, predvsem pa kitajski 
kapus in rdeči glavnati radič. Ta dva imata 
lahko zunanje liste povsem počrnele od 
mraza, znotraj pa sta še lepo uporabna. 
Dokler se podnevi temperature ne dvig
nejo na ledišče, so te vrtnine lahko na vrtu, 
tam so najprimerneje uskladiščene. Vendar 
moramo na to misliti že prej, teh vrtnin 
nikakor ne smemo preveč gnojiti, posebej 
pomemben element je dušik. Če ga bomo 
rastlinam dali preveč, bodo na mraz veliko 
bolj občutljive. Ravno nasprotno, pa jim 
ne sme manjkati kalija. Ta element pojača 
odpornost vrtnin na nizke temperature. 
Pomagamo jim lahko tudi tako, da jih 
nekajkrat zalijemo s pripravki na osnovi 
alg. Brez problem lahko nabavite v trgovi
nah Algoplasmin ali Bioplantello Vito. Zali
vamo seveda v suhem vremenu, kar pa je 
v tako vlažni jeseni, kot je letos, kar precej 
težko.

Mnoge vrtnine pa tudi prezimijo na vrtu. 
Vsi seveda poznamo zimske solate in moto
vilec. Za ti dve vrtnini je pomembno le, 
da ju sejemo v vrstice. Posebej motovilec 
zelo slabo prenaša konkurenco plevelov, 
zato ga pred zimo še enkrat okopljemo. To 
veliko lažje naredimo, če je posejan v vrs
tice. Tudi spomladi prerahljamo tla okoli 
njega, odstranimo še kakšen plevel. Takrat 
bo pričel zelo hitro rasti in hitro ga bomo

lahko rezali. Za zimsko solato je precej 
pomembno tudi, kako smo gredico gno
jili. Svetujem vam, da jo sadite na gre
dico, ki ni bila gnojena s hlevskim gnojem, 
ali pa da sledi krompirju ali kapusnicam 
na izpraznjeni gredici. Polže v jeseni pre
ganjamo z bezgovim listjem ali z listjem 
vratiča, ki ga uporabimo za zastirko med 
rastlinami. Tako nam pridejo zelo prav vrs
tice, če smo solato posejali po celi gredici, 
bomo tla zelo težko zastrli med rastlinami. 
Okoli gredice in med vrstice solate lahko 
posejemo belo gorjušico, ki tudi smrdi 
polžem. A v tem primeru moramo gorju
šico zelo pogosto rezati, s porezanimi rastli
nami pa zastreti tudi tla okoli rastlin.

Na vrtu pa prezimi še nekaj vrtnin. Nikar 
ne izkopljite vsega peteršilja. Porežite le

pregosto listje, vendar mora srce ostati celo 
in nepoškodovano. Okopljite in prerah- 
ljajte tla, idealno bi bilo tudi, da bi upora
bili slamo ali posušeno travo kot zastirko in 
zastrli zemljo okoli vrstic. Ni pa nujno pot
rebno, da bi rastline preživele zimo. Tako 
boste imeli zgodaj spomladi peteršilj na 
vrtu, še ko bo pognal v cvet, ga boste nekaj 
časa lahko obirali s stebla in se vam ne bo 
mudilo s prezgodnjo setvijo novih rastlin. 
Nekaj rastlin pa posadite v nekoliko globlji 
lonec, ki ga postavite na svetel in topel pro
stor, da boste sveže listje imeli tudi pozimi. 
Enako prezimi tudi pastinak ali rebrinec, 
velikokrat tudi zelena. Odlično prezimi tudi 
blitva ali mangold, zato jo pustimo na vrtu 
čez zimo, spomladi jo bomo še najmanj 
enkrat porezali, preden bo pognala v cvet.

Na vrtu lahko čez zimo ostanejo tudi pre- 
zimne sorte radiča (verona, tržaški solatnik, 
castel franco, tre viški, magdenburške kore
nine), prezimne sorte pora (elefant, caren-

tan in prezimni hibridi), brstični in listnati 
ohrovt, špinača (matador), hren, topinam
bur, črni koren in drobnjak. Torej vam tudi 
pozimi ne bo treba ostati povsem brez 
sveže zelenjave, seveda pa ste na to morali 
misliti že prej.

V jeseni vrt tudi pognojimo s hlevskim 
gnojem. Preden to storite, vam svetujem 
analizo zemlje, kjer pa zahtevajte tudi, da 
vam zmerijo vsebnost organske snovi oz. 
humusa v tleh. Ta nam namreč pove, 
koliko hlevskega gnoja uporabimo na vrtu. 
Če je v tleh več kot 5% humusa, potem

znižajte količino uporabljenega hlevskega 
gnoja. V vsakem primeru pa vsaj en del 
vrta pustite nepognojen, tam boste nasled
nje leto sadili čebulo, česen, šalotko, koren
ček, peteršilj, rdečo peso, redkvico, redkev, 
nizek fižol, grah, bob in čičeriko. Te vrtnine 
ne marajo gnojenja s hlevskim gnojem.

Se nekaj zelo pogosto počnemo na vrtu, 
pa ni vedno nujen ukrep, včasih pa je 
celo škodljiv. Apnenje je potrebno le, če 
je zemlja kisla, kar nam pokaže analiza 
zemlja. Če je vrednost pH ( v Ca acetatu) 
nižja kot 5,0, potem uporabimo apno. 
Vendar mora med apnenjem in gnojen
jem miniti vsaj 4 tedne. V nasprotnem pri
meru, apnenje zmanjša količino hranil, ki 
jih dodamo rastlinam. Večina vrtnin bolje 
uspeva v rahlo kisih tleh, zato je apnenje 
tal, ki imajo vrednost pH nad 6,5 celo 
škodljivo za vrtnine.

Kot vidite, se tudi pozimi marsikaj dogaja 
na vrtu, še v novembru pa najdemo delo 
na vrtu. Seveda ne smete pozabiti na jesen
ski česen, ki ga sadimo šele proti koncu 
oktobra. Najbolje se bo počutil posajen kar 
med jagode.

Miša PUŠENJAK
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OKTOBER - EVROPSKI MESEC BOJA PROTI BOLEČINI

Specialistična ambulanta prim. Vrabla v Hajdošah
•"Tasebni zdravnik primarij Živan 
£rfVRABL, dr. med., je specialist 

anesteziolog in reanimatolog ter stalni 
sodni izvedenec za omenjeni podro
čji. V mesecu juniju 2004 je pri
čel z delom v zasebni samoplačniški 
specialistični ordinaciji in opravlja 
ambulantno dejavnost s področja 
anesteziologije, reanimatologije in 
terapije bolečin, ki je domena omen
jene stroke. Ordinacija je v Hajdošah 
51/A, kjer sicer primarij Vrabl tudi 
prebiva.

KJE PA VAS ČEVELJ 
ŽULI?

Naslov našega članka »Kje pa vas čevelj 
žuli?« lahko v direktnem in prenesenem 
pomenu navežemo na njegovo vsebino, 
saj se pogosto pojavljajo bolečine ravno 
v stopalih, ko postane bolnik pozoren na 
bolečino v peti, mezincu ali v palcu noge, 
omenili pa bomo tudi težave »odprtih 
nog«.

Zelo pogosto bolečine v petah, v prstih 
na rokah in nogah, v zapestjih ali v nartu 
pomenijo dogajanje v povsem drugih delih 
telesa in so le posledica izžarevanja bole
čine v določen del telesa in ne posledica 
lokalnega vnetja ali poškodbe. Ravno 
zaradi netipičnosti prenašanja bolečine po 
mišicah in širjenja, ki ne sovpada z raz
poreditvijo živčnih poti, potrebuje bolnik 
dovolj časa, da zdravniku opiše težave in 
njihov nastanek in se nato z zdravnikom 
o tem tudi pogovori. Pri kroničnih bolečin
skih dogajanjih je potrebno prvemu pre
gledu posvetiti neprimerno več pozornosti 
kot pri siceršnjih kontrolnih pregledih, ko je 
vzrok za dogajanje v telesu že bil raziskan, 
potrjen in zdravljenje že ciljano poteka, pri 
čemer je zelo pomemben predvsem dialog 
bolnika in zdravnika.

Bolečine v petnicah niso tako redek pojav. 
Najpogosteje so bolniki prepričani, da je 
razlog prisoten izključno v petnici. Večkrat 
temu ni tako, saj lahko gre za spremembe 
v predelu vzdolžnega stepalnega svoda. 
Pri motnjah hoje (šepanje, asimetrija hoje 
pri razbremenjevanju boleče noge itd.) 
pride do prenaprezanja stepalnega loka, ki 
vzdraži oprijemališče mišične ovojnice na 
petnici in povzroči bolečino na tem mestu. 
Torej je vzrok v ledveno-križni hrbtenici, 
posledica pa se pojavi povsem drugje - v 
peti. Bolečina v peti je torej lahko odraz 
draženja prve križne korenine.

Spremembe hrbtenice so zelo pogoste

tudi pri poklicno pogojenih prisilnih držah, 
npr. pri delu ob tekočem traku, stalno 
enakem dvigovanju bremen, držah pri stro
jih v predklonu, itd. Ravno pri hrbtenič
nih težavah srečujemo najdaljše boleznine 
(najdlje trajajoče bolniške staleže), ki se 
pojavljajo večkrat na leto in zaradi dolgih 
čakalnih vrst na preiskave in ciljano zdrav
ljenje pomenijo veliko obremenitev sklada 
zdravstvenega in socialnega zavarovanja, 
prav tako pa zaradi izostankov delavcev 
povzročajo velike skrbi delodajalcem.

Da ne bi prišlo do zmede ali do poenosta
vljenih tolmačenj, je predpogoj za pravilno 
ugotovitev temeljit pregled specialista, ki se 
ukvarja z bolečino, saj gre za področje, kjer 
mora biti prepoznan tip bolečine, vzrok 
zanjo, ponovljivost, moč in možnost ciljane 
izključitve vzroka.

Poudarek mora torej biti na učinkoviti in 
natančni diagnostiki, nato pa je potrebno 
poiskati najučinkovitejše načine in ukrepe 
zdravljenja, oziroma prekinitve ali vsaj laj
šanja bolečin, ki bolniku zmanjšujejo kvali
teto življenja, ga izključujejo iz domačega 
in delovnega okolja, mu onemogočajo 
počitek ter povzročajo stres.

Bolečina povzroča bolniku nelagodje, 
strah, dvom, pri stopnjevanju intenzivno
sti povzroča omejitev gibanja in stres, ki 
se lahko odraža z zvišanim pritiskom in 
motnjami srčnega ritma (predvsem prsna 
in vratna hrbtenica), kar lahko ima pri 
sladkornih bolnikih za posledico povišanje 
sladkorja v krvi.

Prav tako se bomo zamislili nad dogajanji 
v nogah pri težavah »odprtih nog«.

Pri krčnih žilah se razjede najpogosteje 
pojavijo na spodnji tretjini goleni ali na 
gležnjih. Takrat vzpodbujajo in jačajo bole
čino še dogodki, ki izvirajo iz spremenjene 
ledveno-križne hrbtenice zaradi šepanja. 
To še dodatno poslabša venski krvni obtok 
in jača otekanje nog, kar pa še dodatno 
vzpodbuja h kroničnosti bolečine. Celoten 
dogodek postane »sindrom odprtih nog«,

ki vključuje razjedo, oteklino, vnetje, doda
tne zaplete z vnetjem okoliških ven ali 
dodatno nacepljenje okužbe ( najpogos
teje »šen«). Celjenje razjede je takorekoč 
onemogočeno in zahteva dosti truda in 
vztrajnosti bolnika in zdravnika pri negi in 
zdravljenju.

Prim. Živan Vrabl, dr. med., v samo
plačniški specialistični ordinaciji v 
Hajdošah uspešno zdravi težave, ki 
so opisane v tem članku, prav tako pa 
tudi vsa sledeča obolenja:

Glavoboli - kronični (migrene, tenzijski 
glavoboli)

Glavoboli - popoškodbeni 
Atipična obrazna bolečina 
Glavoboli - pooperativni 
Trigemnus nevralgije 
Herpes zoster - akutna stanja in pozoster- 

ska nevropadska bolečina 
Kronične težave z vratno hrbtenico 
Kronične težave z ramenskimi obroči 

(periartritis humero-scapularis)
»Teniški komolec«
Rigidnost sklepov po poškodbah in ope

racijah
Kompleksni regionalni bolečinski sindromi 

(MB. Sudeck, lokalne hiperalgezije ...) 
Slabo zaraščanje ran po poškodbah in 

operacijah
Težave s prsno hrbtenico 
Težave z ledveno hrbtenico in »kolki« 
Težke artroze kolčnih in kolenskih skle

pov
Kronična razjeda goleni - ulcus cruris 
Periferne prekrvavitvene motnje (motnje 

celjenja ran, »črni prsti«)
Kronične bolečine po že operirani hrb

tenici (večkratnih operacijah - faild back 
surgery sdr.)

Vse vrste ishialgij in njim podobnih stanj 
Urinske urgence žensk in ED moških 
Druge mikcijske motnje povezane z bole

činami.
Druga nejasna stanja, če so povezana z 

bolečino.
ŠE ZAHTEVNEJŠI POSEGI ...
Zahtevnejše posege prim. Vrabl izpeljuje 

v kirurškem sanatoriju Rožna dolina v Lju
bljani.

V samoplačniški specialistični ordinaciji 
dr. Vrabla prav tako dobite odgovore na 
vprašanja v zvezi s pripravo na operativne 
posege, izpeljavo anestezije in pooperativ- 
nih postopkov lajšanja bolečin ali intenziv
nega zdravljenja.
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V HAJDOŠAH ODPRT PRVI FRIZERSKI SALON »VALERI«

Frizerka za ženske in moške
pričeske
¥ Taidošanki 
1. AV a 1 e r i j i 

Zajšek se je letos 
septembra izpol
nila dolgoletna 
želja po lastnem 
frizerskem salonu, 
pri tem pa ji je 
veliko pomagala 
njena družina. 
Vrata salona 
»Valeri« je odprla 
6. septembra, le 
nekaj dni pozneje 
pa je svoje 
stranke, domače 
in prijatelje pova
bila še na uradno 
slovesnost in dru
ženje.

Mlada podjetnica Valerija se veseli dela s čim več strankami.
Foto: TM

Za pot samostojne podjetnice odločitev 
ni bila lahka, nam je ob obisku povedala 
Valerija, saj je bilo potrebno, še preden 
je salon odprla, marsikaj postoriti, urediti 
nešteto papirjev in počakati na vsa potre
bna dovoljenja. Salon je v domači hiši v 
kletnih prostorih nastajal počasi, vanj so 
veliko vložili, še najbolj pomembno pa je, 
da so skorajda vsa dela opravili domači, 
še posebej Valerijin mož in tudi zato nalo
žba ni bila tako draga. Letos poleti je bil 
salon pripravljen za odprtje, vanj so dali 
le še nekaj barvne topline, opremo in vse 
ostalo, kar naredi salon prijeten in prijazen 
za stranke.

Da bo frizerka, se je Valerija odločila že 
v osnovni šoli, potem uspešno zaključila 
frizersko šolo v Mariboru, si vmes prido
bila nekaj izkušenj na Ptuju, potem pa kar 
nekaj let delala kot frizerka v Mariboru. V 
svojem salonu, pravi, da je zdaj veliko lažje 
delati, pa še daleč naokrog ni nobenega 
frizerskega salona, odločila pa se je, da bo 
urejala tako moške kot tudi ženske priče-

Frizerski salon »VALERI« 
v Hajdošah lahko obiščete:
ob ponedeljkih od 14. do 19.
ure,
v torek od 8. do 14. ure, 
v sredo, četrtek in petek od 
8. do 12. in 15. do 19. ure, 
v soboto pa od 7. do 12. ure.

ske. V ponudbo je vključila striženje in ure
janje modnih, pa tudi svečanih pričesk, več 
pozornosti pa bo v prihodnje dala tudi bar
vanju las, še posebej z uporabo profesio
nalnih barv, saj se ji na tej poti obetajo 
številna dodatna strokovna izobraževanja 
in seminarji, ki jih želi kar najbolje izkori
stiti.

Valerija še dodaja, da si zdaj želi le čim 
več novih strank iz domačega kraja in oko
lice, potrudila pa se bo, da bo tisto, kar bo 
naredila, kvalitetno in v zadovoljstvo vsake 
stranke.
Mladi podjetnici želimo vso srečo na 

samostojni poti!

V spomin 
Jožetu 

Rokovniku
Veselil se 

je vsakega 
dneva. Bil 
je veseljak 
po duši in 
srcu ter 
vedno prip
ravljen pri
skočiti na 
pomoč ne 
glede na 
njegov čas 
ali obvez
nosti, ki jih 
je imel.

Usodnega 17. julija so v železniških delav
nicah zaman čakali sodelavca Jožeta Koko- 
vnika iz Dražencev.

Vest o tragediji se je hitro razširila med 
vaščani in sodelavci. Bili smo brez besed. 
Njegov korak je zastal v 43. letu starosti. 
Obnemeli so prijatelji v domačih in drugih 
društvih, kjer je bil zelo aktiven. Že kot 
otrok je ljubil domačo zemljo, jo skrbno 
obdeloval in sadil vse do zadnjega dne. 
Kot mlad fant je zasadil lipo na domačem 
dvorišču, ki je sedaj že prava velikanka in 
z veseljem je posedal pod njo s svojimi pri
jatelji in znanci. Z mamo, ki jo je zelo spo
štoval, sta v njeni senci kovala načrte za 
naprej. Kruta usoda je pretrgala njegovo 
življenjsko pot in sedaj se mama sama tam 
spominja lepih trenutkov.

Radi se bomo spominjali Jožeta, njego
vih dejanj in njegovega dela.

TM Terezija Golob

V hvaležen spomin
UMRLI OD 1. 7. 2004

1. Sabina BURJAK, Hajdoše 1, roj. 18.10.1924, umrla 18.7.2004
2. Jože ROKOVNIK, Draženci 16, roj. 3.4.1961, umrl 19.7.2004
3. Katarina VRATIČ, Skorba 3, roj. 22.10.1921, umrla 19.7.2004
4. Terezija GLAŽAR, Hajdoše 48, roj. 15.10.1914, umrla 22.7.2004
5. Slavica LELJAK, Skorba 32, roj.23.10.1925, umrla 1.8.2004
6. Ana TURK, Gerečja vas 54, roj. 25.6.1922, umrla 9.8.2004
7. Adolf VIDOVIČ, Hajdoše 7/b, roj. 8.6.1941, umrl 15.8.2004
8. Pavlina NAHBERGER, Gerečja vas 17, roj. 22.12.1911, umrla 18.8.2004
9. Lovrenc CEBEK, Draženci 76, roj. 20.7.1918, umrl 29.8.2004
10. Mihael ŠAMPRL, Zg. Hajdina 104/d, roj. 24.9.1930, umrl 6.10.2004
11. Cicilija LAJH, Zg. Hajdina 90, roj 12.11.1922, umrla 16.10.2004
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Člani DU Hajdina enkrat na Roglo, drugič na
Sv. Gore in Bizeljsko

TURISTIČNA
. • W-L°VoA3Rn'?5< mmm

Pot do Lovrenških jezer ni bila prenaporna. Vročino so premagali z novimi pokrivali (sponzor novi predsednik društva).
v

^"^lani društva upokojencev Haj- 
^zdina so se julija udeležili izleta 

na Roglo. Z avtobusom so se zapeljali 
do RTC Rogla, tam pa sta jih pozdra
vila predsednik društva Anton Cestnik 
in Karel Fridl, ki je udeležencem izleta 
razložil vse podrobnosti v zvezi s hojo 
po planinskih poteh.

Kot nam je povedal A. Cestnik, so se 
zbrani pod vodstvom Karla napotili tudi do 
Lovrenških jezer, kjer so občudovali zani
mive lepote narave. »Po štiriurni hoji smo 
prispeli do gostišča Toprado, kjer smo si 
nekoliko odpočili, nato pa smo se odpeljali

do Koče na Jurgovem, kjer smo imeli kosilo. 
Čeprav smo bili nekoliko utrujeni, smo kljub 
temu veselo zaplesali ob prijetni glasbi. 
Domov smo se vračali polni lepih doživetij 
in predvsem dobre volje, kar veliko pomeni 
ljudem v tretjem življenjskem obdobju,« je 
vtise po izletu strnil predsednik Cestnik.

Znano je že, da se upokojenci občine Haj
dina radi družijo med seboj, zato se tudi 
v velikem številu radi udeležujejo izletov. 
Letos poleti so se odpravili na Bizeljsko. 
Najprej so se ustavili na Svetih Gorah, nato 
pa so si odšli pogledat zanimive Najgerjeve 
repnice na Bizeljskem.

O tem izletu je predsednik Anton Cestnik 
dejal takole: »Čudili smo se neverjetnemu 
delu narave, ki je z raznimi barvami peska 
upodobila različne figure, oziroma slike. 
Zadovoljni smo bili tudi s pokušino vina, 
ki ga Najgerjevi hranijo v repnicah, ki so 
jih uredili v ta namen. Podkrepljeni z dobro 
kapljico smo si v neposredni bližini ogledali 
še etnografsko zbirko Marije Sušnik. Z zani
manjem smo si ogledovali razstavljene pre
dmete in razno kmečko orodje ter obujali 
spomine na čase, ko smo tudi sami delali s 
podobnim orodjem.«

TM
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Iz Svetih Gor in Bizeljskega so se hajdinski upokojenci vrnili s prijetnimi vtisi. Foto: A. Cestnik
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DEVETI KLETAR V FARI SV. MARTINA BO STANKO VEGAN IZ TURNIŠČ

Vesel, a hkrati poln pričakovanj
^^daj je že znano, da bo novi -
clrfdeveti kletar v fari sv. Martina 

letos novembra postal vinogradnik 
Stanko Vegan iz Turnišč. To vlogo so 
mu zaupali v njegovem kraju, bodoči 
hajdinski kletar pa se na praznova
nje že pripravlja po uspešno končani 
trgatvi.

Stanko Vegan je vinogradnik že dobrih 
15 let, sicer pa ga je pot v Turnišče pri 
Ptuju pripeljala iz rodnih Haloz, tako kot 
mnoge, ki so s koščkom vinograda in kletjo 
zdaj še vezani na svoje Haloze. Vinograd 
z zidanico si je uredil v kraju Gradišča, 
nedaleč od Cirkulan, njegov vinograd pa 
je na meji med videmsko in gorišniško 
občino. Vinska klet, nam je zaupal novi 
kletar, je nastajala nekaj let in vanjo je ob 
pomoči svoje družine tudi veliko vložil, na 
to pa je zelo ponosen.

Pri Veganovih v vinogradu boste našli 
pisano paleto sort; od laškega do renskega 
rizlinga, šipona, sauvignona in še kake 
izbrane sorte, a laški rizling je v prednosti, 
saj daje lepe rezultate. To dokazujejo tudi 
številna priznanja in vinska odličlja, ki ji je 
Stanko Vegan prejel na ocenjevanjih vin.

še posebej ponosen pa je na zlato za redno 
trgatev laškega rizlinga na ptujskem oce
njevanju pred dvema letoma. Tudi letoš
nja trgatve je že mimo in pri Veganovih 
so dobro nabrali, zdaj pa je v vse v rokah 
spretnega kletarja, da doneguje še odlično 
haloško kapljico.

Novega hajdinskega kletarja, ki bo ta 
naziv prejel na Martinovo, 13. novembra v 
cerkvi sv. Martina, pa so že nekaj tednov 
prej obiskali vsi dosedanji hajdinski kle
tarji z županom Radoslavom Simoničem. 
Kaj so tam ugotovili in kako zadovoljni so 
bili kot vinski preizkuševalci, pa vam danes 
še ne izdamo. Pomembno je le to, da so 
Stanka Vegana že sprejeli v svojo kletar
sko druščino in da se skupaj z njim veselijo 
Martinovega dogodka na Hajdini. Na sve
čanost pa se novi kletar že pripravlja in se 
še kako veseli dogodka, ki verjame, da mu 
bo ostal v lepem spominu. Veseli se praz
novanja z župljani in občani Hajdine, ob 
tem pa trdno upa, da bo zanj, za njegov 
kraj in tudi za občino to še ena priložnost 
več, za dobro promocijo.

Vso srečo novemu kletarju!
TM

Vinogradnik Stanko Vegan v svoji 
vinski kleti pred nekaj leti ...
Foto: R. Škrjanec

Domoznanski oddelek
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V Hajdini pri Ptuju prodajamo poslovne 
prostore, lokale in stanovanja.

GIC GRADNJE d.o.o., Sv, Florijan 120, 3250 Rogaška Slatina
Tel.:03 81 82 830, Fax: 03 81 82 888, e-pošta: info@gic~gradnje,si

Na prijetni lokaciji v Hajdini pri Ptuju gradimo poslovno 
stanovanjski center v katerem vam nudimo poslovne 

prostore, stanovanja ter lokale.

Prvi že znani kupci poslovnih prostorov so Občina 
Hajdina, trgovina Mercator in pošta Slovenije.

Vse informacije o nakupu poslovnega prostora, 
stanovanja ali lokala dobite vsak delovni dan na 

naslovu:

GIC GRADNJE d.o.o 
Sv. Florijan 120 

3250 Rogaška Slatina

Ga. Marta TUŠEK
Tel.: 03 81 82 846, GSM: 031 392 301 
E-pošta: marta.tusek@gic-gradnje.si

ali vsako sredo od 12.00 do 15.00 ure v informacijski 
pisarni na sami lokaciji objekta v Hajdini.

GRADBENIŠTVO • BETONARNE • TRCOVINA


